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ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ – ΣΠΟΥΔΕΣ 

 

 
ΠΑΡΟΥΣΑ ΘΕΣΗ 

 Καθηγητής Χειρουργικής, 

Τμήμα Ιατρικής, Σχολής Επιστημών Υγείας ΔΠΘ 

Β' Πανεπιστημιακή Χειρουργική Κλινική, 

Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Αλεξανδρούπολης, 

Διευθυντής: Καθηγητής Μ. Πιτιακούδης 

 
Παρακολούθησα τη Δημοτική Εκπαίδευση στο Μυρτόφυτο Καβάλας και τη Μέση 

Εκπαίδευση στην Καβάλα από όπου έλαβα το απολυτήριο του Λυκείου. 

-Το 1983 μετά από επιτυχείς εξετάσεις εισήχθην στην Ιατρική Σχολή Κραϊόβα 

Ρουμανίας, όπου αποφοίτησα το 1989 με βαθμό κατά την εξέταση του διπλώματος 

«Δέκα». 

-Την   αναγνώριση   τίτλου   σπουδών   (ΔΙ.Κ.Α.Τ.Σ.Α) επέτυχα μετά από 

εξετάσεις το 1991. 

-Χορήγηση Άδειας άσκησης Ιατρικού Επαγγέλματος το 1991 

-Από 15/01/90 έως και 15/07/91 υπηρέτησα τη στρατιωτική μου θητεία ως 

οπλίτης ιατρός. 

-Από 27/06/1994 έως και 15/08/95 εκπλήρωσα την υπηρεσία υπαίθρου στο 

Περιφερειακό Ιατρείο Παμφόρου Νομού Ροδόπης, ενώ κατά την περίοδο εκείνη 

υπηρέτησα από 30/9/94 έως και 15/8/95 στη Χειρουργική Κλινική του Γενικού 

Νοσοκομείου Κομοτηνής. 

-Για την ειδικότητα της Γενικής Χειρουργικής ασκήθηκα από τις 22/10/91 έως 

και την 01/6/1994 και από 17/08/95 έως και 13/01/98 στην Πανεπιστημιακή 

Χειρουργική του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης στο Γενικό Πανεπιστημιακό 

Νοσοκομείο Αλεξανδρούπολης 

- Επίσης κατά την περίοδο ειδίκευσης μου στην Γενική Χειρουργική και κατά 

το διάστημα από 09/01/1997 έως 09/07/1997 ασκήθηκα στην Ουρολογική Κλινική και 

στη Χειρουργική Ογκολογική Κλινική του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου 

Ηρακλείου. 
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Κατά τη διάρκεια της ειδίκευσής μου στην Γενική Χειρουργική, συμμετείχα, 

υπό την επίβλεψη του Διευθυντού της Κλινικής, Καθηγητού Χειρουργικής Κ. Ι. 

Μανωλά, στο προπτυχιακό και μεταπτυχιακό εκπαιδευτικό έργο της Κλινικής. 

-Τον Ιούνιο του 1996 αναγορεύτηκα Διδάκτορας της Ιατρικής Σχολής του 

Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης, με βαθμό «Άριστα » 

-Στις 03/04/1998 μετά από επιτυχείς εξετάσεις στην περίοδο Φεβρουαρίου 

1998 έλαβα τον τίτλο ειδικότητας ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ. 

Από τις 04/04/1998 υπηρέτησα ως χειρουργός Άμισθος Επιστημονικός 

Συνεργάτης της Πανεπιστημιακής Χειρουργικής Κλινικής της Ιατρικής Σχολής του 

Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης υπό τη διεύθυνση του αείμνηστου Καθηγητού 

Κ.Ι. Μανωλά πλην δύο (2) μηνών, εκτός από την περίοδο 05/08/98 έως 28/09/98 

όπου υπηρέτησα έμμισθα. 

-Τον Ιούνιο του 1999 εξελέγην Λέκτορας στο γνωστικό αντικείμενο της 

«Εντατικής Θεραπείας». Διορίσθηκα το Σεπτέμβριο του 1999 και με απόφαση της 

Γ.Σ. του Τμήματος Ιατρικής, εντάχθηκα στην Α΄Πανεπιστημιακή Χειρουργική Κλινική 

και τη Μονάδα Εντατικής Θεραπείας του Δ.Π.Θ. (Διευθυντής Καθηγητής: Κ. Ι. 

Μανωλάς) στο Π.Γ.Ν.Αλεξανδρουπόλεως. 

-Εν συνεχεία τον Μάιο του 2004 εξελέγην Επίκουρος Καθηγητής στο 

γνωστικό αντικείμενο της «Γενικής Χειρουργικής», διορίσθηκα στην βαθμίδα 

αυτή τον Οκτώβριο του 2004 και συνέχισα να υπηρετώ στην Α΄ Πανεπιστημιακή 

Χειρουργική Κλινική του Δ.Π.Θ. (Διευθυντής Καθηγητής: Κ. Ι. Μανωλάς) στο 

Π.Γ.Ν.Α. 

-Κατά την περίοδο 02 Μαΐου 2006 έως και 02 Νοεμβρίου 2006, 

μετεκπαιδεύτηκα και για περίοδο 6 μήνες στη Χειρουργική Ογκολογία στο 

NATIONAL CANCER INSTITUTE MILAN, Ιταλίας. 

-Από τον Ιούνιο του 2008 μετά από τον διορισμό μου ως Μόνιμος Επίκουρος 

Καθηγητής στο γνωστικό αντικείμενο της «Γενικής Χειρουργικής», του Δ.Π.Θ. 

έως και τον Μάιο του 2010, υπηρέτησα στην Α΄ Πανεπιστημιακή Χειρουργική 

Κλινική. 

-Από 31 Δεκεμβρίου 2013 εκλέχθηκα και διορίστηκα Αναπληρωτής 

Καθηγητής Χειρουργικής στο γνωστικό αντικείμενο της «Γενικής Χειρουργικής». 

Την 1η Ιουνίου του 2010 και με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης του 

Χειρουργικού Τομέα, μετακινήθηκα και εντάχθηκα στη Β’ Πανεπιστημιακή 
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Χειρουργική Κλινική του Δ.Π.Θ. (Διευθυντής Καθηγητής Χειρουργικής:Κ. 

Σιμόπουλος).  

-Από 09 Σεπτεμβρίου 2021 εκλέχθηκα και διορίστηκα Καθηγητής Χειρουργικής 

στο γνωστικό αντικείμενο της «Γενικής Χειρουργικής», όπου και υπηρετώ υπό την 

Διεύθυνση του Καθηγητή Χειρουργικής Μ. Πιτιακούδη από 23-4-2019 έως σήμερα . 

Γνωρίζω την Ρουμανική, Αγγλική, και Ιταλική γλώσσα. 

 
 

ΚΛΙΝΙΚΟ ΕΡΓΟ 

Συνίσταται στην: 

Άσκηση της Γενικής Ιατρικής κατά τους μήνες της Στρατιωτικής μου θητείας. 

Στην   εκπλήρωση   της   υπηρεσίας   υπαίθρου   στο Περιφερειακό Ιατρείο 

Παμφόρου Νομού Ροδόπης από 27/06/1994 έως και 15/08/1995 και κατά την ίδια 

περίοδο από 30/09/1994 έως και 15/8/1995 ήμουν αποσπασμένος στην Χειρουργική 

Κλινική του Γενικού Νομαρχιακού Νοσοκομείου Κομοτηνής . 

Στα 5 χρόνια της ειδίκευσής μου στη Γενική Χειρουργική στην Α' 

Πανεπιστημιακή Χειρουργική Κλινική της Ιατρικής Σχολής του Δ.Π.Θ., υπό τη 

διεύθυνση του αείμνηστου Καθηγητού Χειρουργικής Κ.Ι. Μανωλά.. Επίσης κατά την 

περίοδο ειδίκευσης μου στην Γενική Χειρουργική και κατά το διάστημα από 

09/01/1997 έως 09/07/1997 ασκήθηκα στην Ουρολογική Κλινική και στη Χειρουργική 

Ογκολογική Κλινική του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Ηρακλείου. 

Μετά τη λήψη της Ειδικότητας εργάσθηκα ως Χειρουργός-Άμισθος 

Επιστημονικός Συνεργάτης στην Α' Πανεπιστημιακή Χειρουργική Κλινική της 

Ιατρικής Σχολής του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης υπό τη διεύθυνση του 

αείμνηστου Καθηγητού Χειρουργικής κ. Κ.Ι. Μανωλά κατά την περίοδο 04/04/1998- 

26/09/1999. Το χρονικό διάστημα 05/08/98 έως 28/09/98 εργαζόμουνα επί μισθία ως 

Χειρουργός στην ίδια Κλινική. 

Τον Ιούνιο του 1999 εξελέγην Λέκτορας στο γνωστικό αντικείμενο της 

«Εντατικής Θεραπείας»   διορίσθηκα το Σεπτέμβριο του 1999 και με απόφαση της Γ.Σ. 

του Τμήματος Ιατρικής εντάχθηκα στην Α΄ Χειρουργική Κλινική του Δ.Π.Θ. και 

Μονάδα Εντατικής Θεραπείας του Δ.Π.Θ. (Διευθυντής Καθηγητής Χειρουργικής: 

Κ. Ι. Μανωλάς) στο Π.Γ.Ν.Α. 

Εν συνεχεία, τον Μάιο του 2004 εξελέγην Επίκουρος Καθηγητής στο γνωστικό 

αντικείμενο της «Γενικής Χειρουργικής». Διορίσθηκα στην βαθμίδα αυτή τον 

Οκτώβριο του 2004 και συνέχισα να υπηρετώ στην Α΄ Πανεπιστημιακή Χειρουργική 
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Κλινική του Δ.Π.Θ. (Διευθυντής Καθηγητής Χειρουργικής: Κ. Ι. 

Μανωλάς) στο Π.Γ.Ν. Αλεξανδρούπολης. Κατά την περίοδο 02 Μαΐου 2006 έως και 

02 Νοεμβρίου 2006 μετεκπαιδεύτηκα (και για περίοδο 6 μήνες) στη Χειρουργική 

Ογκολογία στο NATIONAL CANCER INSTITUTE MILAN Ιταλίας. 

Τον Ιούνιο του 2008 εξελέγην και διορίσθηκα Μόνιμος Επίκουρος Καθηγητής 

Χειρουργικής. 

Από τον Ιούνιο του 2008 έως και τον Μάιο 2010, υπηρέτησα ως Μόνιμος 

Επίκουρος Καθηγητής Χειρουργικής του Δ.Π.Θ., στην Α΄ Πανεπιστημιακή 

Χειρουργική Κλινική. 

Την 1η Ιουνίου του 2010 και με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης του 

Χειρουργικού Τομέα μετακινήθηκα και εντάχθηκα στη Β’ Π. Χειρουργική Κλινική του 

Π.Γ.Ν.Α. (Διευθυντής Καθηγητής Χειρουργικής: Κ. Σιμόπουλος) όπου και υπηρετώ 

μέχρι σήμερα. 

Από 31 Δεκεμβρίου 2013 εκλέχθηκα και διορίστηκα Αναπληρωτής Καθηγητής 

Χειρουργικής στο γνωστικό αντικείμενο της «Γενικής Χειρουργικής». 

Από 09 Σεπτεμβρίου 2021 εκλέχθηκα και διορίστηκα Καθηγητής Χειρουργικής 

στο γνωστικό αντικείμενο της «Γενικής Χειρουργικής». 

Στην Α΄ Πανεπιστημιακή Χειρουργική Κλινική, μου ανατέθηκαν αρχικά εκ 

περιτροπής πολλές και ποικίλες υπευθυνότητες, τόσο στα πλαίσια της λειτουργίας της 

Α΄ Πανεπιστημιακής Χειρουργικής Κλινικής, όσο και της Μονάδα Εντατικής 

Θεραπείας, καθώς και στις προσαρτημένες Μονάδες (Μονάδα Ενδοσκοπήσεων, 

Μονάδα Παρεντερικής και Εντερικής Διατροφής, Μονάδα Αυξημένης Φροντίδας). 

Μετά την ένταξή μου την 1η Ιουνίου του 2010 στη Β΄ Πανεπιστημιακή 

Χειρουργική Κλινική (Διευθυντής Καθηγητής Χειρουργικής: Κ. Σιμόπουλος) και από 

23-04-2019 υπό την Διεύθυνση του Καθηγητή Χειρουργικής Μ. Πιτιακούδη, είμαι 

ενεργό μέλος της Β΄ Πανεπιστημιακής Χειρουργικής Κλινικής του Δ.Π.Θ. του Τομέα 

Χειρουργικής συμμετέχοντας ως μέλος ΔΕΠ πλήρους και αποκλειστικής απασχόλησης 

σε όλες τις κλινικές και επιστημονικές δραστηριότητες της Κλινικής. 

Κατά το ανωτέρω χρονικό διάστημα η κλινική μου δραστηριότητα πέρα από 

τη συνολική διαχείριση των αρρώστων (προετοιμασία- εκτέλεση χειρουργείων 

μετεγχειρητική παρακολούθηση) συμπληρώνεται από τη διενέργεια εκπαιδευτικών 

επισκέψεων, τη συμμετοχή μου ως υπεύθυνος γενικών εφημεριών, υπεύθυνος 

συντονιστής εφημεριών καθώς και στην εκπαίδευση 3ετών, 4ετών, 6ετών φοιτητών και 

ειδικευομένων χειρουργών ,όπου και υπηρετώ έως σήμερα. 
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−    30 Οκτωβρίου 2012 έως   8 Ιουλίου 2016 με σύμφωνη απόφαση του Δ.Σ. του 

Π.Γ.Ν. Αλεξανδρούπολης, διατέλεσα Επιστημονικά Υπεύθυνος για την 

εβδομαδιαία διενέργεια Τακτικού Εξωτερικού πρωινού «Ιατρείου 

Παθήσεων Μαστού», στα πλαίσια λειτουργίας των Εξωτερικών Ιατρείων 

της Β΄ Πανεπιστημιακής Χειρουργικής Κλινικής του Χειρουργικού Τομέα 

του Δ.Π.Θ. με σκοπό τον προληπτικό έλεγχο, τη διάγνωση και την θεραπεία 

παθήσεων του μαστού. 

− Από 20-6-2017 έως 20-5-2019 Επιστημονικά υπεύθυνος του Σηπτικού 

Χειρουργείου (One day Surgery) 

 

ΔΙΔΑΚΤΙΚΟ - ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΕΡΓΟ 

Στο χρονικό διάστημα από τον διορισμό μου ως μέλος Δ.Ε.Π. στην Ιατρική 

Σχολή του Δ.Π.Θ. (Σεπτέμβριος 1999 έως σήμερα), συμμετείχα και συμμετέχω ενεργά 

στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα τόσο της Α' Πανεπιστημιακής Χειρουργικής Κλινικής και 

Μονάδα Εντατικής Θεραπείας του Δ.Π.Θ. στο Γ.Π.Ν. Αλεξανδρούπολης όσο και της 

Β΄ Πανεπιστημιακής Χειρουργικής Κλινικής, τόσο σε προπτυχιακό (διδασκαλία 

μαθημάτων από αμφιθεάτρου στους τριτοετείς και τεταρτοετείς φοιτητές καθώς και 

διδασκαλία στην κλινική στους εκτοετείς φοιτητές), όσο και σε μεταπτυχιακό επίπεδο 

(ειδικευομένων ιατρών, υποψήφιων διδακτόρων), με εκπαιδευτικές επισκέψεις, 

διαλέξεις και αναλύσεις περιπτώσεων ασθενών 

Κατά τα ακαδημαϊκά έτη 2019- 2020, 2020-2021 υπεύθυνος Εκπαίδευσης και 

Κλινικής Άσκησης των φοιτητών του 3ου, 4ου και 6ου΄έτους σπουδών του Τμήματος 

Ιατρικής ΔΠΘ στην Β’ Πανεπιστημιακή Χειρουργική Κλινική. 

Από το ακαδημαϊκό έτος 2000 έως και 2003 με εισήγηση του χειρουργικού 

τομέα του Δ.Π.Θ. και απόφαση της Γενικής Συνέλευσης του Τμήματος Ιατρικής 

του Δ.Π.Θ., μου ανετέθη και δίδαξα το κατ’ επιλογήν υποχρεωτικό μάθημα με 

θέμα «Βασικές Αρχές Οργάνωσης και Λειτουργίας ΜΕΘ» στο Θ΄ εξάμηνο. 

Κατά την διάρκεια της θητείας μου έλαβα μέρος, ως διδάσκων εισηγητής/ 

εκπαιδευτής σε Προγράμματα Μεταπτυχιακών, Μετεκπαιδευτικών Μαθημάτων 

Ελληνικών Ιατρικών Εταιρειών ή/και Εκπαιδευτικά Σεμινάρια/ Φροντιστήρια, 

Ιατρικών Συνεδρίων, Συμποσίων Ελληνικών και Διεθνών ή/ και Εκπαιδευτικά 

Προγράμματα Πανεπιστημιακών Κλινικών. 

Επιπλέον: 

Τα ακαδημαϊκά έτη 2003-2004 και 2004-2005, μου ανατέθηκε μετά από 

απόφαση της Γενικής Συνέλευσης του Τμήματος Ιατρικής και του Πρυτανικού 
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Συμβουλίου του Δ.Π.Θ., η διδασκαλία του μαθήματος «Φροντιστήριο Κινδύνων 

 

Ατυχημάτων και Πρώτων Βοηθειών», στο Τμήμα Επιστημών της Εκπαίδευσης στη 

Προσχολική Ηλικία του Δ.Π.Θ.. 

Κατά τα ακαδημαϊκά έτη 1992 έως 2000 έλαβα μέρος στη διδασκαλία 

μαθημάτων στη Μέση Τεχνική Επαγγελματική Νοσηλευτική Σχολή 

Αλεξανδρούπολης. 

Επίσης συμμετείχα ως μέλος της επιτροπής πτυχιακών εξετάσεων της ανωτέρω 

αναφερθείσας σχολής κατά τα ακαδημαϊκά έτη 1993 έως το2000. 

Κατά το ακαδημαϊκό έτος 1997-1999 έλαβα μέρος στη διδασκαλία μαθημάτων 

στα πλαίσια του Ιδρύματος Επαγγελματικής Κατάρτισης Αλεξανδρούπολης του 

Οργανισμού Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (Ο.Ε.Ε.Κ.) του 

Υπουργείου Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων.. 

Καθώς και στις εξετάσεις Πιστοποίησης, ως εξεταστής πρακτικού μέρους, στην 

ειδικότητα «Νοσηλευτικής-Χειρουργείου», που διενεργήθηκαν στις 26/11/2000 στην 

ειδικότητα «Νοσηλευτικής-Χειρουργείου» και στις 17/6/2001 ως εξεταστής πρακτικού 

μέρους, στην ειδικότητα «Νοσηλευτικής Τραυματολογίας», που διενεργήθηκαν στο 

Εξεταστικό Κέντρο Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, Ι.Ε.Κ. Κομοτηνής, στα 

πλαίσια του Ιδρύματος Επαγγελματικής Κατάρτισης του Οργανισμού Επαγγελματικής 

Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (Ο.Ε.Ε.Κ.) του Υπουργείου Εθνικής Παιδείας και 

Θρησκευμάτων. 

Κατά τα ακαδημαϊκά έτη 1995-1999 και στα πλαίσια Εκπαιδευτικού 

προγράμματος του Υπουργείου Γεωργίας με τη συνδρομή του Ευρωπαϊκού 

Κοινωνικού Ταμείου, έλαβα μέρος στη διδασκαλία μαθημάτων και σεμιναρίων . 

Κατά τα ακαδημαϊκά έτη 2000-2003, συμμετείχα ως διδάσκων στο 

εκπαιδευτικό πρόγραμμα του Ι.Ε.Κ. Ε.ΚΑ.Β-9 Αλεξανδρούπολης, 

Το χρονικό διάστημα από 18/01/08 έως και 25/01/08, δίδαξα το μάθημα πρώτων 

βοηθειών στο Αγρονομικό προσωπικό της Ελληνικής Αγροφυλακής του Αγρονομικού 

Τμήματος Αλεξανδρούπολης. 
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Α. Διδακτορικές διατριβές 

ΕΠΙΒΛΕΠΩΝ: Μίτεβα Νίνα (υπό εκπόνηση) 

 
Συμμετοχή σε επταμελείς επιτροπές 

Εκπόνηση διδακτορικών διατριβών που έχουν περατωθεί. 

1. Ιωάννα-Τριάδα Κουγιουμτζή 

2. Ξένος Βρακάς 

3. Κωνσταντίνος Βακαλίδης 

4. Χρήστος Τσαλικίδης 

5. Βλάχος Σωτήριος 

6. Γαρίνης Παύλος 

7. Γράψας Ξενοφών 

8. Σοϊλεμετζίδης Μιχαήλ 

9. Τσιαουσίδου Αναστασία. 

 

Β. Προγράμματα μεταπτυχιακών σπουδών - ΠΜΣ 

Συμμετείχα ως διδάσκων καθηγητής στο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών 

του τμήματος Ιατρικής του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης για τη χορήγηση 

τίτλου «Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης (ΜSc) στη Χειρουργική Ήπατος – 

Χοληφόρων - Παγκρέατος», με θέμα «Σύγχρονες απόψεις στην αντιμετώπιση της 

οξείας παγκρεατίτιδας», που διεξήχθησαν κατά το Ακαδημαϊκό έτος 2010-2011, 2012-

2013, 2013-2014, 2014-2015, 2015-2016, 2016-2017, 2017- 2018, 2020-2021 από τη 

Β’Π.Χ.Κ. και το Εργαστήριο Πειραματικής Χειρουργικής & Χειρουργικής Έρευνας. 

Επίσης συμμετείχα ως διδάσκων καθηγητής στο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών 

Σπουδών «Χειρουργική Θυρεοειδούς και Παραθυρεοειδών Αδένων» του τμήματος 

Ιατρικής του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης με θέμα« Χειρουργική 

αντιμετώπιση υπερασβεσταιμίας στη χρόνια νεφρική νόσο» που διεξήχθησαν κατά το 

Β’ εαρινό εξάμηνο τα ακαδημαϊκα  έτη 2019-2020, 2020-2021. 

Γ. Μεταπτυχιακά προγράμματα μαθημάτων – Μετεκπαιδευτικά 

μαθήματα 

Κατά την διάρκεια της θητείας μου έλαβα μέρος, ως Εισηγητής/ Εκπαιδευτής, 

Συντονιστής, σε 25 Προγράμματα Μετεκπαιδευτικών Μαθημάτων Ελληνικών 

Ιατρικών Εταιρειών ή/και Εκπαιδευτικά Σεμινάρια/Φροντιστήρια Ιατρικών Συνεδρίων 

ή/ και Εκπαιδευτικά Προγράμματα Πανεπιστημιακών Κλινικών. 4 εισηγήσεις έχουν 

δημοσιευθεί ως πλήρη κείμενα σε τόμους πρακτικών Μετεκπαιδευτικών 
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προγραμμάτων 

1. Οξεία παγκρεατίτιδα λιθιασικής αιτιολογίας - τα θεραπευτικά αποτελέσματα μιας 

συγκεκριμένης τακτικής. 

Συντονιστής: Κ. Ι. Μανωλάς Καθηγητής Χειρουργικής Δ.Π.Θ. 

Εισήγηση: Αποτελέσματα Συγκεκριμένης Θεραπευτικής Τακτικής στην Οξεία 

Παγκρεατίτιδα Λιθιασικής Αιτιολογίας. 

− Ανακοινώθηκε στα Μεταπτυχιακά Μαθήματα(1993-1994) της Β΄ Χειρουργικής 

Προπαιδευτικής Κλινικής Α.Π.Θ. (Διευθυντής Καθ. Χ. Σμπαρούνης). 

Θεσ/νίκη Δεκέμβριος 1993. 

2. Παρεντερική διατροφή. 

Συντονιστής: Επικ. Καθηγητής Ν. Λυρατζόπουλος 

Εισήγηση: Ενδείξεις 

− Ανακοινώθηκε στο Σεμινάριο Τεχνητής Διατροφής που διοργάνωσε η Α΄ 

Πανεπιστημιακή Χειρουργική Κλινική – Μονάδα Τεχνητής Διατροφής του 

Δ.Π.Θ. Αλεξανδρούπολη, 27 Μάιου 2000. 

3. Η σημερινή θέση της ολικής θυρεοειδεκτομής στην αντιμετώπιση των παθήσεων 

του θυρεοειδούς αδένα. 

Συντονιστής: Κ. Ι. Μανωλάς Καθηγητής Χειρουργικής Δ.Π.Θ. 

Εισήγηση: Ολική Θυρεοειδεκτομή σε κακοήθεις παθήσεις 

− Ανακοινώθηκε στην Επιστημονική Διημερίδα, Κοινή Συνεδρία της Ελληνικής 

Χειρουργικής Εταιρίας-Επιτροπή Εκπαίδευσης και της Α' και Β' Χειρουργικής 

Κλινικής του Δ.Π.Θ. Αλεξ/πολη 13-14 Οκτωβρίου 2000. 

4. Οξεία παγκρεατίτιδα: Σύγχρονες αντιλήψεις για τη διάγνωση και αντιμετώπιση. 

Συντονιστής: Κ. Ι. Μανωλάς Καθηγητής Χειρουργικής Δ.Π.Θ. 

Εισήγηση: Επιδημιολογία –Αιτιολογία 

− Ανακοινώθηκε στα Εκπαιδευτικά Σεμινάρια Χειρουργικής, χρονική περίοδος 

2001 της Ελληνικής Χειρουργικής Εταιρίας – Επιτροπή Εκπαιδεύσεως Αθήνα 

26 Μαΐου 2001. 

− Πλήρης δημοσίευση στα πρακτικά του τόμου με θέματα Γενικής Χειρουργικής 

από τα Σεμινάρια 2001, Τόμος Α' και Β' Σελ. 305-316 Αθήνα 2002, της 

Ελληνικής Χειρουργικής Εταιρίας. 

5. Χειρουργική αντιμετώπιση πρωτοπαθούς και δευτεροπαθούς 

υπερπαραθυρεοειδισμού. 

Συντονιστής: Κ. Ι. Μανωλάς, Καθηγητής Χειρουργικής Δ.Π.Θ. 

Εισήγηση: Εφαρμοσμένη φυσιολογία και παθοφυσιολογία των 
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υπερπαραθυρεοειδικών συνδρόμων 

− Πρόγραμμα Εκπαιδευτικών Σεμιναρίων Χειρουργικής, της Ελληνικής Χειρουργικής 

Εταιρείας του έτους 2002 της Ελληνικής Χειρουργικής Εταιρίας. 20 Απριλίου 

2002 

− Πλήρης δημοσίευση στα πρακτικά του τόμου με θέματα Γενικής Χειρουργικής από 

τα Σεμινάρια 2002 Τόμος Β' Σελ. 595-605 Αθήνα 2003, της Ελληνικής 

Χειρουργικής Εταιρίας. 

6. Οξεία παγκρεατίτιδα: σύγχρονες αντιλήψεις για τη διάγνωση και αντιμετώπιση. 

Συντονιστής: Κ. Ι. Μανωλάς Καθηγητής Χειρουργικής Δ.Π.Θ. 

Εισήγηση:.Επιδημιολογία 

− Πρόγραμμα Μετεκπαιδευτικών Εκδηλώσεων Γενικής και Αγγειακής 

Χειρουργικής, Ακαδημαϊκού Έτους 2003-2004. Αθήνα, 9 Μαρτίου 2004. 

− Πλήρης δημοσίευση στα πρακτικά του τόμου –CD με θέματα Γενικής 

Χειρουργικής από τα Μετεκπαιδευτικά Σεμινάρια Γ' Χειρουργικής, Θέμα 3º, 

Αθήνα 2005, της Ελληνικής Χειρουργικής Εταιρίας. 

7. Η θέση της χειρουργικής στην αντιμετώπιση των καλοηθών παθήσεων του 

θυρεοειδούς αδένα. 

Συντονιστής: Κ. Ι. Μανωλάς Καθηγητής Χειρουργικής Δ.Π.Θ. 

Εισήγηση: Απλή οζώδης βρογχοκήλη 

− Πρόγραμμα Μετεκπαιδευτικών Σεμιναρίων Χειρουργικής, της Ελληνικής 

Χειρουργικής Εταιρείας, Αθήνα, 19και 20 Μαρτίου 2004. 

8. GEP-NET 

Συντονιστής: Κ. Ι. Μανωλάς Καθηγητής Χειρουργικής Δ.Π.Θ. 

Εισήγηση: .Επιδημιολογία– Παθοφυσιολογία – Παθολογοανατομία 

Εκπαιδευτικά Σεμινάρια Χειρουργικής, Ελληνική Χειρουργική Εταιρεία. 24 

& 25 Σεπτεμβρίου 2007. Αθήνα. 

− Πλήρης δημοσίευση στον τόμο πρακτικών – CD, των Μετεκπαιδευτικών 

Σεμιναρίων Χειρουργικής, χρονική περίοδο 2007 Ε΄ Σεμινάριο ,24 και 25 

Σεπτεμβρίου 2007. 

9. Kαρκίνος του μαστού. 

Συντονιστής: Κ. Ι. Μανωλάς Καθηγητής Χειρουργικής Δ.Π.Θ. 

Εισήγηση: Γυναίκες υψηλού κινδύνου. Διλήμματα – Αντιμετώπιση 

− Ανακοινώθηκε στην Επιστημονική Ημερίδα του Τμήματος Μαστού της 

Ελληνικής Χειρουργικής Εταιρείας για το 2007, Αλεξανδρούπολη, 6 
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Οκτωβρίου 2007 

10. Διάλεξη: Μαστός Αυτοεξέταση, μια αξία υπο αμφισβήτηση; 

Συντονίστρια: Παπαευθυμίου Φωτεινή 

− 2º Εκπαιδευτικό Σεμινάριο Περιφερικού Τμήματος Ελεγείας,της Ελληνικής 

Εταιρείας Γενικής Ιατρικής, Αν. Μακεδονείας και Θράκης, 20-21 Ιουνίου 

2009, Κομοτηνή. 

11. Χειρουργική Αντιμετώπιση Πρωτοπαθούς και Δευεροπαθούς 

Υπερπαραθυρεοειδισμού 

Συντονιστές Ο. Γαμβρός. Ν. Λυρατζόπουλος 

Εισήγηση: Φυσιολογία-Παθοφυσιολογία των Παραθυρεοειδικών Συνδρόμων. 

− Πρόγραμμα Μετεκπαιδευτικών μαθημάτων «Συνεχής Χειρουργική 

Μετεκπαίδευση», Χειρουργική Εταιρεία Βορείου Ελλάδος, ΙΖ’ περίοδος 

2010-2011 «Εις μνήμην Μνήμην Καθηγητού Χειρουργικής Κωνσταντίνου Ι. 

Μανωλά». Σάββατο 25 Σεπτεμβρίου 2010, Αλεξανδρούπολη. 

12. Εκπαιδευτής στη διδασκαλία του μαθήματος Χειρουργικής στο πλαίσιο της Α΄ 

Ενότητας του προγράμματος της Χειρουργικής Νοσηλευτικής Ειδικότητας που 

διεξήχθει στο Π.Γ.Ν.Αλεξανδρούποληςαπό 3/10/11 έως 31/12/11. 

13. Εκπαιδευτής στη διδασκαλία του μαθήματος Πρώτες βοήθειες σε Επείγουσες 

Χειρουργικές καταστάσεις στο πλαίσιο της Β΄ Ενότητας του προγράμματος της 

Χειρουργικής Νοσηλευτικής Ειδικότητας που διεξήχθει στο 

Π.Γ.Ν.Αλεξανδρουπολης από 2/1/12 έως 1/4/12. 

14. Κλινικό Φροντιστήριο «Χειρουργικές Τεχνικές Ανοικτής Χειρουργικής», 

Πρακτική Εξάσκηση Εκπαιδευτής : «Κολο- κολική αναστόμωση» 

Συντονιστές: Α. Πολυχρονίδης, Ν. Λυρατζόπουλος 

− Πρόγραμμα Μετεκπαιδευτικών μαθημάτων «Συνεχής Χειρουργική 

Μετεκπαίδευση», Χειρουργική Εταιρεία Βορείου Ελλάδος, ΙΗ’ περίοδος 2011-

2012, Θεσσαλονίκη. 

15. Εκπαιδευτικό Σεμινάριο: Τεχνικές Ανοικτής και Λαπαροσκοπικής Χειρουργικής 

Πρακτική Εξάσκηση - Εκπαιδευτής: «Πλάγιο-Πλάγια Νήστιδο-Νηστιδική 

Αναστόμωση» 

Υπεύθυνος οργάνωσης: Π. Υψηλάντης 

− Συνεχιζόμενη Ιατρική Μετεκπαίδευση, Ιατρική Εταιρεία Θράκης,. περίοδος 

2012, Αλεξανδρούπολη, 24 Μαρτίου 2012. 

16. Εκπαιδευτικό Σεμινάριο: Τεχνικές Ανοικτής και Λαπαροσκοπικής Χειρουργικής 
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Πειραματικό χειρουργείο - Εκπαιδευτής: Τελικο-Πλάγια Νηστιδό-Νηστιδική 

Αναστόμωση 

Συντονιστής: Α. Πολυχρονίδης 

− Συνεχιζόμενη Ιατρική Μετεκπαίδευση, Ιατρική Εταιρεία Θράκης, περίοδος 

2013, Αλεξανδρούπολη, 23 Μαρτίου 2013. 

17. Κατά το Αδημαϊκό έτος 2014-2015 υπήρξα εκπαιδευτής στη διδασκαλία του 

μαθήματος της Χειρουργικής του προγράμματος της Χειρουργικής Νοσηλευτικής 

Ειδικότητας που διεξήχθει στο Π.Γ.Ν.Αλεξανδρουπολης. 

18. Η Δύσκολη Χολοκυστεκτομή 

Συντονιστής: Κ. Σιμόπουλος 

Εισήγηση: Υφολική Χολοκυστεκτομή 

Πολυθεματική Μετεκπαιδευτική Ειστημονική Διημερίδα 

− Συνδιοργάνωση: Εκπαιδευτικό Συμβούλιο Ελληνικής Χειρουργικής 

Εταιρείας 

− Α! Πανεπιστημιακή Χειρουργική Κλινική Τμήματος Ιατρικής Δημοκριτείου 

Πανεπιστημίου Θράκης, 13-15 Νοεμβρίου 2015, Αλεξανδρούπολη. 

19. Οι προσομειωτές στη συγχρονη Χειρουργική 

Workshop No 3 

Υπεύθυνοι Μ. Πιτιακούδης, Κ. Σαπαλίδης 

Εργαστήριο 2: Εκτέλεση Πλάγιο- Πλάγιας Εντεροαναστόμωσης 

Εκπαιδευτές: Τσαρούχα Α., Ρωμανίδης Κ., Περεντέ Σ., Τσαλικίδης Χρ., 

Οικονόμου Π. 

− 13º Συνέδριο Χειρουργικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος, Σύγχρονη Τεχνολογία 

και Χειρουργική Εκπαίδευση, 3-5 Νοεμβρίου 2017, Θεσσαλονίκη. 

20. Παγκρεατίτις 

Συντονιστές: Πιτιακούδης Μ., Ρωμανίδης Κ. 

− 9η Διημερίδα Εκπαιδευτικού Συμβουλίου Ελληνικής Χειρουργικής Εταιρείας 

& Α΄ Χειρουργικής Κλινικής Τμήματος Ιατρικής Δημοκριτείου Πανεπιστημίου 

Θράκης, 8-9 Δεκεμβρίου 2017 

21. Συμμετοχή ως Προσκεκλημένος Ομιλητής του Προγράμματος Μεταπτυχιακών 

Σπουδών «Προγεννητικός Έλεγχος- Τοκετός- Αντισύλληψη» του τμήματος 

Ιατρικής του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης στον 2ο κύκλο σπουδών του 
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Α΄εξαμήνου, με θέμα «Ενδο-ηπατική χολόσταση και ίκτερος της εγκυμοσύνης» 

που διεξήχθη στις 03/02/2018. 

22. Διατήρηση Γονιμότητας και Εγκυμοσύμη σε ασθενείς με καρκίνο μαστού 

Προεδρείο: Νικολέττος Ν., Γαλάζιος Γ., Ρωμανίδης Κ. 

− 8η Διήμερη Συνεδρία Εκπαιδευτικού Συμβουλίου Ελληνικής Χειρουργικής 

Εταιρείας και Α΄ Πανεπιστημιακής Χειρουργικής Κλινικής Τμήματος Ιατρικής 

Δ.ΠΘ. Χειρουργική Καρκίνου Μαστού «Σύγχρονα Ερωτήματα και Δεδομένα», 

Αλεξανδρούπολη 6-7 Δεκεμβρίου 2019 

23. Εντερική Απόφραξη 

Συντονιστής: Λυρατζόπουλος Ν. 

Εισήγηση: Ορισμός-αιτιολογία Κλινική εικόνα 

− Πρόγραμμα Εκπαίδευσης Ειδικευόμενων Ιατρών Ελληνικής Χειρουργικής 

Εταιρείας, Αλεξανδρούπολη 24 Ιουνίου 2020. 

 
ΜΕΤΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 

Μετεκπαίδευση για το χρονικό διάστημα 6 μηνών από 02 Μαΐου 2006 έως και 02 

Νοεμβρίου 2006 στη Χειρουργική Ογκολογία στο NATIONAL CANCER 

INSTITUTE MILAN Ιταλίας. 

Παράλληλα, κατά τη διάρκεια της συνολικής μου θητείας, συμμετείχα και 

παρακολούθησα Μετεκπαιδευτικά μαθήματα-σεμινάρια- συνεδρία, στρογγυλές 

τράπεζες Ελληνικών και Διεθνών Επιστημονικών Εταιρειών, αλλά και σε Εκπαιδευτικά 

προγράμματα άλλων Πανεπιστημιακών Κλινικών (Δια βίου Εκπαίδευση). 

ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΕΡΓΟ 

Εκτός από την περάτωση της Διδακτορικής μου Διατριβής (Ιούνιος 1996) κατά το 

χρονικό διάστημα της ειδίκευσής μου στη Χειρουργική, αλλά κυρίως στο διάστημα της 

θητείας μου ως Λέκτορας στο γνωστικό αντικείμενο της «Εντατικής Θεραπείας» στην 

Μονάδα Εντατικής Θεραπείας του Δ.Π.Θ και στην Α΄ Πανεπιστημιακή Χειρουργική 

Κλινική, ως Επίκουρος Καθηγητής Χειρουργικής, Μόνιμος Επίκουρος Καθηγητής 

Χειρουργικής, Αναπληρωτής Καθηγητής Χειρουργικής, και στην Β΄ Πανεπιστημιακή 

Χειρουργική Κλινική, έχω συμμετάσχει είτε ως επικεφαλής ερευνητικών 

πρωτοκόλλων, είτε σε συνεργασία με άλλους συναδέλφους σε ικανοποιητικό αριθμό 

ανασκοπικών και προοπτικών μελετών. Αυτές, έγιναν δεκτές 
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και ανακοινώθηκαν ή δημοσιεύθηκαν σε Ελληνικά και Διεθνή συνέδρια, καθώς και 

Ελληνικά ή Διεθνή ιατρικά περιοδικά (βλ. αναλυτική παρουσίαση). 

 
ΣΥΓΓΡΑΦΙΚΟ ΕΡΓΟ 

Διδακτορική διατριβή: «Η αξία της συντηρητικής αγωγής στην αντιμετώπιση της 

οξείας φάσεως της λιθιασικής παγκρεατίτιδας (Προοπτική κλινική μελέτη)», 

Αλεξανδρούπολη, Ιούνιος 1996. 

Έχω συγγράψει εγχειρίδιο σημειώσεων του Επιλεγόμενου μαθήματος που δίδαξα στο 

Θ΄ εξάμηνο με τίτλο «Βασικές Αρχές Οργάνωσης και Λειτουργίας ΜΕΘ» κατά τα 

ακαδημαϊκά έτη 2000 έως και 2003. 

Συγγραφή κεφαλαίου στο βιβλίο Θέματα Χειρουργικής, Τιμητικός Τόμος Καθηγητού 

Τάσου Αηδονόπουλου, Σελίδες 150-155, Εκδ.University StudioPress, Θεσσαλονίκη, 

2003. 

Έχω συμμετάσχει στην επιμέλεια - μετάφρασητης ελληνικής έκδοσης του 

συγγράμματος με τίτλο «Χειρουργική Ογκολογία, Σύχρονες αρχές & Πρακτική 

εφαρμογή» των KirbyI. Bland, JohnM. Daly, Constantine P. Karakousis, 

Επιστημονικές εκδόσεις Παρισιάνου, Αθήνα, 2008. 

Τις πρώτες επιστημονικές εργασίες άρχισα να συγγράφω το 1992 σαν ειδικευόμενος 

στη Γενική Χειρουργική. 

Κατά το χρονικό διάστημα της θητείας μου ως Λέκτορας στο γνωστικό αντικείμενο της 

«Εντατικής Θεραπείας», ως Επίκουρου Καθηγητή Χειρουργικής και Μόνιμου 

Επίκουρου Καθηγητή Χειρουργικής στην Α΄ Πανεπιστημιακή Χειρουργική Κλινική 

και Μονάδα Εντατικής Θεραπείας και στην Β΄ Πανεπιστημιακή Χειρουργική Κλινική 

ως Αναπληρωτής Καθηγητής Χειρουργικής, συμμετείχα, σε συνεργασία με άλλους 

συναδέλφους, στη συγγραφή συνολικά 170 επιστημονικών εργασιών, 79 

ελληνόγλωσσων και 91 ξενόγλωσσων, οι οποίες ανακοινώθηκαν σε Ελληνικά και 

Διεθνή Ιατρικά Συνέδρια, Μεταπτυχιακών Προγραμμάτων Μαθημάτων και έχουν 

δημοσιευτεί στους Τόμους Πρακτικών/Περιλήψεων των αντίστοιχων συνεδρίων ή/και 

σε Ελληνικά ή Διεθνή Ιατρικά περιοδικά. (βλ. αναλυτική παρουσίαση). 

 
Το πλήρες συγγραφικό μου έργο περιλαμβάνει: 

 

Ανακοινώσεις σε Ιατρικά Συνέδρια 70 

Δημοσιεύσεις περιλήψεων σε Ελληνικούς τόμους πρακτικών συνεδρίων 59 
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Πλήρης Δημοσιεύσεις σε τόμους πρακτικών Μετεκπαιδευτικών μαθημάτων 4 

Πλήρης Δημοσιεύσεις σε τόμους περιλήψεων σε Ελληνικά Ιατρικά περιοδικά 4 

Πλήρεις δημοσιεύσεις σε Ελληνικά Ιατρικά περιοδικά 9 

Δημοσιεύσεις περιλήψεων σε Διεθνείς τόμους πρακτικών συνεδρίων 16 

Δημοσιεύσεις περιλήψεων σε Διεθνή Ιατρικά περιοδικά 10 

Πλήρεις Δημοσιεύσεις σε Διεθνή Ιατρικά περιοδικά εκτός PubMed/Scopus 2 

Πλήρεις Δημοσιεύσεις σε Διεθνή Ιατρικά περιοδικά PubMed – Indexed for 

MEDLINE/ SCOPUS 

63 

 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΩΣ ΜΕΛΟΣ ΣΥΝΤΑΚΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

(Editorial Board) ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ ΠΕΡΙΟΔΙΚΩΝ 

1. Ελληνική Χειρουργική Ογκολογία (Hellenic Surgical Oncology). 

2. Surgical Case Reports . 

3. Journal of Clinical Case Reports and Studies 

4. Annals of Surgical Education . 

5. SF Journal of Radiology and Clinical Diagnosis 

6. Global Journal of Digestive Diseases 

7. Global Journal of Surgery and Surgical Techniques 

8. Journal of Surgery 

9. Journal of Microbiology and Bacteriology Research 

 
 

ΚΡΙΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΣΕ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΠΕΡΙΟΔΙΚΑ 

Journal of Medical Case Reports, 2008. 

Springer Open Journal, 2013 

 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ - ΠΑΡΑΛΛΗΛΗ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 

Από το 1993 έως το 1995 Μέλος της Επιστημονικής Επιτροπής του Γ.Π.Ν. 

Αλεξανδρούπολης. 

−   Εκπαιδευτής στη χρήση του επιστημονικού εξοπλισμού του ΠΕ.ΠΑ.Γ.Ν.Α 2001 

Τακτικό μέλος του Χειρουργικού Τομέα και της Γενικής   Συνέλευσης του 

Ιατρικού Τμήματος. 
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− Κατά τη διάρκεια του ακαδημαϊκού έτους 2000 - 2001 Μέλος της Γενικής 

Συνέλευσης του Ιατρικού Τμήματος του Δ.Π.Θ. στις συνεδριάσεις του 

Σώματος. 

− Τακτικό ή αναπληρωματικό μέλος σε αρκετές επιτροπές που συγκροτήθηκαν από 

τη Γ.Σ. του Τμήματος Ιατρικής. 

− Γραμματέας και εκπρόσωπος της Α΄ ΠΧΚ στο Ογκολογικό Συμβούλιο του 

Π.Γ.Ν.Α. κατά την περίοδο από 16-2-2004 μέχρι 25-1-2005 

− Από 30 Οκτωβρίου   2012 έως   8 Ιουλίου 2016    με σύμφωνη απόφαση του Δ.Σ. 

του Π.Γ.Ν.Αλεξανδρούπολης, διατέλεσα Επιστημονικά Υπεύθυνος για την 

εβδομαδιαία διενέργεια Τακτικού Εξωτερικού πρωϊνού «Ιατρείου Παθήσεων 

Μαστού», στα πλαίσια λειτουργίας των Εξωτερικών Ιατρείων της Β΄ 

Πανεπιστημιακής Χειρουργικής Κλινικής του Χειρουργικού Τομέα του Δ.Π.Θ. 

με σκοπό τον προληπτικό έλεγχο, τη διάγνωση και την θεραπεία παθήσεων του 

μαστού. 

− Από 20-6-2017 έως 20-5-2019 Επιστημονικά Υπεύθυνος του Σηπτικού 

Χειρουργείου (One day Surgery). 

− Ακόμη, διατελώ από 15/01/2019 ως μέλος και αναπληρωτής πρόεδρος της 

Ειδικής Υγειονομικής Επιτροπής για τον καρκίνο και τις λοιπές νόσους, 

αρμόδια για την Περιφέρεια Αν. Μακεδονίας και Θράκης και την Περιφέρεια 

Βορείου Αιγαίου, με έδρα το Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείου Έβρου, 

φορέας Π.Γ.Ν. Αλεξανδρούπολης. 

− Μέλος της Επιτροπής Προγράμματος Σπουδών για το ακαδημαϊκό έτος2020- 202 

του Τμήματος Ιατρικής ΔΠΘ. 

− Μέλος της Επιτροπής Έρευνας για το ακαδημαϊκό έτος 2020-2021του Τμήματος 

Ιατρικής ΔΠΘ. 

-Κατά τα ακαδημαϊκά έτη 2019- 2020, 2020-2021 υπεύθυνος Εκπαίδευσης και 

Κλινικής Άσκησης των φοιτητών του 3ου, 4ου και 6ου΄έτους σπουδών του Τμήματος 

Ιατρικής ΔΠΘ στην Β’ Πανεπιστημιακή Χειρουργική Κλινική. 
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ΣΥΜΜΕΤΟΧH ΩΣ ΟΜΙΛΗΤΗΣ-ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ ΣΕ ΣΤΡΟΓΓΥΛΕΣ 

ΤΡΑΠΕΖΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΩΝ-ΣΥΜΠΟΣΙΩΝ 

Κατά το χρονικό διάστημα από τον Οκτώβριο του 1991 έως σήμερα, συμμετείχα σε 

44 Εισηγήσεις-Διαλέξεις Στρόγγυλων Τραπεζών. Από αυτές, ως προσκεκλημένος 

εισηγητής, ομιλητής σε 41 του Εσωτερικού και 3 σε Διεθνή συνέδρια του 

εξωτερικού. Εξ αυτών, δημοσιεύθηκαν 5 πλήρη κείμενα εισηγήσεων σε τόμους 

πρακτικών των Συνεδρίων. 

Ελληνικά: 41 , Διεθνή:3 

 
1. Οξεία παγκρεατίτιδα λιθιασικής αιτιολογίας - τα θεραπευτικά 

αποτελέσματα μιας συγκεκριμένης τακτικής. 

Συντονιστής: Κ. Ι. Μανωλάς Καθηγητής Χειρουργικής Δ.Π.Θ. 

Εισήγηση: Αποτελέσματα Συγκεκριμένης Θεραπευτικής Τακτικής στην Οξεία 

Παγκρεατίτιδα Λιθιασικής Αιτιολογίας. 

−  Μεταπτυχιακά Μαθήματα της Β΄ Χειρουργικής Προπαιδευτικής Κλινικής 

Α.Π.Θ. (Διευθυντής Καθ. Χ. Σμπαρούνης). Θεσ/νίκη Δεκέμβριος 1993. 

2. Νεώτερα δεδομένα στην αντιμετώπιση των νεοπλασμάτων του πεπτικού 

συστήματος. 

Συντονιστής: Κ. Ι. Μανωλάς Καθηγητής Χειρουργικής Δ.Π.Θ. 

Εισήγηση: Χειρουργική Θεραπεία 

− 5ο Πανελλήνιο Συνέδριο Ακτινοθεραπευτικής Ογκολογίας (Με διεθνή 

συμμετοχή). Θεσσαλονίκη 07-10 Οκτωβρίου 1999. 

− Πλήρης δημοσίευση στον τόμο πρακτικών του συνεδρίου. 
 

3. Παθήσεις ανωτέρου πεπτικού συστήματος που σχηματίζονται με το HCL οξύ. 

Συντονιστής: Αν. Καθηγητής Γ. Ι. Μηνόπουλος. 

Εισήγηση: Συμπληρωματική Θεραπεία 

− Επιστημονική Εκδήλωση «παθήσεις ανωτέρου πεπτικού συστήματος που 

σχηματίζονται με το HCL οξύ» που διοργανώθηκε από την Ιατρική Εταιρία 

Σερρών σε συνεργασία με τον Ιατρικό Σύλλογο Σερρών. Σέρρες 18 

Φεβρουαρίου 2000. 

4. Μονάδες Εντατικής Θεραπείας στην Ανατολική Μακεδονία και Θράκη – 

πραγματικότητα και προοπτικές. 

Συντονιστής: Αν. Καθηγητής Γ. Ι. Μηνόπουλος. 
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Εισήγηση: Οργάνωση – Λειτουργία Μ.Ε.Θ. 

− Εαρινή Διημερίδα της Χειρουργικής Εταιρίας Βορείου Ελλάδος, σε συνεργασία 

με την Ιατρική Εταιρία Καβάλας, τον Ιατρικό Σύλλογο Καβάλας και την Β΄ 

Χειρουργική Κλινική του Ν.Γ.Ν.Καβάλας. Καβάλα 19- 20 Μάιου 2000. 

 

5. Παρεντερική διατροφή. 

Συντονιστής: Επικ. Καθηγητής Ν. Λυρατζόπουλος 

Εισήγηση: Ενδείξεις 

− Σεμινάριο Τεχνητής Διατροφής που διοργάνωσε η Α΄ Πανεπιστημιακή 

Χειρουργική Κλινική – Μονάδα Τεχνητής Διατροφής του Δ.Π.Θ. 

Αλεξανδρούπολη, 27 Μάιου 2000. 

6. Επίδραση του ηλιακού φωτός στον ανθρώπινο οργανισμό. 

Συντονιστής: Αν. Καθηγητής Γ. Ι. Μηνόπουλος 

Εισήγηση: Επιθηλιακό καρκίνωμα του δέρματος 

− Κοινή εκδήλωση της Ιατρικής Σχολής Δ.Π.Θ και της Ελληνικής 

Αντικαρκινικής Εταιρίας – Παράρτημα Βορείου Έβρου – Διδυμοτείχου. 

Διδυμότειχο 7 Ιουνίου 2000. 

7. Πρόληψη-θεραπεία του αδενoκαρκινώματος του παχέος εντέρου. 

Συντονιστής: Α. Μπουνόβας, Α. Πολυχρονίδης 

Εισήγηση: Συμπληρωματική ακτινοβολία- χημειοθεραπεία 

− Επιστημονική Εκδήλωση της Μονάδας Ενδοσκοπήσεων Χειρουργικός Τομέας 

Δ.Π.Θ. με θέμα: Συχνές Παθήσεις του Πεπτικού Σωλήνα, Αλεξανδρούπολη, 

23 Σεπτέμβρη 2000. 

8. Η σημερινή θέση της ολικής θυρεοειδεκτομής στην αντιμετώπιση των 

παθήσεων του θυρεοειδούς αδένα. 

Συντονιστής: Κ. Ι. Μανωλάς Καθηγητής Χειρουργικής Δ.Π.Θ. 

Εισήγηση: Ολική Θυρεοειδεκτομή σε κακοήθεις παθήσεις 

− ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΔΙΗΜΕΡΙΔΑ, Κοινή Συνεδρία της Ελληνικής 

Χειρουργικής Εταιρίας και της Α' και Β' Χειρουργικής Κλινικής του Δ.Π.Θ. 

Αλεξ/πολη 13-14 Οκτωβρίου 2000. 

 

9. Η συμβολή της πειραματικής χειρουργικής στην εξέλιξη της χειρουργικής. 

Συντονιστής: Μ. Πιτιακούδης, Επ. Καθ. Χειρουργικής Δ.Π.Θ. 
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Εισήγηση: Οργάνωση Πειραματικού Χειρουργείου 

− 7º Συνέδριο Φοιτητών Ιατρικής Ελλάδας. Λάρισα 27-29 Απριλίου 2001 

 

10. Οξεία παγκρεατίτιδα: Σύγχρονες αντιλήψεις για τη διάγνωση και αντιμετώπιση. 

Συντονιστής: Κ. Ι. Μανωλάς Καθηγητής Χειρουργικής Δ.Π.Θ. 

Εισήγηση: Επιδημιολογία –Αιτιολογία 

− Εκπαιδευτικά Σεμινάρια Χειρουργικής, χρονική περίοδος 2001 της Ελληνικής 

Χειρουργικής Εταιρίας – Επιτροπή Εκπαιδεύσεως Αθήνα 26 Μαΐου 2001. 

− Πλήρης δημοσίευση στα πρακτικά του τόμου με θέματα Γενικής Χειρουργικής 

από τα Σεμινάρια 2001, Τόμος Α'και Β' Σελ. 305-316 Αθήνα 2002, της 

Ελληνικής Χειρουργικής Εταιρίας. 

11. Κακώσεις παγκρέατος – επιδημιολογία, διάγνωση, αντιμετώπιση. 

Συντονιστής: Κ. Ι. Μανωλάς, Καθηγητής Χειρουργικής Δ.Π.Θ. 

Εισήγηση: Επιδημιολογία – Μηχανισμοί πρόκλησης 

− 2º Πανελλήνιο Συνέδριο Παγκρεατολογίας, Θεσσαλονίκη 11-12 Ιανουαρίου 

2002 

12. Η χειρουργική αντιμετώπιση του πρωτοπαθούς και δευτεροπαθούς 

υπερπαραθυρεοειδισμού 

Συντονιστής: Κ. Ι. Μανωλάς, Καθηγητής Χειρουργικής Δ.Π.Θ. 

Εισήγηση:.Εφαρμοσμένη φυσιολογία και Παθοφυσιολογία των 

υπερπαραθυρεοειδικών συνδρόμων 

− Επιστημονική Ημερίδα που διοργανώθηκε από την Α' και Β' Χειρουργική 

Κλινική του Ιατρικού Τμήματος του Δ.Π.Θ., την Εταιρεία Πρώιμης 

Διάγνωσης και Αντιμετώπισης του Καρκινώματος του Μαστού και την 

Χειρουργική Κλινική Γ.Ν.Ν.Ξάνθης. Ξάνθη 2 Φεβρουάριου 2002 

13. Χειρουργική αντιμετώπιση πρωτοπαθούς και δευτεροπαθούς 

υπερπαραθυρεοειδισμού. 

Συντονιστής: Κ. Ι. Μανωλάς, Καθηγητής Χειρουργικής Δ.Π.Θ. 

Εισήγηση: Εφαρμοσμένη φυσιολογία και παθοφυσιολογία των 

υπερπαραθυρεοειδικών συνδρόμων 

− Μετεκπαιδευτικά Μαθήματα της Επιτροπής Εκπαίδευσης του έτους 2002 της 

Ελληνικής Χειρουργικής Εταιρία. 20 Απριλίου 2002 

− Πλήρης δημοσίευση στα πρακτικά του τόμου με θέματα Γενικής Χειρουργικής 

από τα Σεμινάρια 2002 Τόμος Β' Σελ. 595-605 Αθήνα 2003, της Ελληνικής 
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Χειρουργικής Εταιρίας. 

14. Τεχνητή διατροφή σε κρανιοεγκεφαλικές κακώσεις 

Συντονιστής: Σιμόπουλος Κ. 

Εισήγηση: Παθοφυσιολογία 

− 10ο Πανελλήνιο Συνέδριο Παρεντερικής και Εντερικής Διατροφής, 

Αλεξανδρούπολη, 1-3 Νοεμβρίου 2002. 

15. Χειρουργική αντιμετώπιση πρωτοπαθούς και δευτεροπαθούς 

υπερπαραθυρεοειδισμού. 

Συντονιστής: Κ. Ι. Μανωλάς, Καθηγητής Χειρουργικής Δ.Π.Θ. 

Εισήγηση:. Εφαρμοσμένη φυσιολογία και Παθοφυσιολογία των 

υπερπαραθυρεοειδικών συνδρόμων. 

−  ΧΧΙΙΙ Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής – Διεθνές Χειρουργικό Φόρουμ 

2002. Αθήνα 9-12 Νοεμβρίου 2002. 

16. Καρκίνος του θυρεοειδούς. 

Συντονιστής: Γ. Ι. Μηνόπουλος, Καθηγητής Χειρουργικής Δ.Π.Θ. 

Εισήγηση:. Είδη-Ταξινόμηση 

− Ετήσιο Ογκολογικό Συμπόσιο 2003. Μύρινα Λήμνου 5-7 Σεπτεμβρίου 2003. 

 

17. Μετεγχειρητική αντιμετώπιση του αρρώστου με αδενοκαρκίνωμα παχέος 

εντέρου. 

Συντονιστής: Γ. Ι. Μηνόπουλος, Καθηγητής Χειρουργικής Δ.Π.Θ. 

Εισήγηση:. Η Ιατρική παρακολούθηση του άρρωστου 

−  3η Ημερίδα της Ελληνικής Εταιρίας Χειρουργικής Παχέος εντέρου – 

Πρωκτού. Αλεξανδρούπολη 26-27 Σεπτεμβρίου 2003. 

18. Καρκίνος θυρεοειδούς. 

Συντονιστής: Κ. Ι. Μανωλάς Καθηγητής Χειρουργικής Δ.Π.Θ. 

Εισήγηση:.Επιδημιολογία – Ταξινόμηση 

− 8º Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής Ογκολογίας. Αθήνα 31 Οκτωβρίου - 

2 Νοεμβρίου 2003. 

19. Οξεία παγκρεατίτιδα: σύγχρονες αντιλήψεις για τη διάγνωση και 

αντιμετώπιση. 

Συντονιστής: Κ. Ι. Μανωλάς Καθηγητής Χειρουργικής Δ.Π.Θ. 

Εισήγηση:.Επιδημιολογία 

− Πρόγραμμα Μετεκπαιδευτικών Εκδηλώσεων Γενικής και Αγγειακής 
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Χειρουργικής, Ακαδημαϊκού Έτους 2003-2004. Αθήνα, 9 Μαρτίου 2004. 

− Πλήρης δημοσίευση στα πρακτικά του τόμου –CD με θέματα Γενικής 

Χειρουργικής από τα Μετεκπαιδευτικά Σεμινάρια Γ' Χειρουργικής, Θέμα 3ο, 

Αθήνα 2005, της Ελληνικής Χειρουργικής Εταιρίας. 
 

20. Καρκίνος του θυρεοειδούς. 

Συντονιστής: Κ. Ι. Μανωλάς Καθηγητής Χειρουργικής Δ.Π.Θ. 

Εισήγηση: Διαγνωστική προσέγγιση 

− Ετήσιο Ογκολογικό Συμπόσιο 2004. Νάξος, 24-26 Σεπτεμβρίου 2004. 

21. Η θέση της χειρουργικής στην αντιμετώπιση των καλοηθών παθήσεων του 

θυρεοειδούς αδένα. 

Συντονιστής: Κ. Ι. Μανωλάς Καθηγητής Χειρουργικής Δ.Π.Θ. 

Εισήγηση:Απλή οζώδης βρογχοκήλη 

− Πρόγραμμα Μετεκπαιδευτικών Σεμιναρίων Χειρουργικής, Χρονική 

Περίοδος 2004. Αθήνα 2005. 

22. Καρκίνος του θυρεοειδούς. 

Συντονιστής: Κ. Ι. Μανωλάς Καθηγητής Χειρουργικής Δ.Π.Θ. 

Εισήγηση:Διαγνωστική προσέγγιση 

− Ετήσιο Ογκολογικό Συμπόσιο 2005. Χίος, 23-24 Σεπτεμβρίου 2005. 

 

23. Η αντιμετώπιση του ενδοκρινικού αρρώστου στην καθημερινή χειρουργική 

πράξη. 

Συντονιστής: Κ. Ι. Μανωλάς Καθηγητής Χειρουργικής Δ.Π.Θ. 

Εισήγηση: Ο άρρωστος με νοσήματα θυρεοειδούς και παραθυρεοειδών αδένων. 

− 7º Συνέδριο Χειρουργικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος. Αλεξανδρούπολη, 14 

- 15 Οκτωβρίου 2005. 
 

24. Θεραπευτική αντιμετώπιση αδενοκαρκινώματος του ορθού. 

Συντονιστής: Ν. Λυρατζόπουλος, Επικ. Καθηγητής Χειρουργικής Δ.Π.Θ. 

Εισήγηση: Ο ρόλος του συντονιστή. 

− 9ο Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργική Ογκολογίας, Αλεξανδρούπολη 11-13 

Νοεμβρίου 2005. 

25. Επίμονος και υποτροπιάζων υπερπαραθυρεοειδισμός. 

Συντονιστής: Κ. Ι. Μανωλάς Καθηγητής Χειρουργικής Δ.Π.Θ. 

Εισήγηση: Αίτια επίμονου και υποτροπιάζοντος δευτεροπαθούς 

υπερπαραθυρεοειδισμού 
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− Εαρινή Διημερίδα της Ελληνικής Εταιρείας Χειρουργικής Ενδοκρινών 

Αδένων. Ηράκλειο, 25-26 Μαΐου 2007. 

26. Εχινοκοκκίαση: επιδημιολογία–διάγνωση–κλινική εικόνα. 

Συντονιστής: Ν. Λυρατζόπουλος, Αν. Καθηγητής Χειρουργικής Δ.Π.Θ. 

Εισήγηση:Διάγνωση, ανοσοβιολογία εχινοκοκκίασης 

− Επιστημονική Συνάντηση της Ελληνικής Εταιρείας Ήπατος Χοληφόρων 

Παγκρέατος. Αλεξανδρούπολη 16-17 Μαρτίου 2007. 

27. Νευροενδοκρινικοί όγκοι του Γ.Ε.Σ 

Συντονιστής: Κ. Ι. Μανωλάς Καθηγητής Χειρουργικής Δ.Π.Θ. 

Εισήγηση: Επιδημιολογία – Παθοφυσιολογία – Παθολογοανατομία 

−   6ο Μετεκπαιδευτικό Σεμινάριο Ε.Χ.Ε. Αθήνα 24 & 25 Σεπτεμβρίου 2007. 

− Πλήρης δημοσίευσηστον τόμο πρακτικών – CD , των Μετεκπαιδευτικών 

Σεμιναρίων Χειρουργικής, χρονική περίοδο 2007 Ε΄ Σεμινάριο 24 και 25 

Σεπτεμβρίου 2007. 

28. Kαρκίνος του μαστού. 

Συντονιστής: Κ. Ι. Μανωλάς Καθηγητής Χειρουργικής Δ.Π.Θ. 

Εισήγηση:. Γυναίκες υψηλού κινδύνου. Διλήμματα – Αντιμετώπιση 

− Επιστημονική Ημερίδα του Τμήματος Μαστού της Ελληνικής Χειρουργικής 

Εταιρείας για το 2007. Αλεξανδρούπολη 6 Οκτωβρίου 2007. 

29. Προσεγγίζοντας κοινά νοσήματα με το κλινικό μάτι του γενικού ιατρού. 

Εισήγηση: Μαστός: Αυτοεξέταση, μια αξία υπό αμφισβήτηση. 

− 2ο Εκπαιδευτικό Σεμινάριο Περιφερικού Τμήματος «Ελεγεία». Κομοτηνή 20- 

21 Ιουνίου 2009. 

30. Επιστημονική ημερίδα «Εις Μνήμην Καθηγητού Χειρουργικής Κωνσταντίνου 

Ι. Μανωλά». 

Εισήγηση: Φυσιολογία-Παθοφυσιολογία των Παραθυρεοειδικών Συνδρόμων. 
 

− Επιστημονική Ημερίδα «Εις μνήμην Καθηγητού Χειρουργικής 

Κωνσταντίνου Ι. Μανωλά». Σάββατο 25 Σεπτεμβρίου 2010, 

Αλεξανδρούπολη. 

31. Ενδονοσοκομειακή δυσθρεψία σήμερα: το πρόβλημα και η σημασία του. 

Συντονιστής: Β. Αλεβιζάτος- Ν. Λυρατζόπουλος 

Εισήγηση: Συχνότητα, επίπτωση, συνέπειες κακής θρέψης. 

− 14ο Πανελλήνιο Συνέδριο Παρεντερικής και Εντερικής Διατροφής. 

Σάββατο 20 Νοεμβρίου 2010. 

32. Τι νεότερο στην ιατρική. 
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Συντονιστής: Ι. Σπηλιώτης, Ηλ. Σταυρινίδης, Ι. Πλαϊτάκης 

Εισήγηση: Σύγχρονες απόψεις στη θεραπεία της οξείας παγκρεατίτιδας. 

− 3ο Πανελλήνιο Συνέδριο Εταιρείας Ιατρικών Σπουδών. Αθήνα, 17-18 

Δεκεμβρίου 2010. 

33. Αμφιλεγόμενα θέματα στην αντιμετώπιση της χολολιθίασης. 

Συντονιστής: Σιμόπουλος Κ. 

Εισήγηση: Αντιμετώπιση ασυμπτωματικής χολολιθίασης 

− 1ο Πανελλήνιο Συνέδριο Γενικής Χειρουργικής, Θεσσαλονίκη, 25-27 Μαΐου 

2012. 

34. Η δύσκολη χολοκυστεκτομή 

Συντονιστές: Πολυχρονίδης Α., Λυρατζόπουλος Ν. 

Στρογγυλή Τράπεζα: Η θέση της υφολικής χολοκυστεκτομής. 

− 11ο Συνέδριο Χειρουργικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος, 25-27 Οκτωβρίου 

2013, Ιωάννινα. 

 
35. Μέτρηση και εκτίμηση της ποιότητας στη χειρουργική 

Συντονιστές: Ι. Παπαδόπουλος - Π. Τζαρδής 

Εισήγηση: Οι επιπλοκές ή η αντιμετώπισή τους αποτελούν δείκτη ποιότητας; 

− 29ο   Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής – Διεθνές Χειρουργικό Φόρουμ. 

Αθήνα12- 15 Νοεμβρίου 2014. 

36. Δευτεροπαθής Τριτογενής περιτονίτιδα. Είναι ξεχωριστές οντότητες; 

Εισήγηση: Μετεγχειρητική περιτονίτιδα. 

Προεδρείο: Κ. Σιμόπουλος, Πολυχρονίδης Α. 

− 14ο Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικών Λοιμώξεων, 29/5-1/6 2015, Ηράκλειο 

Κρήτης. 

37. Διάλεξη με θέμα: Καρκίνος του μαστού και τρίτη ηλικία. 

Προεδρείο: Παπαδόπουλος Ν., Ντάτσης Κ. 

− 14 ο Πανελλήνιο Συνέδριο της Ελληνικής Γεροντολογικής και Γηριατρικής 

Εταιρείας, 29-31 Μαρτίου 2018, Αθήνα. 

38. Κακώσεις χοληφόρων στη λαπαροσκοπική χολοκυστεκτομή. 

Συντονιστές: Πιτιακούδης Μ., Χατζηθεόκλητος Ε. 

Εισήγηση: Συμπτωματολογία και διάγνωση κακώσεων 

χοληφόρων.Ανακοινώθηκε στο 4ο Πανελλήνιο Συνέδριο Γενικής Χειρουργικής, 

12-14 Οκτωβρίου 2018, Αλεξανδρούπολη. 
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39. Συμμετοχή ως Προσκεκλημένος Ομιλητής του Προγράμματος Μεταπτυχιακών 

Σπουδών «Προγεννητικός Έλεγχος- Τοκετός- Αντισύλληψη» του 

τμήματοςΙατρικής του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης στον 2ο κύκλο 

σπουδών του Α΄εξαμήνου, με θέμα «Ενδο-ηπατική χολόσταση και ίκτερος της 

εγκυμοσύνης» 03/02/2018, Αλεξανδρούπολη. 

40. Πρόληψη και Θεραπεία Μετεγχειρητικού Λεμφοοιδήματος 

Στρογγυλή Τράπεζα Ελληνικής Λεμφολογικής Εταιρείας 

Συντονιστές: Ευ. Δημακάκος, Γ. Κινόγλου 

Εισήγηση: Ο ρόλος του λεμφαδένα φρουρού στην πρόληψη του λεμφοοϊδήματος 

στον καρκίνου του μαστού. 

− 14ο Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής Ογκολογίας, 31 Οκτωβρίου-3 

Νοεμβρίου 2019, Αθήνα. 

41. Εντερική Απόφραξη Ορισμός-Αιιτιολογία- Κλινική εικόνα 

Συντονιστής: Λυρατζόπουλος Ν. 

Εισήγηση: Ρωμανίδης Κ. 

− Πρόγραμμα Εκπαίδευσης Ειδικευόμενων Ιατρών Ελληνικής Χειρουργικής 

Εταιρείας, Αλεξανδρούπολη 24 Ιουνίου 2020. 

Διεθνή 
 

1. Εισήγηση: Thyroid cancer and surgical treatment. 

Chair Persons: R.P.H. Veth, R. Ozono, S.Urbschat 

9th World Congress on Advances in Oncology and 7th Internationl Symposiym 

on Molecular, 14-16 October 2004 Medicine Crete, Greece. 

2. Acute pancreatitis. 

Chair: Konstantinos Manolas 

Composition: Οutcome of surgical necrosectomy 

1st International Interuniversity Gastrenterology Congress. 29-31 May 2008, 

Alexandroupolis. 

3. Εισήγηση: SLN în chirurgia sânului (KonstantinosRomanidis) 

Conferintă-Patologia Tumorală a Sânului 

1st Conference of the Hellenic-Romanian Society of Surgery (HEROES), 

Universitatea de Medicina si Farmacie din Craiova, 28 - 30 Noiembrie 2019 Craiova, 

Romania 
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ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΩΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΣΕ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙΣ ΙΑΤΡΙΚΩΝ 

ΣΥΝΕΔΡΙΩΝ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΩΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΣΕ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙΣ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΣΥΝΕΔΡΙΩΝ: 42 

ΕΛΛΗΝΙΚΑ: 38 

ΔΙΕΘΝΗ: 4 
 

1. 7º Πανελλήνιο Συνέδριο Εντατικής θεραπείας, Αθήνα 7-10 Οκτωβρίου 1999. 

Ειδική Συνεδρία προφορικών ανακοινώσεων. 

Προεδρείο: Φ. Κλούβα, Κ. Ρωμανίδης. 
 

2. 8η Πανελλήνια Συνάντηση Χειρουργικής Ήπατος-Χοληφόρων-Παγκρέατος, 

Αλεξανδρούπολη 20-21 Μαΐου 2004. 

Ελεύθερες Ανακοινώσεις: Χοληφόρα ι - video 

Προεδρείο: Γαρδίκης Σ., Ρωμανίδης Κ. 

 

3. 11ο Επιστημονικό Συνέδριο Φοιτητών Ιατρικής Ελλάδας, Αλεξανδρούπολη 13-15 

Μαΐου 2005. 

Ελεύθερες Ανακοινώσεις Χειρουργικής. 

Προεδρείο: Μανωλάς Κ., Λυραντζόπουλος Ν., Ρωμανίδης Κ., Ευφραιμίδου Ε. 
 

4. 7ο Συνέδριο Χειρουργικής Εταιρίας Βορίου Ελλάδος, Αλεξανδρούπολη 14-15. 

Ελεύθερες Ανακοινώσεις: Χειρουργική Μαστού - Στομάχου 

Προεδρείο: Κ. Ρωμανίδης, Τ. Παπαβασιλείου 
 

5. 2η Ετήσια Γαστρεντερολογική Εκπαιδευτική Διημερίδα, Αλεξανδρούπολη 20-21 

Απριλίου 2007. 

Στρογγύλη Τράπεζα με θέμα   «Εξελίξεις στη θεραπεία των ηπατικών 

μεταστάσεων από καρκίνο του παχέος εντέρου». 

Προεδρείο: Ρωμανίδης Κ, Π. Μαυρόπουλος. 
 

6. 20+1 Χρόνια λαπαροσκοπικής χειρουργικής «Αποτίμηση, εξελίξεις και μέλλον». 

Επιστημονική συνάντηση, Αλεξανδρούπολη 21-22 Μαρτίου 2008. 

Ελεύθερες ανακοινώσεις ΙΙΙ 

Προεδρείο: Μπουνόβας Α, Ρωμανίδης Κ. 
 

7. 10ο Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής Ογκολογίας, Ηράκλειο 9-11 Μαΐου 2008. 

Ελεύθερες ανακοινώσεις. 

Προεδρείο: Α. Τέντες, Κ Ρωμανίδης. 
 

8. 26ο Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής-Διεθνές Χειρουργικό Φόρουμ 2008, 
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Αθήνα 12-15 Νοεμβρίου 2008. 

Ελεύθερες ανακοινώσεις. 

Προεδρείο: Λ. Ιωσηφίδης, Κ Ρωμανίδης, Αθ. Ρογδάκης. 
 

9. 4η Συνάντηση Χειρουργικής Ογκολογίας, Καμένα Βούρλα 27-30 Αυγούστου 

2009. 

Διάλεξη: «Peritoneal Malignancies: from the basic to the innovative treatment 

with Peritonectomy and Heated intra Peritoneal Chemotherapy». 

Προεδρείο: Α. Τέντες, Κ Ρωμανίδης. 
 

10. 2ο Πανελλήνιο συνέδριο εταιρίας Ιατρικών Σπουδών Αθήνα 11-12 Δεκεμβρίου 

2009. 

Διαλέξεις. 

Προεδρείο: Μαρκαντώνης, Ρωμανίδης Κ. 
 

11. 14ο Πανελλήνιο Συνέδριο Παρεντερικής & Εντερικής Διατροφής, 

Αλεξανδρούπολη, 19-21 Νοεμβρίου, 2010. 

Ελεύθερες Ανακοινώσεις 

Προεδρείο: Κ. Ρωμανίδης – Θ. Ζεκερίδης. 
 

12. 23η Εκπαιδευτική Συνάντηση Ειδικευομένων Ακτινοθεραπευτικής Ογκολογίας με 

θέμα: «Καρκίνος Ουροποιητικού Συστήματος», Βουλιαγμένη 11-12 Δεκεμβρίου 2010. 

Στρογγύλη Τράπεζα με θέμα: «Καρκίνος Νεφρού». 

Προεδρείο: Σαμέλης Γ, Ρωμανίδης Κ. 
 

13. 11ο Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής Ογκολογίας. Με διεθνή συμμετοχή. 

Αθήνα 4-6 Φεβρουαρίου 2011. 

Στρογγύλη Τράπεζα με θέμα:«Εφαρμογή του λεμφαδένα φρουρού στη 

χειρουργική ογκολογία» 

Προεδρείο: Κακλαμάνος Ι, Ρωμανίδης Κ. 
 

14. 1ο Πανελλήνιο Συνέδριο Ελληνικής και Διεθνούς Εταιρείας Μοριακής και 

Γονιδιακής Ιατρικής και Έρευνας με θέμα «Από τη βασική έρευνα στην κλινική 

πράξη στους καρκίνους: Πνεύμονα, Μαστού, Γαστρεντερικού και Μελανώματος», 

Βόλος 12-13 Οκτωβρίου 2012. 

Στρογγυλή Τράπεζα με θέμα: Πνεύμονας 

Προεδρείο: Ρωμανίδης Κ, Π. Παπακοτούλας. 

15. 2ο Πανελλήνιο Συνέδριο Ελληνικής και Διεθνούς Εταιρείας Μοριακής και 
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Γονιδιακής Ιατρικής και Έρευνας με θέμα «Από τη βασική έρευνα στην κλινική 

πράξη στους καρκίνους: του Ουροποιογενετικού, Στομάχου-Παγκρέατος, 

Εγκεφάλου και στα Σαρκώματα Μαλακών Μορίων», 12-13 Απριλίου 2013 

Βουλιαγμένη. 

Στρογγυλό Τραπέζι με θέμα: «Καρκίνος Μαστού» (II) 

Προεδρείο: Ρωμανίδης Κ., Κουμάκης Γ. 

16. 5ο Πανελλήνιο Συνέδριο Ελληνικής Εταιρείας Χειρουργικής Παχέος Εντέρου και 

Πρωκτού- Νοσηλευτικό Σεμινάριο, 11-13 Απριλίου 2013, Αλεξανδρούπολη. 

Ελεύθερες Ανακοινώσεις 

Προεδρείο: Πιτιακούδης Μ., Ρωμανίδης Κ. 
 

17. Hellenic-Turkish Summer School in Advanced Surgical Oncology, 6-7 September 

2013, Chios, Greece: “Surgery of esophageal cancer”, Friday 6 September 2013 

Invited speaker: Liakakos Theodoros 

President: Romanidis K. 

 

18. Hellenic-Turkish Summer School in Advanced Surgical Oncology, 6-7 

September 2013, Chios, Greece 

Round Table 3: “Liver Metastasis”, Saturday 7 September 2013 

President: Romanidis K. 

19. 13ο Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής Ενδοκρινών Αδένων, Αλεξανδρούπολη 

29-30 Νοεμβρίου και 1 Δεκεμβρίου 2013. 

Προφορικές Ανακοινώσεις. 

Προεδρείο: Μανδρέκας Δ.,Ρωμανίδης Κ. 

 

20. 13ο Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής Ενδοκρινών Αδένων, Αλεξανδρούπολη 

29-30 Νοεμβρίου και 1 Δεκεμβρίου 2013. 

Διάλεξη με θέμα: Η μετεγχειρητική αντιμετώπιση- Παρακολούθηση Ασθενών με 

καρκίνο του Θυρεοειδούς αδένα. 

Προεδρείο: Κεσίσογλου Ι., Ρωμανίδης Κ. 

21. 12ο Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής Ογκολογίας με διεθνή συμμετοχή, 

Αθήνα, 5-8 Δεκεμβρίου 2013 

Ειδικά Προβλήματα Καρκινοπαθών 

Προεδρείο: Νησιώτης Α., Ρωμανίδης Κ. 

22. 1ο Συνέδριο Ελληνικής και Διεθνούς Εταιρείας Μοριακά Στοχευμένων και 
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Εξατομικευμένων Θεραπειών με θέμα «Μοριακά στοχευμένες θεραπείες στους 

καρκίνους πνεύμονα, μαστού, γαστρεντερικού, εγκεφάλου, μελανώματος» 

Αγριά, Βόλος, 2-3 Μαΐου 2014 

Στρογγυλό τραπέζι καρκίνος μαστού Β’ μέρος 

Προεδρείο: Μαλάμος Ν. Ρωμανίδης Κ., Αρδαβάνης Α. 

23. 29ο Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής και Διεθνές Χειρουργικό Φόρουμ 2014, 

12-15 Νοεμβρίου 2014, Αθήνα. 

Στρογγυλή Τράπεζα με θέμα: Χειρουργική αντιμετώπιση του μελανώματος. 

Σύγχρονες απόψεις. 

Συντονιστές: Ζώρας Ο., Ρωμανίδης Κ. 

 

24. 6o Πανελλήνιο Συνέδριο της Ελληνικής Εταιρείας Χειρουργικής Παχέος Εντέρου 

και Πρωκτού, 31 Μαρτίου- 2 Απριλίου 2016, Αθήνα. 

Στρογγυλή Τράπεζα με θέμα: Παθήσεις του πρωκτού Συντονιστές: 

Μιχαλόπουλος Α., Παπαδόπουλος Β.,Ρωμανίδης Κ. 

25. 3ο Πανελλήνιο Συνέδριο Γενικής Χειρουργικής της Επαγγελματικής Ένωσης 

Γενικών     Χειρουργών     Ελλάδος,     10-12     Ιουνίου     2016,      Βόλος. Διάλεξη 

Διάλεξη Λογική και εφαρμογές εξωσωματικής υπερθερμίας. 

Προεδρείο: Ρωμανίδης Κ., Κοσμίδης Χ. 
 

26. 30ο Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής και Διεθνές Χειρουργικό Φόρουμ 2016 

«Ποιότητα και ασφάλεια στη Χειρουργική», 8-12 Νοεμβρίου 2016, Θεσσαλονίκη. 

Βιντεοπροβολές: Παχυσαρκία 

Προεδρείο: Λιντζέρης Ι., Μαρούλης Ι., Ρωμανίδης Κ. 

 

27. 15ο Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής Ενδοκρινών Αδένων, 1-3 Δεκεμβρίου 

2017, Θεσσαλονίκη. Νευροενδοκρινικοί όγκοι πεπτικού 

Σχολιαστές: Ζαχαρούλης Δ., Χατζηθεόκλητος Ε., Ρωμανίδης Κ., Χατζής Ι. 
 

28. 9η Διημερίδα Εκπαιδευτικού Συμβουλίου Ελληνικής Χειρουργικής Εταιρείας & Α΄ 

Χειρουργικής Κλινικής Τμήματος Ιατρικής Δ.Π.Θ., 8-9 Δεκεμβρίου 2017, 

Αλεξανδρούπολη. 

Στρόγγυλη Τράπεζα: Παγκρεατίτις 

Συντονιστές: Πιτιακούδης Μ., Ρωμανίδης Κ. 

29. 4ο Πανελλήνιο Συνέδριο της Ελληνικής Γεροντολογικής και Γηριατρικής 

Εταιρείας, 29-31 Μαρτίου 2018, Αθήνα. 
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Εισηγήσεις: «Ο πόνος στην τρίτη ηλικία», «Καρκίνος θυρεοειδούς και τρίτη 

ηλικία» 

Προεδρείο: Ρωμανίδης Κ. 

 

30. 14ο Πανελλήνιο Συνέδριο της Ελληνικής Γεροντολογικής και Γηριατρικής 

Εταιρείας, 29-31 Μαρτίου 2018, Αθήνα. 

Διαλέξεις. 

Προεδρείο: Ρωμανίδης Κ., Σταυριανός Σπ. 
 

31. XI Biennial Congress of the MSCP, Thessaloniki, May 4-5, 2018 

Oral/ Video Presenations, Sessiom II: Proctology 

Chairmen: Zekeridis T., Romanidis K., Kosmidis Ch. 
 

32. 4o   Πανελλήνιο Συνέδριο Γενικής Χειρουργικής, Αλεξανδρούπολη 12-14 

Οκτωβρίου 2018 

Προφορικές Ανακοινώσεις 

Προεδρείο: Ρωμανίδης Κ., Φαρδέλλας Λ. 

33. 31ο Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής και Διεθνές Χειρουργικό Φόρουμ 2018 

«Εκπαίδευση και Προοπτικές», 21-24 Νοεμβρίου 2018, Αθήνα. 

Προφορικές Ανακοινώσεις: Κατώτερο Πεπτικό, Σάββατο 

Προεδρείο: Καραβοκυρός Ι., Ρωμανίδης Κ., Τσουρούφλης Γ. 

34. 31ο Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής και Διεθνές Χειρουργικό Φόρουμ 2018 

«Εκπαίδευση και Προοπτικές», 21-24 Νοεμβρίου 2018, Αθήνα. 

Στρογγυλή Τράπεζα: Διεγχειρητικές επιπλοκές και προκλήσεις στη χειρουργική 

της πυέλου. 

Συντονιστές: Παρασκευόπουλος Ι., Ρωμανίδης Κ. 
 

35. 5ο Συνέδρειο Εκπαίδευσης και Έρευνας, Αλεξανδρούπολη 17-18 Μαίου 2019 

Προφορικές Ανακονώσεις 

Προεδρείο Ρωμανίδης Κ., Π. Τσικούρας, Χ.Τσαλικίδης. 
 

36. 16ο Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικών Λοιμώξεων, 8ο Πανελλήνιο Συνέδριο 

Τραύματος & Επείγουσας Χειρουργικής «Τραύμα-Λοίμωξη-Σήψη», Θεσσαλονίκη 

3-6 Οκτωβρίου 2019 

Προφορικές Ανακοινώσεις. 

Συντονιστές: Ρωμανίδης Κ., Νικόπουλος Κ., Κυβρακίδης Ε. 
 

37. 14ο Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής Ογκολογίας, 31 Οκτωβρίου-2 Νοεμβρίου 
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2019, Αθήνα 

Διάλεξη: Αντιμετώπιση του εντοπισμένου καρκίνου του προστάτη – ριζική 

προστετεκτομή 

Προεδρείο: Αναγνώστου Θ. Ρωμανίδης Κ. 
 

38. 14ο Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής Ογκολογίας, 31 Οκτωβρίου- 2 Νοεμβρίου 

2019, Αθήνα 

Προφορικές Ανακοινώσεις (0053-0058) 

Προεδρείο: Ρωμανίδης Κ., Εμμ. Γοντικάκης. 

39. 14ο Συνέδριο Χειρουργικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος , 8-10 Νοεμβρίου 2019 

Αναρτημένες Ανακοινώσεις: Ήπαρ 

Προεδρείο: Ρωμανίδης Κ. Μπαμπαλής Δ., Λοστορίδης Ευ. 

40. 8η Διήμερη Συνεδρία Εκπαιδευτικού Συμβουλίου Ελληνικής Χειρουργικής 

Εταιρείας και Α΄ Πανεπιστημιακής Χειρουργικής Κλινικής Τμήματος Ιατρικής 

Δ.ΠΘ. Χειρουργική Καρκίνου Μαστού «Σύγχρονα Ερωτήματα και Δεδομένα», 

Αλεξανδρούπολη 6-7 Δεκεμβρίου 2019 

Προεδρείο : Νικολέττος Ν., Γαλάζιος Γ., Ρωμανίδης Κ. 
 

41. Διεθνές Συνέδρειο Γενικής Χειρουργικής - 5ο Πανελλήνιο Συνέδριο Γενικής 

Χειρουργικής, 25-27 Σεπτεμβρίου 2020, Πτολεμαΐδα. 

Ελεύθερες Ανακοινώσεις 

Προεδρείο:Ρωμανίδης Κ. A.Stoica, A.Partu. 

42. Ινστιούτο Μοριακής Ιατρικής και Βιοιατρικής Ερευνας-Ημερίδα-Innovation in 

Oncology Καινοτομία στην Ογκολογία Web Scientific Event 16 Δεκεμβρίου 2020. 

Στρογγυλή Τράπεζα : Ψυχοκοινωνική Ογκολογία 

Προεδρείο: Γ. Πισσάκας, Κ. Ρωμανίδης, Δ. Ματθαίος 

 

 

 
ΜΕΛΟΣ ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΩΝ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ ΣΥΝΕΔΡΙΩΝ-ΣΥΜΠΟΣΙΩΝ 

1. Μέλος Οργανωτικής Επιτροπής, στο 4ο Μετεκπαιδευτικό Φροντιστήριο στην 

Τεχνητή Διατροφή, Αλεξανδρούπολη 25, 26, 27 Νοεμβρίου, 1994. 

2. Μέλος Οργανωτικής Επιτροπής, στο 3ο Ούρο–Ογκολογικό Συμπόσιο, 

Αλεξανδρούπολη 31 Μαρτίου και 1 Απριλίου, 2000. 



33  

3. Ταμίας Οργανωτικής Επιτροπής, στην Επιστημονική Διημερίδα–Κοινή Συνεδρία, 

της Ελληνικής Χειρουργικής Εταιρίας Επιτροπή Εκπαίδευσης και του 

Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης Τμήμα Ιατρικής Α και Β Χειρουργική 

Κλινική, Αλεξανδρούπολη 13, 14 Οκτωβρίου, 2000. 

4. Ταμίας Οργανωτικής Επιτροπής, στο 7ο Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικών 

Λοιμώξεων με Διεθνή Συμμετοχή, Αλεξανδρούπολη 9-11 Νοεμβρίου, 2001. 

5. Ταμίας Οργανωτικής Επιτροπή, στο 10ο Πανελλήνιο Συνέδριο Παρεντερικής και 

Εντερικής Διατροφής, Αλεξανδρούπολη 1-3 Νοεμβρίου 2002. 

6. Μέλος Επιστημονικής Επιτροπής στην 1η Επιστημονική Συνάντηση 

Παιδοχειρουργών – Παιδιάτρων Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης με Θέμα 

Επίκαιρα Παιδοχειρουργικά και Παιδιατρικά Θέματα, Αλεξανδρούπολη, 30-11- 

2002 έως 1-12-2002. 

7. Μέλος Οργανωτικής Επιτροπής, στο Ετήσιο Ογκολογικό Συμπόσιο, Λήμνος 5-7 

Σεπτεμβρίου, 2003. 

8. Ταμίας Οργανωτικής Επιτροπής, στη 3η Ημερίδα της Ελληνικής Εταιρίας 

Χειρουργικής Παχέος Εντέρου–Πρωκτού, Αλεξανδρούπολη 26-27 Σεπτεμβρίου, 

2003. 

9. Μέλος Οργανωτικής Επιτροπής, στο Ογκολογικό Συμπόσιο, Φ.Α.Ρ.Ο.Σ 

ΙΑΤΡΙΚΗΣ Δ.Π.Θ., Αλεξανδρούπολη 17 Ιανουαρίου 2004. 

10. Μέλος Οργανωτικής επιτροπής στο ετήσιο Ογκολογικό Συμπόσιο, Νάξος 24-26 

Σεπτεμβρίου 2004. 

11. Μέλος Επιστημονικής επιτροπής, στο 11ο Επιστημονικό Συνέδριο Φοιτητών 

Ιατρικής Ελλάδας, Αλεξανδρούπολη 13-15 Μαΐου 2005. 

12. Eιδικός Γραμματέας, στο 7ο Συνέδριο Χειρουργικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος, 

Αλεξανδρούπολη, 14-15 Οκρωβρίου, 2005. 

13. Ταμίας Οργανωτικής Επιτροπής, στο 9ο Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής 

Ογκολογίας, Αλεξανδρούπολη 11-13 Νοεμβρίου, 2005. 

14. Μέλος Επιστημονικής Επιιτροπής, στο 25ο Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής 

– Διεθνές Χειρουργικό Φόρουπ 2006, Αθήνα 22-26 Νοεμβρίου 2006. 
 

15. Μέλος Οργανωτικής Επιτροπής, της Επιστημονικής Συνάντησης της Ελληνικής 
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Εταιρείας Ήπατος Χοληφόρων Παγκρέατος και της Ελληνικής Εταιρείας 

Υδατιδώσεως – Εχινοκοκκιάσως , Αλεξανδρούπολη 16-17 Μαρτίου 2007. 

16. Μέλος Επιστημονικής επιτροπής, στο 13ο Επιστημονικό Συνέδριο Φοιτητών 

Ιατρικής Ελλάδας-1ο Διεθνές Φόρουμ Φοιτητών Ιατρικής και Νέων Ιατρών 

Ελλάδας, 20-22 Απριλίου, Αθήνα, 2007. 

17. Μέλος Οργανωτικής Επιτροπής, στο 9ο Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής 

Ήπατος – Χοληφόρων Παγκρέατος, Αλεξανδρούπολη 18-20 Μαΐου 2007. 

18. Μέλος Οργανωτικής Επιτροπής, στην Επιστημονική Ημερίδα Ελληνικής 

Χειρουργικής Εταιρείας Τμήμα Μαστού, Αλεξανδρούπολη, 6 Οκτωβρίου, 2007. 

19. Μέλος Επιστημονικής επιτροπής, στο 14ο Επιστημονικό Συνέδριο Φοιτητών 

Ιατρικής Ελλάδας-2ο Διεθνές Φόρουμ Φοιτητών Ιατρικής και Νέων Ιατρών 

Ελλάδας, 9-11 Μαΐου 2008, Αθήνα. 

20. Μέλος Οργανωτικής Επιτροπής, στην Επιστημονική Συνάντηση: 20 + 1 Χρόνια 

Λαπαροσκοπικής Χειρουργικής Αποτίμηση, Εξελιξεις και Μελλον, Επιστημονική 

Συνάντηση, Αλεξανδρούπολη, 21 -22 Μαρτίου 2008. 

21. Μέλος Επιστημονικής Επιτροπής, στο 15ο Επιστημονικό Συνέδριο Φοιτητών 

Ιατρικής Ελλάδος- 3ο Διεθνές Forum Φοιτητών Ιατρικής και νέων Ιατρών Ελλάδος, 

8-10 Μαϊου 2009, Θεσσαλονίκη 

22. Μέλος Επιστημονικής Επιτροπής, στην 4η Συνάντηση Χειρουργικής Ογκολογίας, 

Αθήνα, 27-30 Αυγούστου, 2009. 

23. Μέλος Οργανωτικής Επιτροπής, στο 11ο Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής 

Ενδοκρινών Αδένων, 27-29 Νοεμβρίου 2009. 

24. Μέλος Επιστημονικής Επιτροπής, στο 2ο Πανελλήνιο Συνέδριο Εταιρείας 

Ιατρικών Σπουδών, Αθήνα, 11-12 Δεκεμβρίου, 2009. 

25. Μέλος Επιστημονικής Επιτροπής, στο 16ο Επιστημονικό Συνέδριο Φοιτητών 

Ιατρικής Ελλάδας- 4ο Διεθνές Φόρουμ Φοιτητών Ιατρικής και Νέων Ιατρών 

Ελλάδας, 16-18 Απριλίου 2010, Αθήνα. 

26. Μέλος Οργανωτικής Επιτροπής, στην Επιστημονική Ημερίδα εις μνήμην 

Καθηγητού Χειρουργικής Κωνσταντίνου Ι. Μανωλά, Αλεξανδρούπολη 25 

Σεπτεμβρίου, 2010. 
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27. Μέλος Οργανωτικής Επιτροπής, στο 14ο Πανελλήνιο Συνέδριο Παρεντερικής & 

Εντερικής Διατροφής, Αλεξανδρούπολη, 19-21 Νοεμβρίου, 2010. 

28. Μέλος Επιστημονικής Επιτροπής, στο 27ο Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής- 

Διεθνές Χειρουργικό Φόρουμ 2010, Αθήνα, 24-27 Νοεμβρίου, 2010. 

 

29. Μέλος Επιστημονικής Επιτροπής, στην 23η Εκπαιδευτική Συνάντηση 

Ειδικευόμενων Ακτινοθεραπευτικής Ογκολογίας με θέμα ''Καρκίνος 

Ουροποιητικού Συστήματος'', Αθήνα, 11-12 Δεκεμβρίου, 2010. 
 

30. Μέλος Επιστημονικής Επιτροπής, στο 3ο Πανελλήνιο Συνέδριο Εταιρείας 

Ιατρικών Σπουδών, Αθήνα, 17-18 Δεκεμβρίου, 2010. 

31. Μέλος Επιτροπής Κρίσης Επιστημονικών Εργασιών, στο 11ο Πανελλήνιο 

Συνέδριο Χειρουργικής Ογκολογίας με Διεθνή Συμμετοχή, Αθήνα, 4-6 

Φεβρουαρίου, 2011. 

32. Μέλος Τοπικής Οργανωτικής Επιτροπής, στο 22ο Συνέδριο Ελληνικής Εταιρείας 

Πυρηνικής Ιατρικής, , Αλεξανδρούπολη. 8-10 Απριλίου 2011. 

33. Μέλος Επιστημονικής Επιτροπής Παραρτήματος Αλεξανδρούπολης, στο 17ο 

Επιστημονικό Συνέδριο Φοιτητών Ιατρικής Ελλάδος- 5ο Διεθνές Forum Φοιτητών 

Ιατρικής & Νέων Ιατρών Ελλάδος, 6-8 Μαϊου 2011, Ηράκλειο Κρήτης. 

34. Μέλος Οργανωτικής Επιτροπής, στην Επιστημονική Ημερίδα Ελληνικής 

Χειρουργικής Εταιρείας ''Επίκαιρα Θέματα στη Χειρουργική του Μαστού, των 

Ενδοκρινών Αδένων & της Λαπαροσκοπικής Χειρουργικής, Αλεξανδρούπολη, 17 

Σεπτεμβρίου, 2011. 

35. Μέλος Επιστημονικής Επιτροπής, στην 1η Συνάντηση Χειρουργών & 

Ογκολόγων- Παθολόγων ''Σύγχρονα Θέματα Πεπτικού'', Αλεξανδρούπολη, 14-15 

Οκτωβρίου, 2011. 

36. Μέλος Επιστημονικής Επιτροπής, στην 5η Χειμερινή Διημερίδα Ελληνικής 

Εταιρείας Γηριατρικής Ογκολογίας και 26η Εκπαιδευτική Συνάντηση 

Ειδικευόμενων Ακτινοθεραπευτικής Ογκολογίας με θέμα Καρκίνος Ορθού & 

Προστάτη, Αθήνα 9-10 Δεκεμβρίου, 2011. 

37. Μέλος Επιστημονικής Επιτροπής, στο 18ο Συνέδριο Φοιτητών Ιατρικής Ελλάδος 

και 6ο Διεθνές Φόρουμ Φοιτητών Ιατρικής και Νέων Ιατρών Ελλάδος, Αθήνα, 4-5 

Μαΐου, 2012. 
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38. Μέλος Επιστημονικής Επιτροπής, στο 1ο Πανελλήνιο Συνέδριο Γενικής 

Χειρουργικής, Θεσσαλονίκη, 25-27 Μαΐου, 2012. 

39. Μέλος Επιστημονικής Επιτροπής, στο 1ο Πανελλήνιο Συνέδριο Ελληνικής και 

Διεθνούς Εταιρείας Μοριακής και Γονιδιακής Ιατρικής και Έρευνας ,Βόλος 12-13 

Οκτωβρίου, 2012. 

40. Επιστημονικός Σύμβουλος, στο 28ο Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής-Διεθνές 

Χειρουργικό Φόρουμ 2012, Αθήνα. 21-24 Νοεμβρίου 2012. 

41. Μέλος Οργανωτικής Επιτροπής, στο 5ο Πανελλήνιο Συνέδριο Ελληνικής 

Εταιρείας Χειρουργικής Παχέος Εντέρου και Πρωκτού, Αλεξανδρούπολη,11-13 

Απριλίου 2013. 

42. Μέλος Οργανωτικής Επιτροπής, στο 2ο Πανελλήνιο και Διεθνές Συνέδριο, 

Πανελλήνιο Συνέδριο Ελληνικής και Διεθνής Εταιρείας Μοριακής και Γονιδιακής 

Ιατρικής και Έρευνας 12-13 Απριλίου 2013, Βουλιαγμένη. 

43. Μέλος Επιστημονικής Επιτροπής, στo Hellenic- Turkish Summer School in 

Advanced Surgical Oncology, 6-7 September 2013, Chios, Greece 

44. Μέλος Επιστημονικής Επιτροπής, στο 13ο Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής 

Ενδοκρινών Αδένων, 29-30 Νοεμβρίου & 1 Δεκεμβρίου 2013, Αλεξανδρούπολη. 

45. Μέλος Επιστημονικής Επιτροπής, στο 1ο Συνέδριο Ελληνικής και Διεθνούς 

Εταιρείας Μοριακά Στοχευμένων και Εξατομικευμένων Θεραπειών με θέμα 

«Μοριακά στοχευμένες θεραπείες στους καρκίνους πνεύμονα, μαστού, 

γαστρεντερικού, εγκεφάλου, μελανώματος», Αγριά Βόλος, 2-3 Μαΐου 2014. 

46. Μέλος Οργανωτικής Επιτροπής, στο 1ο Συνέδριο Εκπαίδευσης και Έρευνας της 

Ιατρικής του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης, 28-30 Μαρτίου 2014, 

Αλεξανδρούπολη. 

47. Μέλος Επιστημονικής Επιτροπής, στο 4ο Πανελλήνιο Συνέδριο Τι Νεότερο στην 

Ιατρική- Ιατρική Εταιρεία Σπουδών, 27-29 Νοεμβρίου 2014, Αθήνα 

48. Μέλος Οργανωτικής Επιτροπής, στο 2ο Συνέδριο Εκπαίδευσης και Έρευνας της 

Ιατρικής του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης, 8-10 Μαΐου 2015 

Αλεξανδρούπολη. 

49. Μέλος Επιστημονικής επιτροπής, στο 14ο Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικών 

Λοιμώξεων, 29 Μαϊου-1 Ιουνίου 2015, Ηράκλειο Κρήτης. 
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50. Μέλος Επιστημονικής Επιτροπής, στο 6ο Πανελλήνιο Συνέδριο Ελληνικής 

Εταιρείας Χειρουργικής Παχέος Εντέρου και Πρωκτού, 31 Μαρτίου- 2 Απριλίου 

2016, Αθήνα. 

51. Μέλος Επιστημονικής Επιτροπής, στο 3ο Συνέδριο Εκπαίδευσης και Έρευνας της 

Ιατρικής του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης, 8-10 Απριλίου 2016 

Αλεξανδρούπολη. 

52. Μέλος Επιστημονικής Επιτροπής, στο 8ο Πανελλήνιο Συνέδριο 

Παγκρεατολογίας- Εξελίξεις στη Χειρουργικής του παγκρέατος, 13-15 Μαίου 2016, 

Αθήνα. 

53. Μέλος Επιστημονικής Επιτροπής, στο 3ο Πανελλήνιο Συνέδριο Γενικής 

Χειρουργικής, 10-12 Ιουνίου 2016, Βόλος. 

54. Μέλος Επιστημονικής Επιτροπής, στο 4ο Συνέδριο Εκπαίδευσης και Έρευνας της 

Ιατρικής του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης, 5-7 Μαΐου 2017, 

Αλεξανδρούπολη. 

55.  Μέλος Οργανωτικής Επιτροπής, στο 13ο Συνέδριο Χειρουργικής Εταιρείας 

Βορείου Ελλάδος «Σύγχρονη Τεχνολογία και Χειρουργική Εκπαίδευση», 3-5 

Νοεμβρίου 2017, Θεσσαλονίκη. 

56. Μέλος Επιστημονικής Επιτροπής, στο 7ο Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής 

Παχέος Εντέρου-Πρωκτού, 15-17 Δεκεμβρίου , Λάρισα. 

57.  Μέλος Επιστημονικής Επιτροπής, στο 1ο Πανελλήνιο Συνέδριο Φοιτητών 

Ιατρικής «Λεύκιππος», Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Αλεξανδρούπολης, 

20-22 Απριλίου 2018, Αλεξανδρούπολη. 

58. Μέλος Οργανωτικής Επιτροπής, στο 4ο Πανελλήνιο Συνέδριο Γενικής 

Χειρουργικής, 12-14 Οκτωβρίου 2018, Αλεξανδρούπολη. 

59. Μέλος Οργανωτικής Επιτροπής, στο ΧΙ Biennial Congress of the M SCP, 4-5 

Μαΐου 2018,Θεσσαλονίκη. 

60. Μέλος Επιστημονικής Επιτροπής, στη 9η Διήμερη Συνεδρία Συνεργασία 

Εκπαιδευτικού Συμβουλίου ΕΧΕ και Α΄ Πανεπιστημιακης Χειρουργικής Κλινικής 

ΔΠΘ, 14-15 Δεκεμβρίου 2018, Αλεξανδρούπολη. 

61. Επιστημονικός Σύμβουλος, στο 5ο Συνέδριο Εκπαίδευσης και Έρευνας της 

Ιατρικής Σχολής του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης, 17-18 Μαΐου 2019, 
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Αλεξανδρούπολη. 
 

62. Μέλος Επιστημονικής Επιτροπής, στο 14ο Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής 

Ογκολογίας, 31 Οκτωβρίου- 3 Νοεμβρίου 2019, Αθήνα. 

63. Μέλος Οργανωτικής Επιτροπής, στο 14ο Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής 

Εταιρείας Βορείου Ελλάδος, 8-10 Νοεμβρίου 2019, Αλεξανδρούπολη. 

64. Μέλος Επιτροπής Βράβευσης Εργασιών, στο 14ο Πανελλήνιο Συνέδριο 

Χειρουργικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος, 8-10 Νοεμβρίου 2019, 

Αλεξανδρούπολη. 

 

65. Γραμματέας Οργανωτικής, Επιτροπής στο Διεθνές Συνέδριο Γενικής 

Χειρουργικής- 5οΠανελλήνιο Συνέδριο Γενικής Χειρουργικής, 25-27 

Σεπτεμβρίου 2020, Πτολεμαΐδα. 

 

 
ΜΕΛΟΣ ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΩΝ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ ΣΥΝΕΔΡΙΩΝ- 

ΣΥΜΠΟΣΙΩΝ:65 

 

Ελληνικά Συνέδρια: 62 

Μέλος Οργανωτικής Επιτροπής: 21 

Μέλος Επιστημονικής Επιτροπής: 31 

Ειδικός Γραμματέας Επιστημονικής Επιτροπής: 1 

Ταμίας Οργανωτικής Επιτροπής: 5 

Επιστημονικός Σύμβουλος: 02 

Μέλος Επιτροπής Βράβευσης Εργασιών: 02 

 
Διεθνή Συνέδρεια: 3 

 

Γραμματέας Οργανωτικής Επιτροπής: 01 

Μέλος Οργανωτικής Επιτροπής: 01 

Μέλος Επιστημονικής Επιτροπής: 01 
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ΜΕΛΟΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ 

1. Ελληνική Χειρουργική Εταιρεία. 

 
2. Ελληνική Εταιρία Χειρουργικής Ογκολογίας. 

 

3. Ελληνική Εταιρεία Χειρουργικής Παχέος Εντέρου-Πρωκτού 
 

4. Ελληνική Χειρουργική Εταιρεία Βορείου Ελλάδος 
 

5. Ελληνική Εταιρεία Χειρουργικής Ενδοκρινών Αδένων 
 

6. Ελληνική Εταιρεία Τραύματος και Επείγουσας Χειρουργικής 
 

7. Ιατρική Εταιρεία Θράκης( Ιδρυτικό μέλος) 
 

8. Επαγγελματική Ένωση Γενικών Χειρουργών Ελλάδος 
 

9. EUSOMA – European Society of Breast Cancer Spelialists. 
 

10. European Society of Surgical Oncology. 
 

11. Hellenic-Romanian Society of Surgery (HEROES) , (Ιδρυτικό μέλος) 
 

ΜΕΛΟΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ 

1. Διατέλεσα τακτικό μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου Ελληνικής Εταιρείας 

Χειρουργικής Ογκολογίας από το 2006 έως το 2013. 

2. Hellenic-Romanian Society of Surgery -HEROES (Ιδρυτικό μέλος). 

 

 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΙΑΤΡΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑ –ΣΥΜΠΟΣΙΑ – ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ 

 
α. Ελληνικά:222 

 

1. Μετεκπαιδευτικό Συμπόσιο Χειρουργικής Κλινικής Δ.Π.Θ. Αλεξανδρούπολη, 30-

31 Μαρτίου 1991. 

2. Μετεκπαιδευτικό Συμπόσιο Μονάδας Ενδοσκοπήσεων Χειρουργικού Τομέα του 

Δ.Π.Θ., με θέμα «Παθήσεις με Ενδοσκοπικό-Χειρουργικό Ενδιαφέρον». 

Αλεξανδρούπολη, 4-5 Οκτωβρίου 1991. 

3. 3ο Επιστημονικό Καρδιολογικό Συμπόσιο Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης. 

Αλεξανδρούπολη, 29-30 Νοεμβρίου 1991. 

4. Σεμινάριο Χειρουργικής Αντιμετώπισης Οσφυοϊσχιαλγίας. Αλεξανδρούπολη,26- 
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27 Σεπτεμβρίου 1992. 
 

5. 5ΝΘΗΜΕΡΟ Σεμινάριο Αγγειακών Παθήσεων. Αλεξανδρούπολη, 5-10 Οκτωβρίου 

1992. 

6. XVIII Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής και Διεθνές Χειρουργικό Συμπόσιο. 

Αθήνα, 1-5 Νοεμβρίου 1992. 

7. Διαπανεπιστημιακό Μετεκπαιδευτικό Συμπόσιο Παθολογικής Κλινικής Δ.Π.Θ. 

Αλεξανδρούπολη, 4-6 Δεκεμβρίου 1992. 

8. 1η Συνάντηση Παιδιάτρων, Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, Οργάνωση: 

Παιδιατρική Κλινική Δ.Π.Θ. Αλεξανδρούπολη, 12-13 Δεκεμβρίου 1992. 

9. 4ο Πανελλήνιο Συνέδριο Εντατικής Θεραπείας. Αθήνα, 12-14 Φεβρουαρίου 1993. 

10. Μετεκπαιδευτικό Συμπόσιο του Κέντρου Υποστήριξης Ενδονοσοκομειακών 

Λοιμώξεων. Αλεξανδρούπολη, 3 Μαρτίου - 23 Ιουνίου 1993. 

11. Διεπιστημονικό Συμπόσιο με θέμα: «Ηθικά και Δεοντολογικά προβλήματα στην 

Ιατρική Πράξη, Έρευνα και Εκπαίδευση». Αλεξανδρούπολη, 12-14 Μαρτίου 1993. 

12. Διαπανεπιστημιακό Χειρουργικό Συμπόσιο «Ενδοσκοπική-Λαπαροσκοπική 

Χειρουργική». Αλεξανδρούπολη, 19-20 Μαρτίου 1993. 

13. 4η Επιστημονική Εκδήλωση με θέμα: «Εξελίξεις στα νοσήματα του Παγκρέατος», 

Θεσσαλονίκη, 19-20 Μαρτίου 1993. 

14. 8ο Βορειοελλαδικό Ιατρικό Συνέδριο. Θεσσαλονίκη, 20-22 Μαΐου 1993. 
 

15. 8ο Σεμινάριο Ορθοπεδικής Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης. Οργάνωση 

Ορθοπεδικής Κλινικής του Νοσοκομείου Αλεξανδρούπολης. Αλεξανδρούπολη, 

19-20 Ιουνίου 1993. 

16. 4η Πανελλήνια Συνάντηση Χειρουργικής Ήπατος-Χοληφόρων-Παγκρέατος. 

Αλεξανδρούπολη, 17-19 Σεπτεμβρίου 1993. 

17. 3ο Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής Ενδοκρινών Αδένων. Αλεξανδρούπολη, 

15-17 Οκτωβρίου 1993. 

18. 3ο Διαπανεπιστημιακό Ακτινολογικό και Ογκολογικό Συνέδριο. Αλεξανδρούπολη, 

5-7 Νοεμβρίου 1993. 
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19. 3ο Πανελλήνιο Συνέδριο Παρεντερικής και Εντερικής Διατροφής. Πάτρα, 12-14 

Νοεμβρίου 1993. 

20. 8η Πανελλήνια Αμφικτιονία Εθελοντών Αιμοδοτών Αλεξανδρούπολη-Σάπες- 

Κομοτηνή, 26-28 Αυγούστου 1994. 

21. 2ο Σεμινάριο «Χειρουργικής Αντιμετώπισης Οσφυοϊσχιαλγίας». 

Αλεξανδρούπολη, 22-23 Σεπτεμβρίου 1994. 

22. ΧΙΧ Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής. Θεσσαλονίκη, 30 Οκτωβρίου - 3 

Νοεμβρίου 1994. 

23. Επιστημονικό Καρδιολογικό Συμπόσιο. Αλεξανδρούπολη, 25-26 Νοεμβρίου 

1994. 

24. 4ο Μετεκπαιδευτικό Φροντιστήριο στην Τεχνητή Διατροφή. Αλεξανδρούπολη, 

25-27 Νοεμβρίου 1994. 

25. 10ο Διαπανεπιστημιακό Ιατρικό Συμπόσιο. Αλεξανδρούπολη, 14-16 Ιουνίου 

1995. 

26. Ιατρικό Συμπόσιο «Ευκαιριακές μυκητιάσεις» της Ελληνικής Βαλκανικής 

Ιατρικής Εταιρείας. Αλεξανδρούπολη, 15-17 Σεπτεμβρίου 1995. 

27. Πολυθεματικό Ιατρικό Συμπόσιο. Αλεξανδρούπολη, 20-22 Οκτωβρίου 1995. 
 

28. 3ο Ετήσιο Καρδιολογικό Συμπόσιο. Αλεξανδρούπολη, 15-16 Δεκεμβρίου 1995. 
 

29. Επιστημονική Ημερίδα «Η Ουρολογία σήμερα». Αλεξανδρούπολη, 16 

Δεκεμβρίου 1995. 

30. 2η Ετήσια Επιστημονική Ημερίδα «Προγνωστικοί παράγοντες των κακοηθών 

συμπαγών όγκων και σχεδιασμός της θεραπευτικής τους αντιμετώπισης» 

Αλεξανδρούπολη, 19-20 Απριλίου 1996. 

31. Εαρινή Ημερίδα 1996 της Χειρουργικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος. 

Αλεξανδρούπολη, 26-27 Απριλίου 1996. 

32. 1ο Ανδρολογικό Συμπόσιο «Το Στείρο Ζευγάρι - Ανεκπλήρωτη επιθυμία για 

τεκνοποίηση» της Ουρολογικής Κλινικής του Δ.Π.Θ. Αλεξανδρούπολη, 1 Ιουνίου 

1996. 

33. Επιστημονική εκδήλωση με θέμα «Επίκαιρα Θέματα Οφθαλμολογίας» της 

Πανελλήνιας Οφθαλμολογικής Εταιρείας. Αλεξανδρούπολη, 30 Αυγούστου-1 
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Σεπτεμβρίου 1996. 
 

34. Επιστημονική Ημερίδα του Ελληνικού τμήματος της Διεθνούς Ακαδημίας 

Παθολογικής Ανατομικής   και του   Δ.Π.Θ. με   θέμα: «Όγκοι Ωοθήκης». 

Αλεξανδρούπολη, 7 Σεπτεμβρίου 1996. 
 

35. 4ο Μετεκπαιδευτικό Συνέδριο Κλινικής Ογκολογίας. Ηράκλειο Κρήτης 25-29 

Σεπτεμβρίου 1996. 

36. 9ο Μετεκπαιδευτικό Σεμινάριο Ωτορινολαρυγγολογίας Χειρουργικής Κεφαλής 

και Τραχήλου. Καβάλα, 26-27 Οκτωβρίου 1996. 

37. ΧΧ Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής. Αθήνα, 3-7 Νοεμβρίου 1996. 
 

38. Ετήσιο Καρδιολογικό Συνέδριο. Αλεξανδρούπολη, 22-23 Νοεμβρίου 1996. 
 

39. 3ο Επιστημονικό Συνέδριο φοιτητών Ιατρικής Ελλάδος και 3ο Πανευρωπαϊκό 

Συμπόσιο φοιτητών Ιατρικής. Ηράκλειο, 13 Απριλίου 1997. 

40. 9ο Πανελλήνιο Συνέδριο Γενικής Ιατρικής. Ηράκλειο, 30 Απριλίου - 4 Μαΐου 

1997. 

41. 7ο Πανελλήνιο Συνέδριο Μαιευτικής και Γυναικολογίας. Ηράκλειο, 14-17 Μαΐου 

1997. 

42. Ημερίδες 1997 της Ελληνικής Αιματολογικής Εταιρείας με θέμα: «Φυσιολογικές 

τιμές στην Αιματολογία». Αθήνα, 24 Μαΐου 1997. 

43. Ημερίδα με θέμα: «Μεταστατική νόσος οστών και σαρκώματα μαλακών μορίων». 

Αλεξανδρούπολη, 20 Σεπτεμβρίου 1997. 

44. 3ο Συνέδριο Χειρουργικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος. Θεσσαλονίκη, 29 

Οκτωβρίου - 1 Νοεμβρίου 1997. 

45. 12ο Μετεκπαιδευτικό Συνέδριο Ιατρικής Βιοπαθολογίας - Ιατρικής 

Εργαστηριακής Διαγνωστικής και Μικροβιολογίας. Θεσσαλονίκη, 14-16 

Νοεμβρίου 1997. 

46. 7ο Πανελλήνιο Συμπόσιο Τεχνητής Διατροφής. Θεσσαλονίκη, 14-16 Νοεμβρίου 

1997. 

47. Ετήσιο Καρδιολογικό Συνέδριο. Αλεξανδρούπολη, 28-29 Νοεμβρίου 1997. 
 

48. 4η Επιστημονική Συνάντηση Παιδιάτρων Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης. 

Αλεξανδρούπολη, 2-3 Μαρτίου 1998. 
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49. 1ο Ούρο-ογκολογικό Συμπόσιο με θέμα: Διορθική-υπερηχογραφία-live. 

Αλεξανδρούπολη, 14 Μαρτίου 1998. 

50. 18ο Εθνικό Συνέδριο Μικροβιολογίας Ιατρικής Βιοπαθολογίας. Αθήνα, 1-3 

Απριλίου 1998. 

51. 4η Ετήσια Ημερίδα της Ελληνικής Εταιρείας Χειρουργικής Ογκολογίας. 

Μέτσοβο, 24-25 Απριλίου 1998. 

52. Ιατρική Ημερίδα 492 Στρατιωτικού Νοσοκομείου, 15-16 Μαΐου 1998. 
 

53. 6ο Πανελλήνιο Συνέδριο Παθολογικής Ανατομικής της Ελληνικής Εταιρείας 

Γενικής Παθολογίας και Παθολογικής Ανατομικής. Αλεξανδρούπολη, 21-24 

Μαΐου 1998. 

54. Επιστημονική Ημερίδα με θέμα: «Μυελοδυσπλαστικά Σύνδρομα - Νεότερες 

Εξελίξεις». Οργάνωση: Τμήμα Μυελικής Ανεπάρκειας και Μυελοδυσπλαστικών 

Συνδρόμων της Ελληνικής Αιματολογικής Εταιρείας. Αλεξανδρούπολη, 6-7 

Ιουνίου 1998. 

55. Επιστημονική Ημερίδα με θέμα «Οστεοπόρωση:Διάγνωση - Πρόληψη - Θεραπεία, 

Ανδρική Οστεοπόρωση, Οργάνωση Ιατρείου Μεταβολικών Νοσημάτων των 

Οστών», Αλεξανδρούπολη, 4 Ιουλίου 1998. 

56. 3º Πανελλήνιο Συνέδριο Ενδοσκοπήσεων στην Γυναικολογία. Ιωάννινα, 23-25 

Οκτωβρίου 1998. 

57. 13ο Μετεκπαιδευτικό Σεμινάριο Ιατρικής Βιοπαθολογίας, Θεσσαλονίκη 13-15 

Νοεμβρίου 1998. 

58. 6ο Ετήσιο Καρδιολογικό Συμπόσιο Αλεξανδρούπολη 27-28 Νοεμβρίου 1998. 
 

59. 5ο Πανελλήνιο Συνέδριο Νοσοκομειακών Λοιμώξεων & Υγιεινής στο χώρο του 

Νοσοκομείου. Αθήνα, 3-5 Μαρτίου 1999. 

60. 2ο Ούρο-ογκολογικό Συμπόσιο, Αλεξανδρούπολη, 19-20 Μαρτίου 1999. 
 

61. 5º Ετήσιο Συνέδριο Ελληνικής Εταιρείας Χειρουργικής ΟγκολογίαςΛάρισα 16- 

18 Απριλίου 1999. 

62. Σεμινάριο στις «Διερευνητικές και μη Κρανιοανατρήσεις», Θεσσαλονίκη, 9 

Μαΐου 1999. 

63. Εαρινή Ημερίδα της Χειρουργικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος και της 
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Ελληνικής Εταιρείας Χειρουργικής Ενδοκρινών Αδένων, Αλεξανδρούπολη, 14- 

15 Μαΐου 1999. 

64. 6η Πανελλήνια Συνάντηση Χειρουργικής Ήπατος Χοληφόρων Παγκρέατος, 

Αλεξανδρούπολη, 10-12 Σεπτεμβρίου 1999. 

65. Ετήσιο Καρδιολογικό Συμπόσιο, Αλεξανδρούπολη, 2-3 Οκτωβρίου 1999. 
 

66. 5ο Πανελλήνιο Συνέδριο Ακτινοθεραπευτικής Ογκολογίας, Θεσσαλονίκη, 7-9 

Οκτωβρίου 1999. 

67. 7º Πανελλήνιο Συνέδριο Εντατικής Θεραπείας, Αθήνα, 7-10 Οκτωβρίου 1999. 
 

68. 1ο Πανελλήνιο Μετεκπαιδευτικό Σεμινάριο Μαιευτικής & Γυναικολογίας, με θέμα 

«Σύγχρονη Αντιμετώπιση του Τοκετού», Αλεξανδρούπολη, 15-17 Οκτωβρίου 

1999. 

69. 7 ο Ετήσιο Καρδιολογικό Συμπόσιο, Αλεξανδρούπολη 19-20 Νοεμβρίου 1999. 
 

70. 14ο Μετεκπαιδευτικό Σεμινάριο Ιατρικής Βιοπαθολογίας, Θεσσαλονίκη, 19, 20 & 

21 Νοεμβρίου 1999. 

71. 10º Πανελλήνιο Συνέδριο Ογκολογίας, Θεσσαλονίκη, 24-28 Νοεμβρίου 1999. 
 

72. 6ο Πανελλήνιο Συνέδριο της Ελληνικής Εταιρείας Χειρουργικής Ενδοκρινών 

Αδένων, Αθήνα, 14-16 Ιανουαρίου 2000. 

73. 3ο Ούρο-ογκολογικό Συμπόσιο της Ουρολογικής Κλινικής του Δ.Π.Θ. Θράκης, 

Αλεξανδρούπολη, 31/3-1/4/2000. 

74. 19º Εθνικό Συνέδριο Μικροβιολογίας-1º Πανελλήνιο Συνέδριο Ιατρικής 

Βιοπαθολογίας,Αθήνα 18-21 Απριλίου 2000. 

75. 6ο Ετήσιο Συνέδριο της Ελληνικής Εταιρείας Χειρουργικής Ογκολογίας, 

Ηράκλειο Κρήτης, 5-6 Μαΐου 2000. 

76. Εκπαιδευτικό Σεμινάριο: «Οι Κλινικές Εφαρμογές του Λεμφαδένος Φρουρού», 

Ηράκλειο Κρήτης, 7 Μαΐου 2000. 

77. 3η Ημερίδα Πόνου, Αλεξανδρούπολη, 13 Μαΐου 2000. 
 

78. Εαρινή Διημερίδα, της Χειρουργικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος, Καβάλα,19- 20 

Μαΐου 2000. 

79. Σεμινάριο Τεχνητής Διατροφής, Αλεξανδρούπολη, 27 Μαΐου 2000. 
 

80. Ημερίδα Νευροχειρουργικής Κλινικής του Δ.Π.Θ., Αλεξανδρούπολη, 9-10 
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Ιουνίου 2000. 

81. Συμπόσιο για τη Βουβωνοκήλη, Θεσσαλονίκη, 10 Ιουνίου 2000. 
 

82. 8ο Ετήσιο Καρδιολογικό Συμπόσιο, Αλεξανδρούπολη, 24-25 Νοεμβρίου 2000. 

 

83. 2η Ημερίδα του 492 Γενικού Στρατιωτικού Νοσοκομείου Αλεξ/πολης, 

Αλεξανδρούπολη, 27 Ιανουαρίου 2001. 

84. 2ο Σεμινάριο Συνεχιζόμενης Ιατρικής Εκπαίδευσης στη Νεφρολογία: «Η Αγγειακή 

Προσπέλαση στην Αιμοκάθαρση», Αλεξανδρούπολη 31 Μαρτίου-1 Απριλίου 

2001. 

85. Συμπόσιο της Αγγειοχειρουργικής Κλινικής, με θέμα: Φλεβικές Παθήσεις- 

Αμφιλεγόμενα Θέματα, Αλεξανδρούπολη,5 Μαΐου 2001. 

86. 15ο Διαπανεπιστημιακό Ιατρικό Συμπόσιο, Αλεξανδρούπολη 18-20 Μαΐου 2001. 
 

87. 17ο Περιφερειακό Σεμινάριο Κ.Ε.Ο.Χ. Συνεχούς Επιμόρφωσης Ορθοπεδικών Αν. 

Μακεδονίας & Θράκης, Αλεξανδρούπολη, 29,30/6 & 1/7/2001. 

88. 8ο Επιστημονικό Καρδιολογικό Συμπόσιο, Αλεξανδρούπολη, 6-7 Οκτωβρίου 

2001. 

89. 5ο Συνέδριο Χειρουργικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος, Θεσσαλονίκη, 31/10- 

3/11/2001. 

90. 7ο Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικών Λοιμώξεων, Αλεξανδρούπολη,9-11 

Νοεμβρίου 2001. 

91. 7ο Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικών Λοιμώξεων, Συμμετοχή στο Εκπαιδευτικό 

Σεμινάριο για γιατρούς στις Ενδονοσοκομειακές Λοιμώξεις, Αλεξανδρούπολη, 9-

11 Νοεμβρίου 2001. 

92. Εκπαιδευτικό Σεμινάριο «Μηχανικής Συρραφής για Προχωρημένες Χειρουργικές 

Επεμβάσεις Γενικής Χειρουργικής», Αλεξανδρούπολη, 16 Δεκεμβρίου 2001. 

93. 2ο Πανελλήνιο Συνέδριο Παγκρεατολογίας, Θεσσαλονίκη, 11-12 Ιανουαρίου 

2002. 

94. Πολυθεματική Επιστημονική Ημερίδα, Ξάνθη, 2 Φεβρουαρίου 2002. 
 

95. Εκπαιδευτικό Σεμινάριο «Βασικές αρχές στη λαπαροσκοπική χειρουργική», 

Αλεξανδρούπολη, 23 Φεβρουαρίου 2002. 
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96. 20ο Εθνικό Συνέδριο Μικροβιολογίας-2ου Πανελληνίου Συνεδρίου Ιατρικής 

Βιοπαθολογίας, Αθήνα, 13-16 Μαρτίου 2002. 

97. 21ⁿ Εαρινή Συνάντηση Ελλήνων Νευρολόγων, Αλεξανδρούπολη 17-18 Μαΐου, 

2002. 

98. Εκπαιδευτικό Σεμινάριο «Προχωρημένη Λαπαροσκοπική Χειρουργική Ι», 

Αλεξανδρούπολη, 25 Μαΐου 2002. 

99. 1ο Πανελλήνιο Forum Ογκολογίας με θέμα ¨Ογκολογία Πεδίο Αντιθέσεων¨, 

Χανιά-Κρήτης, 31 Μαΐου - 2 Ιουνίου 2002. 

100. 7η Πανελλήνια Συνάντηση Χειρουργικής Ήπατος Χοληφόρων Παγκρέατος & 

Εναρκτήριο Συνέδριο της Ελληνικής Εταιρείας Χειρουργικής Πεπτικού, 

Αλεξανδρούπολη, 19-21 Σεπτεμβρίου 2002. 

101. 23ο Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής & Διεθνές Χειρουργικό Φόρουμ 2002, 

Αθήνα, 9-12 Νοεμβρίου 2002. 

102. 10ο Ετήσιο Καρδιολογικό Συμπόσιο, Αλεξανδρούπολη, 29 & 30 Νοεμβρίου 2002. 

103. 1η Επιστημονική Συνάντηση Παιδοχειρουργών-Παιδιάτρων, Αλεξανδρούπολη, 1 

Δεκεμβρίου 2002. 

104. Επιστημονική Ημερίδα με Θέμα «Σύγχρονη Προσέγγιση των Λοιμώξεων του 

Εγχειρητικού Πεδίου» που διοργανώθηκε από το ΚΥΕΛ ΠΕΣΥ Ανατολικής 

Μακεδονίας και Θράκης και Ελληνικής Ένωσης για τον Έλεγχο των Ν.Λ. & τη 

Διασφάλιση της Ποιότητας της Περίθαλψης, Αλεξανδρούπολη, 1 Μαρτίου 2003. 

105. Επιστημονικό Συμπόσιο «Αλκοολισμός», Αλεξανδρούπολη, 14-16 Μαρτίου 2003. 

106. 1ο Διεταιρικό Αντικαρκινικό Συνέδριο, Αθήνα 20-23 Μαρτίου 2003. 
 

107. 3ο Σεμινάριο Συνεχιζόμενης Εκπαίδευσης στη Νεφρολογία, με θέμα: 

Σακχαρώδης Διαβήτης και Νεφρός, Αλεξανδρούπολη, 4 - 5 Απριλίου 2003. 

108. Επιστημονικό Διήμερο Πανεπιστημιακής Οφθαλμολογικής Κλινικής του Δ.Π.Θ., 

Αλεξανδρούπολη, 12-13 Απριλίου 2003. 

109. 9ο Επιστημονικό Συνέδριο Φοιτητών Ιατρικής Ελλάδος, Αθήνα, 9-11 Μαΐου 

2003. 
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110. Επιστημονική Διημερίδα «Εξελίξεις στην Καρδιοθωρακική Χειρουργική», 

Αλεξανδρούπολη, 16-17 Μαΐου 2003. 

111. 9ο Πανελλήνιο Συνέδριο Μαιευτικής & Γυναικολογίας, Αλεξανδρούπολη, 29/5- 

1/6/2003. 

112. Εαρινό Συμπόσιο από την Ελληνική Εταιρεία Χειρουργικής Ενδοκρινών 

Αδένων, Γρεβενά, 8 Ιουνίου 2003. 

113. Ετήσιο Ογκολογικό Συμπόσιο 2003, Μύρινα-Λήμνου, 7 Σεπτεμβρίου 2003. 
 

114. 3η Ημερίδα της Ελληνικής Εταιρείας Χειρουργικής Παχέος Εντέρου-Πρωκτού, 

Αλεξανδρούπολη, 26-27 Σεπτεμβρίου 2003. 

115. 8ο Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής Ογκολογίας, Αθήνα, 31/10-2/11/2003*. 
 

116. 14ο Πανελλήνιο Αιματολογικό Συνέδριο, Αλεξανδρούπολη, 13-16 Νοεμβρίου 

2003. 

117. 3η Εκπαιδευτική Ημερίδα για την HIV Λοίμωξη Εκδηλώσεις του AIDS, 

Αλεξανδρούπολη 1 Δεκεμβρίου 2003. 

118. 11ο Ετήσιο Καρδιολογικό Συμπόσιο, Αλεξανδρούπολη 23 & 24 Ιανουαρίου 2004. 

119. 5η Ιατρική Ημερίδα του 492 Γενικού Στρατιωτικού Νοσοκομείου, 

Αλεξανδρούπολη 24 Ιανουαρίου 2004. 

120. 3ο Πανελλήνιο Συνέδριο Ιατρικής Βιοπαθολογίας, Θεσσαλονίκη, 31 Μαρτίου – 3 

Απριλίου 2004. 

121. Συμπόσιο ¨Ανθρωπιστική Ιατρική Παρέμβαση για τα Θύματα Ναρκών κατά 

Προσωπικού¨ από τους Γιατρούς του Κόσμου, Αλεξανδρούπολη, 24 Απριλίου 

2004. 

122. Διήμερο Πολυθεματικό Ιατρικό Συμπόσιο, Καστοριά 7 & 8 Μαΐου 2004. 
 

123. 8η Πανελλήνια Συνάντηση Χειρουργικής Ήπατος Χοληφόρων Παγκρέατος, 

Αλεξανδρούπολη, 20-21 Μαΐου 2004. 

124. Επιστημονική Διημερίδα που διοργάνωσε το Τμήμα Ακτινοθεραπείας του 

Νοσοκομείου «Παπαγεωργίου», Θεσσαλονίκη 17 & 18 Σεπτεμβρίου 2004. 

125. Ετήσιο Ογκολογικό Συμπόσιο της Ελληνικής Ογκολογικής Εταιρείας, Νάξος 24- 

26 Σεπτεμβρίου 2004. 
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126. 24ο Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής της Ελληνικής Χειρουργικής Εταιρείας, 

Θεσσαλονίκη 2-5 Οκτωβρίου 2004. 

127. 4η Εκπαιδευτική Ημερίδα για την HIV Λοίμωξη, που διοργάνωσε η Τοπική 

Επιτροπή Διεθνών Σχέσεων και Ανταλλαγών Φοιτητών Ιατρικής, 

Αλεξανδρούπολη 1 Δεκεμβρίου 2004. 

128. Επιστημονική Ημερίδα του Κολλεγίου Ελλήνων Ορθοπεδικών, Αλεξανδρούπολη 

Σάββατο 4 Δεκεμβρίου 2004. 

129. Επιστημονική Ημερίδα που διοργάνωσε η Επιστημονική Εταιρία Φοιτητών 

Ιατρικής Ελλάδας (παράρτημα Αλεξανδρούπολης), Αλεξανδρούπολη 10 

Δεκεμβρίου 2004. 

130. Μετεκπαιδευτική Ημερίδα της Ελληνικής Εταιρίας Πυρηνικής Ιατρικής και 

Βιολογίας, Αλεξανδρούπολη 11 Δεκεμβρίου 2004. 

131. 12ο Ετήσιο Καρδιολογικό Συμπόσιο, Αλεξανδρούπολη 21 & 22 Ιανουαρίου 2005. 

132. 11ο Επιστημονικό Συνέδριο Φοιτητών Ιατρικής Ελλάδας, Αλεξανδρούπολη13-15 

Μαΐου 2005. 

133. 7ο Συνέδριο Χειρουργικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος, Αλεξανδρούπολη 14-15 

Οκτωβρίου 2005. 

134. 2ο Ετήσιο Μετεκπαιδευτικό Σεμινάριο του ΕΛΙΓΑΔ, Αλεξανδρούπολη 21-22 

Οκτωβρίου 2005. 

135. 9ο Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής Ογκολογίας, Αλεξανδρούπολη 11-13 

Νοεμβρίου 2005. 

136. 4η Ημερίδα της Ελληνικής Εταιρείας Χειρουργικής Παχέος Εντέρου-Πρωκτού, 

Δράμα 3 Δεκεμβρίου 2005. 

137. 7η Πανελλήνια Επιστημονική Συνάντηση που διοργανώθηκε από το Ελληνικό 

Κολλέγιο Χειρουργών, Αλεξανδρούπολη 3-5 Νοεμβρίου 2006. 

138. 25ο Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής, Διεθνές Χειρουργικό Φόρουμ 

2006,Αθήνα 22-26 Νοεμβρίου 2006. 

139. Συμπόσιο Ορθοπεδικής Κλινικής Δ.Π.Θ., Αλεξανδρούπολη 1-3 Δεκεμβρίου 2006. 
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140. Επιστημονική Συνάντηση ¨Εξελίξεις στην Αντιμετώπιση της Νόσου της 

Εχινοκοκκιάσεως¨, Αλεξανδρούπολη 16 & 17 Μαρτίου 2007. 

141. 2η Ετήσια Γαστρεντερολογική Εκπαιδευτική διημερίδα, Αλεξανδρούπολη 20 & 21 

Απριλίου 2007. 

142. Διημερίδα της ελληνικής εταιρείας κυτταρομετρίας με θέμα: Η συμβολή της 

κυτταρομετρίας ροής στην κυτταρική ανάλυση,στην Αλεξανδρούπολη 11-12 

Μαΐου 2007. 

143. 9ο Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής Ήπατος-Χοληφόρων-Παγκρέατος, 

Αλεξανδρούπολη 18-20 Μαΐου 2007. 

144. Εαρινή διημερίδα της ελληνικής εταιρείας χειρουργικής ενδοκρινών αδένων με 

θέμα: Η ανεπιθύμητη πλευρά της ενδοκρινικής χειρουργικής «επανεγχειρήσεις και 

επιπλοκές», στο Ηράκλειο 25-26 Μαΐου 2007 

145. 21ο Περιφερειακό Σεμινάριο Συνεχούς Επιμόρφωσης Ορθοπεδικών Ανατολικής 

Μακεδονίας & Θράκης, Αλεξανδρούπολη 8-10 Ιουνίου 2007. 

146. Ε΄ Σεμινάριο της Ελληνικής Χειρουργικής Εταιρείας, Αθήνα 25 Σεπτεμβρίου 

2007. 

147. 6η ημερίδα χειρουργικών λοιμώξεων στα Καμένα Βούρλα, 5 Οκτωβρίου 2007. 
 

148. Ημερίδα Μαστού της Ελληνικής Χειρουργικής Εταιρείας Τμήμα Μαστού, 

Αλεξανδρούπολη 6 Οκτωβρίου 2007. 

149. Ημερίδα Μαστού της Ελληνικής Χειρουργικής Εταιρείας Τμήμα Μαστού, 

Αλεξανδρούπολη 6 Οκτωβρίου 2007. 

150. 6ο Ετήσιο συμπόσιο «Ο πολυτραυματίας Ασθενής» στην Αλεξανδρούπολη 30 

Νοεμβρίου – 2 Δεκεμβρίου 2007 

151. 10ο Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικών Λοιμώξεων, Αθήνα, 7-9 Δεκεμβρίου 

2007. 

152. 6η Διημερίδα της Ελληνικής Εταιρείας Χειρουργικής Παχέος Εντέρου- 

Πρωκτού, Ξάνθη, 16 & 17 Φεβρουάριου 2008. 

153. 20+1 Χρόνια   Λαπαροσκοπικής   Χειρουργικής   ''Αποτίμηση,   Εξελίξεις και 

Μέλλον'', Αλεξανδρούπολη, 21-22 Μαρτίου 2008. 

154. 2ο Σεμινάριο για την ασφάλεια του αίματος και την αιμοεπαγρύπνηση κανόνες 



50  

ορθής πρακτικής και αρχές διασφάλισης της ποιότητας των προϊόντων αίματος 

στην Αθήνα 22 Μαρτίου 2008 

155. Ημερίδα με θέμα ''Οι αλλαγές στον εθελοντισμό και η προσαρμογή των 

εθελοντικών οργανώσεων. Από την Παγκόσμια θεωρία στην Τοπική πρακτική'', 

Κομοτηνή, 6 Απριλίου 2008. 

156. 10ο Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής Ογκολογίας, Ηράκλειο Κρήτης 9-11 

Μαΐου, 2008. 

157. 14ο Επιστημονικό συνέδριο Φοιτητών Ιατρικής Ελλάδος και 2ο Διεθνές Forum 

Φοιτητών Ιατρικής και Νέων Ιατρών Ελλάδος στην Αθήνα, 9-11 Μαΐου 2008 

158. 9ο Πανελλήνιο Συνέδριο Ακτινοθεραπευτικής Ογκολογίας, Αλεξανδρούπολη, 19- 

22 Ιουνίου 2008. 

159. 26ο Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής και Διεθνές Χειρουργικό Φόρουμ 2008, 

Αθήνα, 12-15 Νοεμβρίου 2008. 

160. 7η Διημερίδα της Ελληνικής Εταιρείας Χειρουργικής Παχέος Εντέρου- Πρωκτού 

με θέμα ''Καρκίνος Ορθού'', Καστοριά, 21-23 Νοεμβρίου 2008. 

161. 17ο Πανελλήνιο Συνέδριο Νοσημάτων Θώρακος, Αλεξανδρούπολη, 20-23 

Νοεμβρίου 2008. 

162. 1ο Ετήσιο Συνέδριο με θέμα ''Σύγχρονες Εξελίξεις της Λοιμωξιολογίας'' με διεθνή 

συμμετοχή, Θεσσαλονίκη, 4-6 Δεκεμβρίου 2008. 

163. 7ο Ετήσιο συμπόσιο με θέμα «Μοσχεύματα στην Ορθοπεδική» στην 

Αλεξανδρούπολη στις 5-6-7 Δεκεμβρίου 2008 

164. 2ο Εκπαιδευτικό Σεμινάριο του Περιφερικού τμήματος ''ΕΛΕΓΕΙΑ'' Αν. 

Μακεδονίας και Θράκης με θέμα ''Προσεγγίζοντας κοινά νοσήματα με το κλινικό 

μάτι του Γενικού Ιατρού'', Κομοτηνή, 20-21 Ιουνίου 2009. 

165. Κοινή Επιστημονική Ημερίδα Λοιμώξεων στην Αλεξανδρούπολη στις 27 Ιουνίου 

2009 

166. 4η Συνάντηση Χειρουργικής Ογκολογίας, Kαμένα Βούρλα, 27-30 Αυγούστου, 

2009. 

167. 9ο Συνέδριο χειρουργικής εταιρείας Βορείου Ελλάδος στη Θεσσαλονίκη στις 29 

Οκτωβρίου-1 Νοεμβρίου 2009 
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168. 2ο Πανελλήνιο Συνέδριο Υγιεινή και Ασφάλεια της Εργασίας στους Τομείς της 

Υγείας, Αλεξανδρούπολη, 13-15 Νοεμβρίου 2009. 

169. 2ο Πανελλήνιο Συνέδριο Εταιρείας Ιατρικών Σπουδών, Αθήνα, 11-12 

Δεκεμβρίου, 2009. 

170. Ετήσιο συνέδριο τμήματος ενδομυελικών ηλώσεων στην Αλεξανδρούπολη, στις 

29-31 Ιανουαρίου 2010 

171. Σύγχρονα θέματα ογκολογίας, 29 Απριλίου -02 Μαΐου 2010, Αλεξανδρούπολη 
 

172. 23η Εκπαιδευτική Συνάντηση Ειδικευόμενων Ακτινοθεραπευτικής Ογκολογίας με 

θέμα ''Καρκίνος Ουροποιητικού Συστήματος'', Αθήνα, 11-12 Δεκεμβρίου, 2010. 

173. 3ο Πανελλήνιο Επιστημονικό Συνέδριο της Εταιρείας Ιατρικών Σπουδών, Αθήνα, 

17-18 Δεκεμβρίου 2010. 

174. 11ο Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής Ογκολογίας με διεθνή συμμετοχή, 

Αθήνα, 4-6 Φεβρουάριου 2011. 

175. 22ο Συνέδριο Ελληνικής Εταιρείας Πυρηνικής Ιατρικής με πανελλήνια και διεθνή 

συμμετοχή, Αλεξανδρούπολη, 8-10 Απριλίου 2011 

176. 11η Διημερίδα Χειρουργικών Λοιμώξεων, Έδεσσα, 24-26 Ιουνίου 2011. 
 

177. Επιστημονική Ημερίδα Επίκαιρα Θέματα στη Χειρουργική του Μαστού, των 

Ενδοκρινών Αδένων & της Λαπαροσκοπικής Χειρουργικής, Αλεξανδρούπολη, 17 

Σεπτεμβρίου 2011. 

178. 1η Συνάντηση Χειρουργών & Ογκολόγων- Παθολόγων. Σύγχρονα θέματα 

Πεπτικού, Αλεξανδρούπολη, 14-15 Οκτωβρίου 2011. 

179. 10η Πανελλήνια Διημερίδα της Εταιρείας Μελέτης Παθήσεων Διαβητικού Ποδιού 

με θέμα: Διαβητικό Πόδι: Έλκη στα κάτω άκρα- Πρόληψη Ακρωτηριασμών, 

Αλεξανδρούπολη, 21-23 Οκτωβρίου 2011. 

180. 5η Επιστημονική Ημερίδα Σχιστίων με θέμα «Η αντιμετώπιση παιδιών και εφήβων 

με σχιστίες» Αλεξανδρούπολη, στις 12 Νοεμβρίου 2011 

181. 3ο πανελλήνιο συνέδριο της εταιρείας μελέτης παθήσεων διαβητικού ποδιού, 

Αθήνα στις 9-11 Φεβρουαρίου 2012 

182. Εκπαιδευτικό σεμινάριο με θέμα «Σακχαρώδης διαβήτης, από τη θεωρία στη 
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καθημερινή πρακτική. Ελληνικές Κατευθυντήριες οδηγίες», στην Καβάλα, στις 3 

Μαρτίου 2012 

183. Συζήτηση Στρογγυλής Τραπέζης με θέμα: Σπάνιες Παθήσεις & Ορφανά Φάρμακα 

στην Καθημερινή Κλινική Πράξη, Αλεξανδρούπολη, 18 Μαρτίου 2012. 

184. Συνεχιζόμενη Ιατρική Μετεκπαίδευση Πρόγραμμα Περιόδου 2012 από την 

Ιατρική Εταιρεία Θράκης, Αλεξανδρούπολη, 9 Μαΐου 2012. 

185. 2ο Ογκολογικό Συνέδριο Αν. Μακεδονίας και Θράκης με θέμα: Σύγχρονα θέματα 

ογκολογίας, στην Αλεξανδρούπολη, 18-20 Μαϊου 2012 

186. 1ο Πανελλήνιο Συνέδριο Γενικής Χειρουργικής, 25-27 Μαΐου, 2012, 

Θεσσαλονίκη. 

187. 1ο Πανελλήνιο Συνέδριο Ελληνικής και Διεθνούς Εταιρείας Μοριακής και 

Γονιδιακής Ιατρικής και Έρευνας με θέμα: Από τη βασική έρευνα στην κλινική 

πράξη στους καρκίνους: Πνεύμονα, Μαστού, Γαστρεντερικού και Μελανώματος, 

Βόλος 12-13 Οκτωβρίου, 2012. 

188. 4ο καρδιολογικό συνέδριο Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, 

Αλεξανδρούπολη, 8-10 Φεβρουαρίου 2013. 

189. 5ο Πανελλήνιο Συνέδριο Ελληνικής Εταιρείας Χειρουργικής Παχέος Εντέρου και 

Πρωκτού, Αλεξανδρούπολη, 11-13 Απριλίου 2013. 

190. 3ο Πανελλήνιο Συνέδριο «Σύγχρονα Θέματα Ογκολογίας», Αλεη\ξανδρούπολη, 

12-14 Ιουλίου 2013. 

191. 11ο Συνέδριο ΧΕΒΕ, Ιωάννινα, 25-27 Οκτωβρίου 2013. 
 

192. 13ο Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής Ενδοκρινών Αδένων, Αλεξανδρούπολη 

29- 30 Νοεμβρίου 2013. 

193. 12ο Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής Ογκολογίας, Αθήνα, 5-8 Δεκεμβρίου 

2013. 

194. 1ο Συνέδριο Ελληνικής και Διεθνούς Εταιρείας Μοριακά Στοχευμένων και 

Εξατομικευμένων Θεραπειών με θέμα «Μοριακά στοχευμένες θεραπείες στους 

καρκίνους πνεύμονα, μαστού, γαστρεντερικού, εγκεφάλου, μελανώματος» Αγριά 

Βόλος, 2-3 Μαΐου 2014. 
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195. 29ο Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής, Αθήνα, 12-15 Νοεμβρίου 2014. 
 

196. 4ο Πανελλήνιο Συνέδριο Τι Νεότερο στην Ιατρική- Ιατρική Εταιρεία Σπουδών, 27-

29 Νοεμβρίου 2014, Αθήνα. 

197. 6ο Καρδιολογικό Συνέδριο Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, 

Αλεξανδρούπολη, 6-8 Φεβρουαρίου 2015. 

198. Εκπαιδευτικό Σεμινάριο με θέμα: «Σακχαρώδης Διαβήτης. Από τη θεωρία στην 

καθημερινή πρακτική. Ελληνικές κατευθυντήριες Οδηγίες», Αλεξανδρούπολη, 14 

Φεβρουαρίου 2015. 

199. 2ο Συνέδριο της Ελληνικής και Διεθνούς Εταιρείας μοριακά Στοχευμένων – 

Εξατομικευμένων Θεραπειών, Καλαμάτα, 1-2 Μαΐου 2015 

200. 2ο Συνέδριο Εκπαίδευσης και Έρευνας της Ιατρικής του Δημοκριτείου 

Πανεπιστημίου Θράκης, 8-10 Μαΐου 2015 Αλεξανδρούπολη. 

201. 14ο Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικών Λοιμώξεων, 29 Μαϊου-1 Ιουνίου 2015, 

Ηράκλειο Κρήτης. 

202. Πολυθεματική Μετεκπαιδευτική Διημερίδα, Α΄ χειρουργική Κλινική ΔΠΘ, 

Αλεξανδρούπολη, 13-14 Νοεμβρίου 2015. 

203. 13ο Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής Ογκολογίας, Θεσσαλονίκη, 17-20 

Δεκεμβρίου 2015. 

204. 6o Πανελλήνιο Συνέδριο τη; Ελληνικής Εταιρείας Χειρουργικής Παχέος Εντέρου 

και Πρωκτού, 31 Μαρτίου- 2 Απριλίου Αθήνα 2016. 

205. 3ο Συνέδριο Εκπαίδευσης και Έρευνας της Ιατρικής του Δημοκριτείου 

Πανεπιστημίου Θράκης, 8-10 Απριλίου 2016, Αλεξανδρούπολη. 

206. 3ο Πανελλήνιο Συνέδριο Γενικής Χειρουργικής, 10-12 Ιουνίου 2016, Βόλος. 
 

207. 30ο Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής και Διεθνούς Χειρουργικού Φόρουμ, 

Θεσσαλονίκη, 9-12 Νοεμβρίου 2016. 

208. 4ο Συνέδριο Εκπαίδευσης και Έρευνας της Ιατρικής του Δημοκρίτειου 

Πανεπιστημίου Θράκης, 5-7 Μαΐου 2017, Αλεξανδρούπολη. 

209. 1ο Σεμινάριο Μικροχειρουργικής Αλεξανδρούπολης, Αλεξανδρούπολη, 12-13 

Μαΐου 2017. 

210. 13ο Συνέδριο Χειρουργικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος «Σύγχρονη Τεχνολογία 
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και Χειρουργική Εκπαίδευση», 3-5 Νοεμβρίου 2017, Θεσσαλονίκη. 
 

211. 15ο Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής Ενδοκρινών Αδένων, Θεσσαλονίκη, 1-3 

Δεκεμβρίου 2017. 

212. 9η Μετεκπαιδευτική Επιστημονική Διημερίδα 2017 με θέμα: «Παθήσεις του 

Παγκρέατος», Αλεξανδρούπολη, 8-9 Δεκεμβρίου 2017. 

213. 14ο Πανελλήνιο Συνέδριο της Ελληνικής Γεροντολογικής 7 Γηριατρικής Εταιρείας 

Αθήνα, 29-31 Μαρτίου, 2018. 

214. 1ο Πανελλήνιο Συνέδριο Φοιτητών Ιατρικής «Λεύκιππος», Πανεπιστημιακό 

Γενικό Νοσοκομείο Αλεξανδρούπολης, 20-22 Απριλίου 2018, Αλεξανδρούπολη. 

215. 2ο Σεμινάριο Μικροχειρουργικής Αλεξανδρούπολης, Αλεξανδρούπολη, 25-26 

Μαΐου 2018. 

216. 4o Πανελλήνιο Συνέδριο Γενικής Χειρουργικής, Αλεξανδρούπολη, 12-14 

Οκτωβρίου 2018. 

217. 16ο Πανελλήνιο Συνέδριο ΧειρουργικώνΛοιμώξεων, 8ο Πανελλήνιο Συνέδριο 

Τραύματος & Επείγουσας Χειρουργικής «Τραύμα- Λοίμωξη- Σήψη», 

Θεσσαλονίκη 3-6 Οκτωβρίου 2019. 

218. 14ο Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής Ογκολογίας, 31 Οκτωβρίου-3 Νοεμβρίου 

2019, Αθήνα* 

219. 14ο Συνέδριο Χειρουργικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος , 8-10 Νοεμβρίου 2019* 
 

220. 8η Διήμερη Συνεδρία Εκπαιδευτικού Συμβουλίου Ελληνικής Χειρουργικής 

Εταιρείας και Α΄ Πανεπιστημιακής Χειρουργικής Κλινικής Τμήματος Ιατρικής 

Δ.ΠΘ. «Χειρουργική Καρκίνου Μαστού. Σύγχρονα Ερωτήματα και Δεδομένα», 

Αλεξανδρούπολη 6-7 Δεκεμβρίου 2019* 

221. 5ο Πανελλήνιο Συνέδριο Γενικής Χειρουργικής, Πτολεμαϊδα, 25-27 Σεπτεμβρίου 

2020. 

222. 11ο Πανελλήνιο Συνέδριο της Ελληνικής Εταιρείας Βασικής & Κλινικής 

Φαρμακολογίας, Αλεξανδρούπολη, 2-4 Οκτωβρίου 2020. 

β. Διεθνή: 33 

 
1. International Satellite Symposium on Acute Renal Failure. Halkidiki, Greece, 20- 

23 June 1993. 
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2. 4th International Symposium on Lipoproteins and Atheriosclerosis. Athens,8 April 

1995. 

3. European I.H.P.B.A. Congress «Athens '95», 25-28 May 1995. 

 

4. 8th European Congress of Intensive Care Medicine. Athens, Greece, October18- 

22, 1995. 

5. 2nd International Meeting «Advances in pancreatic diseases». Athens, Greece, 29- 

30 March, 1996. 

6. 6th Hellenic Congress on Senology 3rd International Congress of the Hellenic 

society for Breast Cancer Research (HOB CR). Alexandroupolis, Greece,12-16 

June 1997. 

7. 7th European Interuniversity Symposium Recent Advances in Diagnostic Imaging 

and Supportive Care in Oncology, Thessaloniki, Macedonia, Greece17-20 July 

1997. 

8. 1st Balkan Symposium of Andrology, Alexandroupolis, Greece, 12-14 June 1998. 
 

9. 6th International Conference of Anticancer Research. Kallithea Halkidiki Greece. 

October 21-25, 1998. 

10. 9th European Interuniversity   Symposium   Prostate and Bladder Cancers, 

Thessaloniki, Hellas, 24-27 June 1999. 

11. 4th International Congress: Where we stand with breast cancer research, 

Herakleion-Crete, Greece November 4-7 1999. 

12. The European School of Oncology Course: «Ductal Carcinoma In-Situ», Athens, 

15-16 March 2000. 

13. The European School of Oncology Course: «Tumor Angiogenesis», 

Alexandroupolis Greece, 27-28 October 2000. 

14. The Organizing Committee of the International Postgraduate Seminar In 

Gynecologic Oncology, Alexandroupolis, Greece April 6-8, 2001. 

15. 2nd Balkan Conference of Microbiology, Thessaloniki, 22-24 November 2001. 

 

16. 1st Scientific Symposium Advances in the Treatment of Solid Tumors, The 

University of Texas MD Anderson Cancer Center, Thessaloniki, Hellas January 

18-19, 2002. 
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17. European Society of Surgical of Oncology Conference, Lille, France April 17-20, 

2002. 

18. 4th Hellenic Regional Haemovigilance Meeting, Alexandroupolis, Hellas 26-28 

September 2002. 

19. Annual Surgical Oncology Update 2002, Herakleion-Crete, Greece, October 4-5, 

2002. 

20. 8th World Congress on Advances in Oncology and 6th International Symposium 

on Molecular Medicine, Hersonissos - Crete, Greece, October 16-18, 2003. 

21. 9th World Congress on Advancew in Oncology and 7rd International Symposium 

on Molecular Medicine. Hersonissow, Greece, 14-16 October 2004. 

22. The European School of Oncology. Milano, 5 March 2006. 
 

23. III Congesso NAzionale di Linfologia Oncologica. Milano, 19-20 March 2006. 
 

24. Target Therapy: viaggio tra speranze, insuccessi e muove realta nella terapia 

antitumorale. Milano, 25 March 2006. 

25. European Academy of Gynaecological Cancer. Milano, 2-3 October 2006. 
 

26. Simposio su Targeted Therapy nei Tumori Testa-Collo Consensus Conference 

per la Terapia del Carcinoma Laringeo. Milano, 12-13 October 2006. 

27. 1st International Interuniversity Gastroenterology Congress, Alexandroupolis 31st 

May 2008. 

28. Workshop on Peritoneal Malignancy, June 18-20, 2008 
 

29. 1st Joint Meeting: “STROKE THERAPEUTICS 2008” Alexandroupolis 

December 6-7, 2008. 

30. LIVE 2012 Leading Innovative Vascular Education, Alexandroupolis May 24-27 

2012. 

31. Hellenic-Turkish Summer School in Advanced Surgical   Oncology, 6-7 

September 2013, Chios, Greece. 

32. XI Biennial Congress of the MSCP, Thessaloniki, May 4-5, 2018. 
 

33. 1st Conference of the Hellenic-Romanian Society of Surgery (HEROES), 

Universitatea de Medicina si Farmacie din Craiova, 28 - 30 Noiembrie 2019 
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Craiova, Romania 
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ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΗ ΔΙΑΤΡΙΒΗ 

 
Η ΑΞΙΑ ΤΗΣ ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΣΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΗΣ 

ΟΞΕΙΑΣ ΦΑΣΕΩΣ ΤΗΣ ΛΙΘΙΑΣΙΚΗΣ ΠΑΓΚΡΕΑΤΙΤΙΔΑΣ 

(Προοπτική Κλινική Μελέτη) 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

Η όσο το δυνατόν καλύτερη θεραπευτική προσέγγιση της οξείας λιθιασικής 

παγκρεατίτιδας παραμένει ακόμα ένα θέμα προς συζήτηση. η χειρουργική 

αντιμετώπιση κατά τη διάρκεια της εισβολής της νόσου γίνεται όλο και λιγότερο 

δημοφιλής και η συντηρητική θεραπεία κερδίζει συνεχώς έδαφος γιατί φαίνεται ν' 

ακολουθείται πάνω απ' όλα από καλύτερα αποτελέσματα όσο αναφορά τη θνητότητα 

και νοσηρότητα. 

Σ' αυτή την προοπτική μελέτη 39 ασθενείς με οξεία λιθιασική παγκρεατίτιδα (19 

άνδρες με Μ.Ο.Η. 62 ετών και 20 γυναίκες με Μ.Ο.Η. 52 ετών). Τέθηκαν μέσα στις 

πρώτες 48 ώρες από την εγκατάσταση της νόσου σ' ένα αυστηρό θεραπευτικό σχήμα 

συντηρητικής αγωγής. Τόσο κατά την είσοδο όσο και κατά την 7η ημέρα νοσηλείας 

όλοι οι ασθενείς είχαν ξεχωριστές εκτιμήσεις της γενικής τους κατάστασης 

(APACHE II score), της βαρύτητας της νόσου με τον (Ranson scale), και της 

μορφολογικής δομής του παγκρέατος με βάση την ΗΑΤ κοιλίας (Baltazar score). 

Επίσης όλοι οι ασθενείς είχαν καθημερινά στενή κλινική και εργαστηριακή 

παρακολούθηση της ηπατικής, νεφρικής, παγκρεατικής καρδιακής και αναπνευστικής 

λειτουργίας. Όλοι οι ασθενείς εκτός από έναν (38/39-97,5%) είχαν μια πλήρη 

βελτίωση της κλινικής και εργαστηριακής τους εικόνας κατά μέσο όρο την 7η ημέρα. 

Βρέθηκε ότι: (α) Παρ' όλο που η βαρύτητα της προσβολής αντιστοιχεί με τα 

ευρήματα της ΗΑΤ κοιλίας δεν αντιστοιχεί απαραίτητα με τη γενική κατάσταση του 

ασθενούς. (β) Τα επίπεδα της αμυλάσης του ορού και των ούρων επανήλθαν στα 

φυσιολογικά επίπεδα κατά μέσο όρο την 4η ημέρα. (γ) Στους 38/39 ασθενείς (97,5%) 

δεν υπήρξαν βλάβες στην αναπνευστική και νεφρική τους λειτουργία. (δ) Η βλάβη 

της ηπατικής λειτουργίας σε 10/39 ασθενείς (25%) αποκαταστάθηκε σε όλους κατά 

μέσο όρο την 7η ημέρα. (ε) Το συνολικό ποσοστό νοσηρότητας ήταν 15% ενώ το 

αντίστοιχο της θνητότητας 2,5%. Όλοι οι ασθενείς υπεβλήθησαν σε χολοκυστεκτομή 

4-6 εβδομάδες μετά την υποχώρηση του επεισοδίου. Σε 8/39 ασθενείς (21%) η 

διάνοιξη του χοληδόχου πόρου κρίθηκε επιβεβλημένη για έρευνα και αφαίρεση 

λίθων. Τα ευρήματα αυτά ισχυρώς συνηγορούν ότι η πρώιμη έναρξη συντηρητικής 

θεραπείας στην οξεία λιθιασική παγκρεατίτιδα μπορεί να οδηγήσει σε βιοχημική 

ελαχιστοποίηση των συστηματικών επιπλοκών και βελτίωση της πρόγνωσης. 
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ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ 

Τα συμπεράσματα που μπορούν να εξαχθούν από τη μελέτη των αποτελεσμάτων που 

διαπιστώθηκαν στους ασθενείς της σειράς αυτής είναι τα ακόλουθα: 

1. Η εφαρμογή θεραπευτικών μέσων, εντός του 1ου48ωρου, από την έναρξη του 

επεισοδίου, που έχουν ως στόχο τη μείωση της εξωκρινούς παγκρεατικής 

έκκρισης, οδηγούν πράγματι σε σταθερή σταδιακή μείωση της παραγωγής 

αμυλάσης. 

2. Η πτώση των επιπέδων αμυλάσης του ορού και των ούρων συνοδεύεται από 

παράλληλη βελτίωση των μορφολογικών αλλοιώσεων του παγκρέατος με βάση 

την κλίμακα Baltazar. 

3. Η εργαστηριακή και απεικονιστική βελτίωση συνοδεύεται από παράλληλη 

κλινική βελτίωση. 

4. Τα προαναφερθέντα ευρήματα (βλέπε 1, 2, 3) υπήρξαν σταθερά σε βαθμό που 

την 7ηκατά μέσο όρο ημέρα νοσηλείας να είναι εφικτή η φυσιολογική 

επανασίτιση των ασθενώνχωρίς εργαστηριακή, απεικονιστική ή κλινική 

υποτροπή. 

5. Η Ο.Π.Δ. φαίνεται να αποτελεί βασικό θεραπευτικό μέτρο αφού διατηρεί και 

βελτιώνει περαιτέρω την θρεπτική κατάσταση του πάσχοντος χωρίς να 

επιβαρύνει την ηπατική λειτουργία και χωρίς να προκαλεί καμία έκκριση 

παγκρεατικών ενζύμων (αμυλάση). 

6. Η Ο.Π.Δ. στη σειρά αυτή οδήγησε σε αύξηση των λευκωμάτων του ορού και 

βελτίωση της κολοειδωσμωτικής πίεσης του πλάσματος. Η βελτίωση αυτή 

μπορούσε να θεωρηθεί ως σημαντικός παράγοντας διατήρησης της νεφρικής 

λειτουργίας φυσιολογικής και κατά συνέπεια μη εμφάνισης νεφρικών 

επιπλοκών. 
 

7. Η σταθερή αποκατάσταση των επεισοδίων χολερυθρίνης κατά τη διάρκεια 

εφαρμογής του συγκεκριμένου θεραπευτικού πρωτοκόλλου στη σειρά αυτή που 

αποτελείτο αμιγώς από επεισόδια οξείας παγκρεατίτιδας λιθιασικής αιτιολογίας 

υποδηλώνει ότι η απενσφήνωση του υπευθύνου χολόλιθου από την κοινή 

εκβολή μπορεί να επιτευχθεί με το συγκεκριμένο θεραπευτικό σχήμα χωρίς να 

απαιτηθεί χειρουργική ή ενδοσκοπική παρέμβαση. 

8. Η μη εμφάνιση επιπλοκών από το αναπνευστικό στη σειρά αυτή θα μπορούσε 

να αποδοθεί στην αποτελεσματική ανάσχεση της νόσου και στη διατήρηση της 

κολλοειδωσμωτικής πίεσης του πλάσματος και στην πρόληψη των υπολοίπων 

συστηματικών επιπλοκών. 

9. Ο απαιτηθείς μέσος χρόνος νοσηλείας των 14 ημερών θεωρείται αποδεκτός 

αφού είναι κατά πολύ μικρότερος από άλλες εναλλακτικές μορφές θεραπείας. 
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10. Το συνολικό ποσοστό νοσηρότητας που στην πλειονότητα των αρρώστων 

προέρχεται από ελάσσονες επιπλοκές μη έχουσες σχέση με τη νόσο αυτή καθ' 

αυτή αλλά μόνο με την Ο.Π.Δ., καθιστά το εφαρμοσθέν θεραπευτικό σχήμα 

ελκυστικότερο από άλλες θεραπευτικές επιπλοκές. 
 

11. Με βάση τα προαναφερθέντα θα μπορούσε η ελαχιστοποίηση της άμεσης 

σχετιζόμενη νοσηρότητας στο επίπεδο του 1,5% να αποδοθεί στην 

αποτελεσματικότητα του εφαρμοσθέντος θεραπευτικού σχήματος. 

ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ – ΚΛΙΝΙΚΕΣ–ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ – ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΕΣ 

ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ 

 
1. Η θεραπευτική ασφάλεια της ολικής θυρεοειδεκτομής αντί της υφολικής σε 

καλοήθεις παθήσεις του θυρεοειδούς 

Κ. Ι. Μανωλάς, Ν. Λυρατζόπουλος, Γ. Μηνόπουλος, Π. Καλοφωλιάς, Κ. 

Ρωμανίδης. 

− Ανακοινώθηκε στο XVIII Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής, Αθήνα, 1-5 

Νοεμβρίου 1992. 

− Δημοσιεύθηκε η περίληψη στον τόμο των πρακτικώντου Συνεδρίου. 

2. Συσχέτιση κλινικών, εργαστηριακών και απεικονιστικών (ΗΑΤ) ευρημάτων 

στην οξεία λιθιασική παγκρεατίτιδα (προοπτική κλινικοεργαστηριακή μελέτη) 

Κ. Ρωμανίδης, Ν. Λυρατζόπουλος, Κ. Βαφειάδης, Ι. Μανάβης, Π. Γκόγκος,Σ. 

Καρτάλη,Κ. Ι. Μανωλάς 

− Ανακοινώθηκε στην επιστημονική εκδήλωση «ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΣΤΑ 

ΝΟΣΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΠΑΓΚΡΕΑΤΟΣ», 19-20 Μαρτίου, Θεσ/νίκη 1993 

− Δημοσιεύθηκε περίληψη στον τόμο των πρακτικών του Συνεδρίου, σελ. 32-33 

3. Γιγαντιαία παγκρεατική ψευδοκύστη αντιμετωπισθείσα με διπλή εσωτερική 

παροχέτευση 

Κ. Ι. Μανωλάς, Ν. Λυρατζόπουλος. Γ. Μηνόπουλος. Κ. Ρωμανίδης, Κ. 

Βαφειάδης, Π. Γκόγκος 

− Ανακοινώθηκε στην επιστημονική εκδήλωση «ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΣΤΑ 

ΝΟΣΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΠΑΓΚΡΕΑΤΟΣ», 19-20 Μαρτίου, Θεσ/νίκη 1993 

− Δημοσιεύθηκε περίληψη στον τόμο των πρακτικώντου Συνεδρίου, σελ. 15-16. 

4. Οξεία Λιθιασική χολοκυστίτιδα: αποτελέσματα με αντιμετώπιση της νόσου σε 

δυο φάσεις 

Π. Καλοφωλιάς, Ν. Λυρατζόπουλος, Γ. Μηνόπουλος, Κ. Ρωμανίδης, Κ. Ι. 

Μανωλάς 
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− Ανακοινώθηκε στο 8° Βορειοελλαδικό Ιατρικό Συνέδριο, 20-22 Μαΐου 1993 

Θεσσαλονίκη. 

− Δημοσιεύθηκε περίληψη στον τόμο των πρακτικών του Συνεδρίου. 

5. Συσχέτιση νοσηρότητας–θνητότητας με αίτια εισαγωγής σε πολυδύναμη 

Μ.Ε.Θ. 

Ν. Λυρατζόπουλος, Γ. Μηνόπουλος, Ρ. Χαλαϊλέ, Κ. Ρωμανίδης, Σ. Καρτάλη και 

Κ. Ι. Μανωλάς 

− Ανακοινώθηκε στο 8° Βορειοελλαδικό Ιατρικό Συνέδριο, 20-22 Μαΐου 1993 

Θεσσαλονίκη. 

− Δημοσιεύθηκε περίληψη στον τόμο των πρακτικών του Συνεδρίου. 

− Πλήρης δημοσίευση στο περιοδικό Ιατρική Παιδεία Τετραμηνιαία Ιατρική 

Έκδοση της Ιατρικής Σχολής του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης, 

Τόμος 2, Τεύχος 1, Ιανουάριος-Απρίλιος 1994, Σελίδες 12-14. 

6. Η σημασία της αρχικής νοσηλείας σε Μ.Ε.Θ. ασθενών με δηλητηρίαση από 

φάρμακα-τοξικές ουσίες. (ανάλυση 37 περιπτώσεων). 

Ν.Λυρατζόπουλος, Κ.Ρωμανίδης, Ε.Βαγγελακούδη, Β. Βαργεμέζης, Κ. 

Τριανταφυλλίδης, Κ. Ι. Μανωλάς 

− Ανακοινώθηκε στο 1° Πανελλήνιο Συνέδριο Μελέτης Τοξικομανιογόνων 

Ουσιών, Θεσσαλονίκη, 27-29 Μαΐου 1993. 

− Δημοσιεύθηκε περίληψη στον τόμο των πρακτικών του Συνεδρίου, σελ. 

115: ΑΑ 68. 

7. Αποφρακτικός ίκτερος στους υπερήλικες: αίτια, δυνατότητα ανακούφισης, 

περιεγχειρητική νοσηρότητα - θνητότητα. 

Π. Καλοφωλιάς, Ν. Λυρατζόπουλος, Κ. Ρωμανίδης, Ο. Μακρής, Γ. 

Μηνόπουλος,Κ. Ι. Μανωλάς 

− Ανακοινώθηκε στην 4η Πανελλήνια Συνάντηση Χειρουργικής ήπατος - 

χοληφόρων - παγκρέατος, 17-19 Σεπτεμβρίου 1993, Αλεξανδρούπολη. 

− Δημοσιεύθηκε περίληψη στον τόμο των πρακτικώντου Συνεδρίου. 

8. Η συμβολή της πρώιμης εφαρμογής Ο.Π.Δ. στην αντιμετώπιση της οξείας 

παγκρεατίτιδας λιθιασικής αιτιολογίας 

Κ. Ρωμανίδης, Ν. Λυρατζόπουλος, Κ. Βαφειάδης, Ο. Μακρής, Ε. Βαγγελακούδη, 

Ρ. Χαλαϊλέ, Κ. Ι. Μανωλάς 

− Ανακοινώθηκε στο ΙΙΙ Πανελλήνιο Συνέδριο Παρεντερικής και Εντερικής 

Διατροφής, Πάτρα, 12-14 Νοεμβρίου 1993 
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− Δημοσιεύθηκε περίληψη στον τόμο των πρακτικών του Συνεδρίου, σελ. 137. 

9. Η συμβολήτης Ο.Π.Δ. χωρίς λίπος στην αντιμετώπιση της οξείας 

παγκρεατίτιδας υπερλιπιδαιμικής αιτιολογίας (παρουσίαση 2 περιπτώσεων με 7 

επεισόδια). 

Κ. Ρωμανίδης, Ν. Λυρατζόπουλος, Ρ. Χαλαϊλέ, Γ. Μηνόπουλος, Κ. Ι. Μανωλάς 

− Ανακοινώθηκε στο ΙΙΙ Πανελλήνιο Συνέδριο Παρεντερικής και Εντερικής 

Διατροφής, Πάτρα, 12-14 Νοεμβρίου 1993. 

− Δημοσιεύθηκε περίληψη στον τόμο των πρακτικώντου Συνεδρίου, σελ. 137. 

10. Διερεύνηση των παραγόντων κινδύνου ανάπτυξης οξείας παγκρεατίτιδας σε 

ασθενή με χολολιθίαση 

Κ. Ι. Μανωλάς, Κ. Ρωμανίδης, Ν. Λυρατζόπουλος, Γ. Μηνόπουλος 

− Ανακοινώθηκε στο 1º Συνέδριο Χειρουργικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος 

με Πανελλήνια και Διεθνή Συμμετοχή, Θεσσαλονίκη 20-23 Απριλίου 1994. 

− Δημοσιεύθηκε περίληψη στον τόμο των πρακτικώντου Συνεδρίου. 

11. Αντιμετώπιση αρρώστων με βαριά γαστρορραγία στη Μ.Ε.Θ. 

Γ. Μηνόπουλος, Ν. Λυρατζόπουλος, Ε. Βαγγελακούδη, Κ. Ρωμανίδης, Κ. Ι. 

Μανωλάς. 

−   Ανακοινώθηκε στο ΧΙΧ Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής, Θεσσαλονίκη 30 

Οκτωβρίου - 3 Νοεμβρίου 1994. 

− Δημοσιεύθηκε περίληψη στον τόμο των πρακτικώντου Συνεδρίου. 

12. Οξεία εντερική απόφραξη: συσχέτιση νοσηρότητας-θνητότητας με το χρόνο 

χειρουργικής αντιμετωπίσεως. (Προοπτική κλινική μελέτη - προκαταρκτικά 

αποτελέσματα). 

Κ. Ι. Μανωλάς, Ν. Λυρατζόπουλος, Γ. Μηνόπουλος, Κ. Ρωμανίδης, Ε. 

Βαγγελακούδη,Π. Σκαφιδά 

− Ανακοινώθηκε στο ΧΙΧ Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής, Θεσσαλονίκη, 

30/10 - 3/11, 1994. 

− Δημοσιεύθηκε περίληψη στον τόμο των πρακτικώντου Συνεδρίου. 

− Πλήρης δημοσίευση στο περιοδικό Χειρουργικά Χρονικά, Τόμος 2, Τεύχος 

3187-191, Σεπτέμβριος-Δεκέμβριος 1997. 

13. Οξεία εντερική απόφραξη (Ο.Ε.Α.): συγκριτική αξιολόγηση των 

τρόπωναντιμετώπισης στην τελικήέκβαση με / ή χωρίςυποστήριξη της θρέψης. 

Φ. Φιλίππου, Ν. Λυρατζόπουλος, Κ. Ρωμανίδης, Ε. Ευφραιμίδου, Γ. 

Μηνόπουλος,Κ. Ι. Μανωλάς 

− Ανακοινώθηκε στο ΧΧ Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής, Αθήνα, 3-7 
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Νοεμβρίου 1996. 

− Δημοσιεύθηκε περίληψη στον τόμο των πρακτικώντου Συνεδρίου. 

14. Αυτόματη συριγγοποίηση εχινόκοκκου κύστεως ήπατος προς το δέρμα της 

περιοχής του δεξιού γλουτού. 

Γ. Χανός, Α. Μπουνόβας, Γ. Μηνόπουλος, Κ. Ρωμανίδης, Κ. Μανωλάς 

− Ανακοινώθηκε υπό μορφή Poster στο ΧΧ Πανελλήνιο Συνέδριο 

Χειρουργικής, Αθήνα 3-7 Νοεμβρίου 1996. 

− Δημοσιεύθηκε περίληψη στον τόμο των πρακτικώντου Συνεδρίου. 

15. Προγνωστική αξία της καρδιοτοκογραφίας στην έκβαση του απειλούμενου 

πρόωρου τοκετού 

Γ. Γαλάζιος, Κ. Αυγίδου, Ι. Σιγάλας, Κ. Ρωμανίδης, Β. Λυμπέρης, Π. 

Αναστασιάδης 

− Ανακοινώθηκε στο 7º Πανελλήνιο Συνέδριο Μαιευτικής και Γυναικολογίας 

(με διεθνή συμμετοχή). Ηράκλειο 14-17 Μαΐου 1997. 

− Δημοσιεύθηκε η περίληψη στον τόμο των πρακτικώντου Συνεδρίου σ. 112. 

16. Καλόηθες ινσουλίνωμα παγκρέατος: ο ρόλος της σωματοστατίνης στη 

διάγνωση, εντόπιση και θεραπεία 

Κ. Μανωλάς, Ν. Λυρατζόπουλος, Γ. Μηνόπουλος, Ε. Αρβανίτη, Ε. Ευφραιμίδου, 

Κ. Ρωμανίδης , Ε. Σιβρίδης 

− Ανακοινώθηκε στο 5° Συνέδριο Ελληνικής Εταιρείας Χειρουργικής 

Ενδοκρινών Αδένων, Θεσσαλονίκη, 5-7 Δεκεμβρίου, 1997. 

− Δημοσιεύθηκε περίληψη στον τόμο των πρακτικώντου Συνεδρίου σελ. 30. 

17. Η ακτινοθεραπευτική στρατηγική στο χειρουργήσιμο καρκίνο του μαστού 

Χ. Βαρβέρης, Α. Ζολινδάκη, Ε. Ορφανουδάκη, Δ. Χαλδαιόπουλος, Γ. Πισσάκας, 

Ι. Ασκοξυλάκης, Κ. Ρωμανίδης, Δ. Τσιφτσής 

− Ανακοινώθηκε στο 4º Πανελλήνιο Συνέδριο Ακτινοθεραπευτικής 

Ογκολογίας 9-12 Οκτωβρίου 1998. 

− Δημοσιεύθηκε περίληψη στον τόμο των πρακτικώντου Συνεδρίου. 

18. Η συμβολή της εφαρμογής Ο.Π.Δ. στην αντιμετώπιση της οξείας εντερικής 

απόφραξης (Ο. Ε. Α.) 

Φ. Φιλίππου, Ν. Λυρατζόπουλος, Ε. Ευφραιμίδου, Κ. Ρωμανίδης, Α. Χιώτης, Κ. 

Ι. Μανωλάς 

− Ανακοινώθηκε στο 8º Πανελλήνιο Συμπόσιο Τεχνητής Διατροφής, Πάτρα6- 

8 Νοεμβρίου 1998. 
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− Δημοσιεύθηκε περίληψη στον τόμο των πρακτικώντου Συνεδρίου σελ. 196. 

19. Η εκκενωτική εγχείρηση της πυέλου ως θεραπευτικό μέσο στον ορθοκολικό και 

γυναικολογικό καρκίνο 

Κ. Ρωμανίδης, Ν. Τσακουντάκης, Ι. Ρωμανός, Δ. Δ. Τσιφτσής 

− Πλήρης δημοσίευση στο περιοδικό Ελληνική Χειρουργική, τόμος 70, (2):113- 

126, Μάρτιος-Απρίλιος 1998. 

20. Tα επίπεδα της αμυλάσης (ορού και ούρων) μετά διεγχειρητική χολαγγειογραφία. 

Ν. Λυρατζόπουλος, Ι. Κουγιουμτζή, Γ. Μουρουζίδης, Ζ. Παράλλες, Κ. Ρωμανίδης, 

Γ. Μηνόπουλος, Κ. Ι. Μανωλάς 

− Ανακοινώθηκε στην 6η Πανελλήνια Συνάντηση Χειρουργικής Ήπατος 

Χοληφόρων Παγκρέατος, Αλεξανδρούπολη 10-12Σεπτεμβρίου 1999. 

− Δημοσιεύθηκε περίληψη στον τόμο των πρακτικώντου Συνεδρίου. 

21. Κρανιοεγκεφαλικές κακώσεις σε πολυδύναμη Μ.Ε.Θ: συχνότητα, αντιμετώπιση, 

έκβαση (ανασκοπική μελέτη). 

Ν. Λυρατζόπουλος, Ε. Ευφραιμίδου, Α. Πεταλά, Ι. Κουγιουμτζή, Κ. Ρωμανίδης, 

Κ. Ι. Μανωλάς 

− Ανακοινώθηκε στο 7º Πανελλήνιο Συνέδριο Εντατικής Θεραπείας, Αθήνα, 7- 

10 Οκτωβρίου 1999. 

− Δημοσιεύθηκε περίληψη στον τόμο των πρακτικώντου Συνεδρίου, σελ. 28. 

22. Πλεονεκτήματα και μειονεκτήματα της μετεγχειρητικής ακτινοθεραπείας 

περιοχικών λεμφαδένων και θωρακικού τοιχώματος σε καρκίνο μαστού 

Ε. Λυρακάκη, Σ. Κάχρης, Δ. Χαλδαιόπουλος, Μ. Μαζωνάκης, Χ. Φραγκιαδάκη,Α. 

Σταυρουλάκη, Κ. Ρωμανίδης, Ο. Ζώρας, Ε. Μαρκοδημητράκη, Ε. Γαρεδάκη, Α. 

Μεσσαριτάκη, Β. Σανδάλου, Π. Μανδύλας, Ε. Αγγελάκης, Χ. Κ. Βαρβέρης 

− Ανακοινώθηκε στο 5° Πανελλήνιο Συνέδριο Ακτινοθεραπευτικής Ογκολογίας, 

Θεσσαλονίκη 7-9 Οκτωβρίου 1999 

− Δημοσιεύθηκε περίληψη στον τόμο των πρακτικώντου Συνεδρίου, σελ. 78. 

23. Ταυτόχρονη   ακτινο-χημειοθεραπεία με docetaxel και ciplatinium σε ασθενείς με 

καρκίνο ουροδόχου κύστης εκ μεταβατικού επιθηλίου (1996-1999) 

Ε. Λυραράκη, Σ. Κάχρης, Ε. Μαρκοδημητράκη, Δ. Χαλδαιόπουλος, Μ. 

Mαζωνάκης, Ν. Θεοχαρόπουλος, Κ. Ρωμανίδης, Δ. Δελακάς, Π. Ανεζίνης, Ε. 

Μαυρομανωλάκης, Ν. Χόνδρος, Γ. Δασκαλόπουλος, Χ. Κ. Βαρβέρης 
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− Ανακοινώθηκε στο 5º Πανελλήνιο Συνέδριο Ακτινοθεραπευτικής Ογκολογίας, 

Θεσσαλονίκη 7-9 Οκτωβρίου 1999. 

− Δημοσιεύθηκε περίληψη στον τόμο των πρακτικώντου Συνεδρίου, σελ. 83. 

24. Μελέτη φάσης II ταυτόχρονης ακτινο-χημειοθεραπείας με folonicacid, 5- 

flurouracil και interferon-A για μετεγχειρητικό στάδιο B/C κατά Dukes και 

ανεγχείρητο καρκίνο του ορθού 

Χ. Κ. Βαρβέρης, Ε. Λυρακάκη, Σ. Κάχρης, Δ. Χαλδαιόπουλος, Μ. Μαζωνάκης,Ι. 

Ασκοξυλάκης, Ε. Γερομαρκάκη, Ν. Θεοχαρόπουλος, Κ. Ρωμανίδης,Ι. Ρωμανός, 

Η. Σανιδάς, Γ. Σχορετσανίτης, Δ. Τσιφτσής 

− Ανακοινώθηκε στο 5º Πανελλήνιο Συνέδριο Ακτινοθεραπευτικής Ογκολογίας, 

Θεσσαλονίκη 7-9 Οκτωβρίου 1999. 

− Δημοσιεύθηκε περίληψη στον τόμο των πρακτικώντου Συνεδρίου, σελ. 90. 

25. Ο παραπλανητικός ρόλος του σπινθηρογραφήματος και της F.N.A. στη 

διάγνωση της υφής των μονήρων όζων του θυρεοειδούς αδένα 

Κ. Ι. Μανωλάς, Ν. Λυρατζόπουλος, Κ. Ρωμανίδης, Ι. Κουγιουμτζή, Ζ. Παρράλες 

− Ανακοινώθηκε στο 6º Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής Ενδοκρινών 

Αδένων, Αθήνα, 14-16 Ιανουαρίου 2000 

− Δημοσιεύθηκε περίληψη στον τόμο των πρακτικώντου Συνεδρίου. 

26. Η συμβολή της πρώιμης εφαρμογής Ο.Π.Δ. στην αντιμετώπιση της οξειας 

παγκρεατίτιδας λιθιασικής αιτιολογίας 

Ν. Χατζόπουλος, Κ. Ρωμανίδης, Γ. Μουρουζίδης, Γ. Μηνόπουλος, Κ. Ι. Μανωλάς 

− Ανακοινώθηκε στο 1º Πανελλήνιο Παγκρεατολογικό Συνέδριο, Αθήνα,15- 

16 Δεκεμβρίου 2000. 

− Δημοσιεύθηκε περίληψη στον τόμο των πρακτικώντου Συνεδρίου. 

27. Οξεία παγκρεατίτιδα λιπιδαιμικής αιτιολογίας. μη ανατρέψιμη και προβλέψιμη 

κλινική οντότητα. (παρουσίαση 5 περιπτώσεων) 

Κ. Ρωμανίδης, Ν. Λυρατζόπουλος,, Ζ. Παράλλες, Γ. Μηνόπουλος, Κ. Ι. 

Μανωλάς 

− Ανακοινώθηκε στο 1º Πανελλήνιο Παγκρεατολογικό Συνέδριο, Αθήνα 15-16 

Δεκεμβρίου 2000. 

− Δημοσιεύθηκε περίληψη στον τόμο των πρακτικώντου Συνεδρίου. 

28. Κλινική εφαρμογή της ενδοϊστικης βραχυθεραπειας ( I ) 

Χ. Κ. Βαρβέρης, Ε. Λυραράκη, Σ. Κάχρης, X. Φραγκιαδάκη, Κ. Ρωμανίδης. 

− Πλήρης δημοσίευση στο περιοδικό Ογκολογική Ενημέρωση, τόμος 3ος, 
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τεύχος 1,σελ. 28-31,Ιανουάριος Μάρτιος 2001. 

Πρόκειται για το 1ο μέρος της κλινικής εφαρμογής της Ενδοϊστικής 

Βραχυθεραπείας. Γίνεται εκτενή ιστορική αναφορά στην Ενδοϊστική 

Βραχυθεραπεία. 

29. Κλινική εφαρμογή της ενδοϊστικης βραχυθεραπείας (ΙI) 

Χ. Κ. Βαρβέρης, Ε. Λυραράκη, Σ. Κάχρης, X. Φραγκιαδάκη, Κ. Ρωμανίδης. 

− Πλήρης δημοσίευση στο περιοδικό Ογκολογική Ενημέρωση, τόμος 3ος, 

τεύχος 2, σελ. 114-121, Απρίλιος Ιούνιος2001. 

30. Υπολογισμός του χρόνου ενδοκοιλοτικής εφαρμογής σε βραχυθεραπεία καρκίνου 

τραχήλου μήτρας, χρησιμοποιώντας την ορολογία επαναπροσδιορισμού του 

σημείου – A. (ενδιαφέρουσες περιπτώσεις) 

Χ. Κ. Βαρβέρης, Σ. Κάχρης, Ε. Λυραράκη, Α. Ζολινδάκη, Ε. Μπλαζάκης, Κ. 

Ρωμανίδης 

− Πλήρης δημοσίευση στο περιοδικό Ελληνική Ογκολογία Hellenic Oncology 

2001, 37:229-236. 

31. Πρόγραμμα εκπαίδευσης ειδικευομένων στην κλινική ογκολογία στην Αγγλία 

Σ. Κάχρης, Ε. Λυραράκη, Δ. Χαλδαιόπουλος, Μ. Μαζωνάκης, Α. Τζεδάκης,Κ. 

Ρωμανίδης, Χ. Βαρβέρης 

− Ανακοινώθηκε στο 6º Πανελλήνιο Συνέδριο Ακτινοθεραπευτικής Ογκολογίας 

με Διεθνή Συμμετοχή,Πάρος 27-30 Σεπτεμβρίου 2001 

−   Δημοσιεύθηκε περίληψη στον τόμο των πρακτικώντου Συνεδρίου. 

32. Συσχέτιση προεγχειρητικής τιμής καρκινοεμβρυικού αντιγόνου (CEA) και 

σταδιοποίηση κατά Dukes σε ασθενείς με καρκίνοπαχέο ςεντέρου (αναδρομική 

κλινική μελέτη) 

Μηνόπουλος Γ, Ρωμανίδης Κ, Λυρατζόπουλος Ν, Λυμπερακίδης Γρ., Μανωλάς Κ. Ι. 

− Ανακοινώθηκε στο 5º Συνέδριο Χειρουργικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος, 

Θεσσαλονίκη 31/10-3/11/2001. 

− Δημοσιεύθηκε περίληψη στον τόμο των πρακτικώντου Συνεδρίου, σελ. 106. 

33. Πνευμονία ασθενών στον αναπνευστήρα. πολυπαραγοντικήανάλυση (πρόδρομη 

ανακοίνωση) 

Ε. Γιάντσου, Ν. Λυρατζόπουλος, Κ. Ρωμανίδης, Γ. Μηνόπουλος, Κ. Ι. Μανωλάς 

− Ανακοινώθηκε στο 7ο Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικών Λοιμώξεων, 

Αλεξανδρούπολη, 9-11 Νοεμβρίου 2001. 

34. Τέτανος στη Μ.Ε.Θ. διάγνωση, εξέλιξη, έκβαση 
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Ν. Λυρατζόπουλος, Ε. Ευφραιμίδου, Γ. Λυμπερακίδης, Κ. Ρωμανίδης, Γ. Ι. 

Μηνόπουλος, Κ. Ι. Μανωλάς. 

− Ανακοινώθηκε στο 7º Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικών Λοιμώξεων, 

Αλεξανδρούπολη, 9-11 Νοεμβρίου 2001. 

− Δημοσιεύθηκε περίληψη στον τόμο των πρακτικώντου Συνεδρίου. 

35. Οξεία παγκρεατίτιδα σε δευτεροπαθή υπερπαραθυρεοειδισμό (παρουσίαση 

μιας περίπτωσης) 

Ι. Κουγιουμτζή, Ν. Λυρατζόπουλος, Κ. Ρωμανίδης, Γρ. Λυμπερακίδης,Γ. 

Μηνόπουλος, Κ. Ι. Μανωλάς 

− Ανακοινώθηκε στο 7ο Πανελλήνιο Συνέδριο χειρουργικής Ενδοκρινών 

Αδένων, Θεσσαλονίκη, 7-9 Δεκεμβρίου 2001. 

− Δημοσιεύθηκε περίληψη στον τόμο των πρακτικών του Συνεδρίου, σελ. 73-74. 

36. Η υπερθερμία στη θεραπεία διαφόρων μορφών καρκίνου. Νεώτερες απόψεις. 

Θ. Μασκαλέρης, Κ. Ρωμανίδης, Θ. Λιαλιάρης 

− Πλήρης δημοσίευση στο περιοδικό Ελληνική Χειρουργική Ογκολογία, 

τόμος 2, τεύχος 1, σελ. 12-22, Ιανουάριος Απρίλιος 2002 

37. Πολυποδίαση παχέος εντέρου - τρεις ασυνήθεις περιπτώσεις 

Γ. Ι. Μηνόπουλος, Ν. Λυρατζόπουλος, Κ. Ρωμανίδης, Γρ. Λυμπερακίδης, K. I. 

Μανωλάς 

− Ανακοινώθηκε στην 7η Πανελλήνια Συνάντηση Χειρουργικής Ήπατος 

Χοληφόρων Παγκρέατος& Εναρκτήριο Συνέδριο της Ελληνικής Εταιρίας 

Χειρουργικής Πεπτικού, Αλεξ/πολη 19-21 Σεπτεμβρίου 2002. 

− Δημοσιεύθηκε περίληψη στον τόμο των πρακτικώντου Συνεδρίου, σελ. 96. 

38. Πρώιμη και όψιμη εντερική σίτιση σε ασθενείς σε μηχανικό αερισμό 

Ε. Γιάντσου, Ν. Λυρατζόπουλος, Ι. Κουγιουμτζή, Κ. Ρωμανίδης, Ε. 

Ευφραιμίδου,Κ. Ι. Μανωλάς 

− Ανακοινώθηκε στο 10ο Πανελλήνιο Συνέδριο Παρεντερικής & Εντερικής 

Διατροφής, 1-3 Νοεμβρίου 2002 Αλεξανδρούπολη. 

− Δημοσιεύθηκε περίληψη στον τόμο των πρακτικώντου Συνεδρίου. 

39. Επεμβατική διερεύνηση και θεραπεία ασθενών με πνευμονία κατά τη διάρκεια 

μηχανικού αερισμού 

Γιάντσου Ε., Λυρατζόπουλος Ν., Ρωμανίδης Κ., Ντόχας Χ., Χατζηκυριάκου Σ., 

Μπούρος Δ., Μηνόπουλος Γ. 

− Ανακοινώθηκε στο 9º Επιστημονικό Συνέδριο Φοιτητών Ιατρικής Ελλάδος, 
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Αθήνα 9-11 Μαΐου 2003. 

− Δημοσιεύθηκε περίληψη στον τόμο των πρακτικώντου Συνεδρίου. 

40. Λειομυοσάρκωμα λεπτού εντέρου ως αίτια οξείαςκοιλίας: αναφορά δυο 

περιπτώσεων 

E. I. Ευφραιμίδου, Ν. Λυρατζόπουλος. Κ. Ρωμανίδης, Γ. Ι. Μηνόπουλος, Κ. Ι. 

Μανωλάς 

− Ανακοινώθηκε στο 6º Συνέδριο Χειρουργικής Εταιρίας Βορείου Ελλάδος, 

Θεσσαλονίκη 13-16 Νοεμβρίου 2003. 

− Δημοσιεύθηκε περίληψη στον τόμο των πρακτικώντου Συνεδρίου, σελ. 200. 

41. Αξιολόγηση της χρήσης του βρογχο-κυψελιδικού εκπλύματος σε ασθενείς με 

μικροβιακή πνευμονίακατά την διάρκεια μηχανικού αερισμού 

Ε. Γιάντσου, Ν. Λυρατζόπουλος, Κ. Ρωμανίδης, Ε. Αλεποπούλου, Γρ. 

Λυμπερακίδης,Σ. Καρτάλη, Κ. Ι. Μανωλάς 

− Ανακοινώθηκε στο 8º Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικών Λοιμώξεων, 

Αθήνα 28-30 Νοεμβρίου 2003. 

− Δημοσιεύθηκε περίληψη στον τόμο των πρακτικών του Συνεδρίου, σελ. 51. 

42. Εφαρμοσμένη φυσιολογία και παθοφυσιολογία υπερπαραθυρεοειδικών 

συνδρόμων.(στρογγύλη τράπεζα) 

Συντονιστής: Καθηγητής Κ. Ι. Μανωλάς 

Συγγραφή κεφαλαίου στο βιβλίο Θέματα Χειρουργικής, Τιμητικός Τόμος 

Καθηγητού Τάσου Αηδονόπουλου Σελίδες 150-155, 

Εκδ. University Studio Press, Θεσσαλονίκη 2003 

43. Η ετήσια συχνότητα εμφάνισης καρκίνου του θυρεοειδούς στην περιοχή της 

Aνατολικής Μακεδονίας και Θράκης και πριν και μετά το πυρηνικό ατύχημα 

του Chernobyl (χρονική περίοδος μελέτης 1982-1998). 

Ερευνητικό Ογκολογικό Πρόγραμμα ΚΕΣΥ-ΟΓΚΟΛΟΓΙΑΣ 113/1998 

Τα Αποτελέσματα του Ερευνητικού Ογκολογικού Προγράμματος κατατέθηκαν 

στο ΚΕΣΥ-Ογκολογίας και στον Παγκόσμιο Οργανισμό Υγείας. 

44. Επιδημιολογικά στοιχεία των τροχαίων ατυχημάτων στη Θράκη. 

Ι. Βαβατσικλής, Ν. Λυρατζόπουλος, Κ. Ρωμανίδης, Γρ. Λυμπερακίδης,Γ. 

Μηνόπουλος,Κ. Ι. Μανωλάς. 

− Ανακοινώθηκε στο Συνέδριο ¨Ημέρες Ανανήψεως 2004, Τραύμα, Τροχαία 

Ατυχήματα, Αθήνα, 13-15 Φεβρουαρίου 2004. 

− Δημοσιεύθηκε η περίληψη στο τόμο περιλήψεων ΑΑ 71 Σελ. 163. 
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45. Οξεία χειρουργική κοιλία από διάτρηση στρωματικού όγκου λεπτού εντέρου 

(παρουσίαση ασθενούς). 

Ε. Ι. Ευφραιμίδου, Ν. Δ. Λυρατζόπουλος, Κ. Ρωμανίδης, Κ. Ι. Μανωλάς, Γ. Ι. 

Μηνόπουλος 

− Πλήρης δημοσίευση στο περιοδικό ¨ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΑ ΧΡΟΝΙΚΑ¨ Τόμος 10, 

τεύχος 1. Ιανουάριος – Μάρτιος 2005:53-58. 

46. Η συμβολή των εξωθωρακικών κακώσεων στην έκβαση ασθενών με βαρύ 

θωρακικό τραύμα 

Ν. Μπαρμπετάκης, Ν. Λυρατζόπουλος, Κ. Ρωμανίδης, Γ. Μουρουζίδης, Β. Πόπκο, 

Γ. Μηνόπουλος, Κ. Ι. Μανωλάς 

− Ανακοινώθηκε υπό μορφή Poster στο 3º Συνέδριο Ελληνικής Εταιρείας 

Τραύματος και Επείγουσας Χειρουργικής, Αθήνα, 25-27 Φεβρουαρίου 2005. 

− Δημοσιεύθηκε η περίληψη στο τόμο περιλήψεων P20 Σελ. 145. 

47. Τα κατάγματα 1ης και 2ης πλευράς ως δείκτης σοβαρής κάκωσης. 

Ν. Μπαρμπετάκης, Μ. Καρανίκας, Ν. Λυρατζόπουλος, Κ. Ρωμανίδης, Μ. 

Παπαγεωργίου, Ρ. Χαλάϊλε, Κ.Ι. Μανωλάς. 

− Ανακοινώθηκε στο 3º Συνέδριο Ελληνικής Εταιρείας Τραύματος και 

Επείγουσας Χειρουργικής. Αθήνα 25-27/2/2005 . 

− Δημοσιεύθηκε περίληψη στον τόμο των πρακτικών (σελ 85, ΑΑ 3). 

48. Περιεδρικά συρίγγια σε νόσο Crohn 

Ν. Λυρατζόπουλος, Ε. Ευφραιμίδου, Κ. Ρωμανίδης, Μ. Καρανίκας, Γ. Ι. 

Μηνόπουλος 

− Ανακοινώθηκε στο 1º Πανελλήνιο Συνέδριο Ελληνικής Εταιρείας Χειρουργικής 

Παχέος Εντέροτ - ΝΤΕΡΟΥ – ΠΡΩΚΤΟΥ, Θεσ/νικη 25-27 Φεβρουαρίου 

2005. 

− Δημοσιεύθηκε η περίληψη στο τόμο πρακτικών του Συνεδρίου Α.Α 52, Σελ. 85. 

49. Διάγνωση και προεγχειρητική σταδιοποίηση αδενοκαρκινώματος του παχέος 

εντέρου. 

Θ. Τουρλής, Ν. Λυρατζόπουλος, Ε. Ευφραιμίδου, Κ. Ρωμανίδης, Κ. Ι. Μανωλάς,Γ. 

Ι. Μηνόπουλος. 

− Ανακοινώθηκε στο 1º Πανελλήνιο Συνέδριο Ελληνικής Εταιρείας Χειρουργικής 

Παχέως Εντέρου – Πρωκτού, Θεσ/νικη 25-27 Φεβρουαρίου 2005. 

− Δημοσιεύθηκε η περίληψη στο τόμο πρακτικών του Συνεδρίου Α.Α 01, Σελ. 33. 
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− Ανακοινώθηκε στο 24ο Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής,Θεσσαλονίκη 2- 

5 Οκτωβρίου 2004. 

− Δημοσιεύτηκε στο Τόμο Πρακτικών του συνεδρίου (P386, σελ 450). 

50. Αδενοκαρκίνωμα παχέος εντέρου. 5ετης επιβίωση. 

Θ. Τουρλής, Ν. Λυρατζόπουλος, Κ. Ρωμανίδης, Ε. Ευφραιμίδου, Κ. Ι. Μανωλάς, 

Γ. Ι. Μηνόπουλος. 

− Ανακοινώθηκε στο 1º Συνέδριο Χειρουργικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος 

Αλεξ/πολη 25-27Φεβρ. 2005. 

− Δημοσιεύθηκε η περίληψη στο τόμο πρακτικών του Συνεδρίου Α.Α 03, Σελ. 35. 

− Ανακοινώθηκε στο 24ο Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής, Θεσσαλονίκη, 2- 

5 Οκτωβρίου 2004. 

− Δημοσιεύτηκε στο Τόμο Πρακτικών του συνεδρίου (P387, σελ. 451) 

51. Επείγουσες εγχειρήσεις για καρκίνωμα του παχέος εντέρου (κόλου). 

Ε.Ι Ευφραιμίδου, Ν. Λυρατζόπουλος, Κ. Ρωμανίδης, Μ. Παπαγεωργίου, Γ. Ι.. 

Μηνόπουλος, Κ. Ι. Μανωλάς 

− Ανακοινώθηκε στο 7º Συνέδριο Χειρουργικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος, 

Αλεξ/πολη 14-15 Οκτωβρίου 2005. 

52. Ο ρόλος της προεγχειρητικής επιταχυνόμενης και Υποκλασματοποιημένης 

ακτινοχημειοθεραπείας της πυέλου στο μη εξαιρέσιμο καρκίνο του ορθού. 

Κ. Ρωμανίδης, Μ. Κουκουράκης, Ν. Λυρατζόπουλος, Α. Γιατρομανωλάκη,Ε. 

Ευφραιμίδου, Ε. Σιβρίδης, Γ. Μηνόπουλος, Κ. Μανωλάς. 

− Ανακοινώθηκε στο 9º Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής Ογκολογίας, 

Αλεξ/πολη 11-13 Νοεμβρίου 2005. 

53. Καταγραφή των τραυματιών που αντιμετωπίζονται στο T.E.Π. και σε 

χειρουργική κλινική περιφερειακού νοσοκομείου 

Ν. Λυρατζόπουλος, Λ. Παπαθεοδοσίου, Ε. I. Ευφραιμίδου, Μ. Παπαγεωργίου, Κ. 

Ρωμανίδης, Π. Κοσμάς, Κ. Ι. Μανωλάς. 

− Ανακοινώθηκε με τη μορφή poster στο 4º Συνέδριο της Ελληνικής Εταιρείας 

Τραύματος & Επείγουσας Χειρουργικής, Αθήνα, 22-24 Φεβρουαρίου 2007. 

− Δημοσιεύτηκε περίληψη στον τόμο των πρακτικών του συνεδρίου (σελ. 149, 

P28). 

54. Άτυπες εντοπίσεις εχινόκοκκων κύστεων 

Α. Πολυχρονίδης, ΑΚ. Τσαρουχά, Σ. Φωτάκης, Κ. Ρωμανίδης, Γ. Μηνόπουλος, Κ. 

Μανωλάς, Κ. Σιμόπουλος 
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− Ανακοινώθηκε στις ¨Εξελίξεις στην Αντιμετώπιση της Νόσου της 

Εχινοκοκκιάσεως¨, Αλεξ/πολη 16-17 Μαρτίου 2007. 

− Δημοσιεύθηκε η περίληψη στο τόμο πρακτικών του Συνεδρίου, Σελ. 22. 

55. Πρωτοπαθής εχινόκοκκος κύστη θυρεοειδούς αδένα 

Ν. Λυρατζόπουλος, E.I. Ευφραιμίδου, Μ. Παπαγεωργίου, Κ. Ρωμανίδης,Γ. 

Μηνόπουλος, Κ. Ι. Μανωλάς 

− Ανακοινώθηκε στις ¨Εξελίξεις στην Αντιμετώπιση της Νόσου της 

Εχινοκοκκιάσεως¨, Αλεξ/πολη 16-17 Μαρτίου 2007. 

− Δημοσιεύθηκε η περίληψη στο τόμο πρακτικών του Συνεδρίου, Σελ. 26. 

56. Μελέτη δεικτών απόπτωσης και νεοαγγειογένεσης σε ασθενείς με ιδιοπαθή 

φλεγμονώδη νόσο του εντέρου. Πρόδρομη ανακοίνωση. 

Κουκλάκης Γ., Ταλουμτζής Χ., Λυρατζόπουλος Ν., Ευφραιμίδου Ε., Μόσχος Ι., 

Ρωμανίδης Κ., Μανωλάς Κ. 

− Ανακοινώθηκε στο 6º Πανελλήνιο Συνέδριο Ιδιοπαθών Φλεγμονώδων 

Νόσων του Εντέρου, Αθήνα, 1-3 Ιουνίου 2007. 

− Δημοσιεύθηκε η περίληψη στο τόμο πρακτικών του Συνεδρίου, Σελ. 83. 

57. Πολυποδεκτομή πολυπόδων παχέος εντέρου με ανα-στροφή του ενδοσκοπίου 

Γ. Κουκλάκης, Π. Ζέζος, Ν. Λυραντζόπουλος, Ε. Ευφραιμίδου, Κ. Ρωμανίδης, Ι. 

Μόσχος, Ε. Χαλκίδου, Κ. Μανωλάς 

− Ανακοινώθηκε στο 27º Πανελλήνιο Συνέδριο Γαστρεντερολογίας, 

Θεσσαλονίκη 4-7 Οκτωβρίου 2007. 

− Δημοσιεύθηκε η περίληψη στο τόμο πρακτικών του Συνεδρίου, Σελ. 39. 

58. Μεταβολές οστικής πυκνότητας στον πρωτοπαθή (Π.Υ.Π.) και Δευτεροπαθή 

(Δ.Υ.Π.) Υπερπαραθυρεοειδισμό πριν και μετα τη χειρουργικη αντιμετώπιση. 

Ι. Κουγιουμτζή, Ν. Λυρατζόπουλος, Κ. Ρωμανίδης, Γ Μουρουζίδης, Κ.Ι. 

Μανωλάς 

− Ανακοινώθηκε στο 10° Πανελλήνιο Συνέδριο της Ελληνικής Εταιρείας 

Χειρουργικών Αδένων.(Ε.ΕΕ.Χ.Ε.Α.) 

59. Σύγχρονος   αμφοτερόπλευρος πορογενής   καρκίνος του μαστού (DCIS) 

(Ενδιαφέρουσα περίπτωση). 

Ρωμανίδης Κ, Λυρατζόπουλος Ν, Καρανίκας Μ, Παπαθεοδοσίου Λ, 

Παπαγεωργίου Μ, Αμαραντίδης Κ, Κακολύρης Σ, Μανωλάς Κ.Ι. 

− Ανακοινώθηκε στο 10º Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής Ογκολογίας, 

Ηράκλειο 9-11 Μαΐου 2008. 

− Δημοσιεύτηκε στο Τόμο Περιλήψεων του συνεδρίου 
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60. Μελέτη φάσης I χορήγησης δοσυταξέλης, καπεσιταμπινης σε συνδυασμό με 

οξαλιπλατίνα σε ασθενείς με προχωρημένους συμπαγείς όγκους. 

Αμαραντίδης K, Ξενίδης N, Ρωμανίδης Κ, Χέλης Λ, Ματθαίος Δ, Παπαθεοδώρου 

Κ, Χιώτης Α, Τέντες Α, Αραμπατζή Σ, Νικελή Μ, Ντίνος Ν, Κακολύρης Σ. 

− Ανακοινώθηκε στο 10º Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής Ογκολογίας, 

Ηράκλειο 9-11 Μαΐου 2008 

− Δημοσιεύτηκε στο Τόμο Περιλήψεων του συνεδρίου. 

61. Μελέτη φάσης Ι χορήγησης δοσυταξελης και καπεσιταμπίνης σε συνδυασμό με 

γκεμσιταμπίνη σε ασθενείς με προχωρημένους συμπαγείς όγκους. 

Αμαραντίδης K, Ξενίδης N, Χέλης Λ, Ρωμανίδης Κ, Χουχούλη Κ, Παπαθεοδώρου 

Κ, Μιλούσης Α, Ματθαίος Δ , Λυραντζόπυλος Ν, Τσαρουχά Α, Τέντες Α , 

Κακολύρης Α. 

− Ανακοινώθηκε στο 10º Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής Ογκολογίας, 

Ηράκλειο 9-11 Μαΐου 2008 

− Δημοσιεύτηκε στο Τόμο Περιλήψεων του συνεδρίου. 

62. Μελέτη της συσχέτησης αγγειακής πυκνότητας (MVD) και VEGF ως δεικτών 

αγγειογένεσης με το βάρος και τη λειτουργικότητα του υπερπλαστικού 

παραθυρεοειδικού ιστού σε αδενωμα και σε διάχυτη υπερπλασία. 

Παυλίδου Ευδοξία. Ευφραιμίδου Ελένη, Λυρατζόπουλος Νικόλαος, Καρανίκας 

Μιχάλης, Ρωμανίδης Κωνσταντίνος, Μανωλάς Κωνσταντίνος 

− Ανακοινώθηκεστο 26ο Πανελλήνιο Χειρουργικής και Διεθνές Χειρουργικό 

Φόρουμ, Αθήνα, 12-15 Νοεμβρίου, 2008. 

− Δημοσιεύτηκε στοΤόμο Περιλήψεων τους Συνεδρίου ΕΑ 255 

− Δημοσιεύτηκε η περίληψη στο περιοδικό Ελληνική Χειρουργική, Νοέμβριος– 

Δεκέμβριος 2008; 80, 6Ι:134-135 

63. Επιδημιολογία και επιβίωση ασθενών μετά ολική θυρεοειδεκτομή για καλώς 

διαφοροποιημένο καρκίνωμα του θυρεοειδούς αδένα. Εμπειρία 20ετιας (1985- 

2005) 

Παπαγεωργίου Μιχάλης. Λυρατζόπουλος Νικόλαος,   Ευφραιμίδου   Ελένη, 

Ρωμανίδης Κωνσταντίνος, Χαλάιλε Ραμπιέ, Μανωλάς Κωνσταντίνος 

− Ανακοινώθηκε στο 26ο Πανελλήνιο Χειρουργικής Διεθνές Χειρουργικό 

Φόρουμ, Αθήνα, 12-15 Νοεμβρίου, 2008. 

− Δημοσιεύτηκε στο Τόμο Περιλήψεων του συνεδρίου ΕΑ273. 
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− Δημοσιεύτηκε η περίληψη στο περιοδικό Ελληνική Χειρουργική, Νοέμβριος– 

Δεκέμβριος 2008; 80, 6Ι:143-144. 

64. Η συσχέτιση της εντόπισης αδενοκαρινώματος του κόλου με την ηλικία και το 

φύλο σε πληθυσμό της Θράκης 

Ευφραιμίδου Ε, Παυλίδου Ε, Ρωμανίδης Κ, Κουκλάκης Γ, Δοϊτσίδης Χ, 

Λυρατζόπουλος Ν. 

− Ανακοινώθηκε στο 11º Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής Ογκολογίας, 

Αθήνα, 4-6 Φεβρουαρίου 2011 

− Δημοσιεύτηκε στον Τόμο Περιλήψεων του περιοδικού Ελληνική Χειρουργική 

Ογκολογία, Ιανουάριος – Απρίλιος 2011- Τόμος 2-Τεύχος 1. Σελ.38. 

66. Μελέτη της έκφρασης της αυτοταξίνης στο ηπατοκυτταρικό καρκίνωμα 

Mεμέτ Ι., Λαμπροπούλου Μ., Χατζάκη Αικ., Ρωμανίδης Κ., Γραμματικοπούλου 

Ι., Τσαλικίδης Χρ., Σιμόπουλος Κ., Τσαρούχα Α. 

Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών ‘Ηπατος-Χοληφόρων-Παγκρέατος, Β’ 

Πανεπιστημιακή Χειρουργική Κλινική ΔΠΘ 

− Ανακοινώθηκε στο 11º Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής Ογκολογίας, 

Αθήνα, 4-6 Φεβρουαρίου 2011 

−   Δημοσιεύτηκε   στον   Τόμο   Περιλήψεων   του   περιοδικού    Ελληνική 

Χειρουργική Ογκολογία, Ιανουάριος – Απρίλιος 2011- Τόμος 2-Τεύχος 1. 

Σελ.41 

67. Μεταβολές της κινητικότητας του παχέως εντέρου, μετά από λαπαροσκοπική 

VS ανοικτή χολοκυστεκτομή. Κλινική μελέτη. 

Πιτιακούδης M., Φωτάκης Σ., Τσαλικίδης   Χ,   Ζέζος   Π., Κουκλάκης   Γ, 

Ρωμανίδης Κ, Σιμόπουλος Κ. 

− Ανακοινώθηκε στο 4º Πανελλήνιο Συνέδριο, Ελληνικής Εταιρείας 

Χειρουργικής Παχέος Εντέρου – Πρωκτού Με Διεθνή Συμμετοχή , 

Θεσσαλονίκη 19-22 Μαιου 2011. 

− Δημοσιεύτηκε στο Τόμο Περιλήψεων του συνεδρίου. 

68. Η εμπειρία μας στην SILS λαπαροσκοπική χειρουργική 

Πιτιακούδης Μ, Τσαλικίδης Χ, Κουκλάκης Γ., Ζέζος Π, Ρωμανίδης., Κ, 

Κοκόσης Ι, Πολυχρονίδης Α, Σιμόπουλος Κ. 

− Ανακοινώθηκε στη 8η Επιστημονική Συνάντηση Προχωρημένης 

Λαπαροσκοπικής Χειρουργικής, Ιωάννινα. 4-6 Νοεμβρίου 2011. 
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− Δημοσιεύτηκε στο Τόμο Περιλήψεων του συνεδρίου. 

69. Το ογκίδιο Mary Josef ως μοναδική εκδήλωση γενικευμένης ενδοπεριτοναικής 

καρκινωμάτωσης 

Χρήστος Τσαλικίδης, Μιχαήλ Μπίλλης, Φίλιππος Σιάκας, Σταύρος Μπίκος, 

Μιχαήλ Πιτιακούδης, Κωνσταντίνος Ρωμανίδης, Ιωάννης Τσιμογιάννης 

− Ανακοινώθηκε υπο μορφή Poster AA261 στο 29º Πανελλήνιο Συνέδρειο 

Χειρουργικής Διεθνές Χειρουργικό Φόρουμ, Αθήνα, 12-15 Νοεμβρίου, 2014. 

 

70. Διάγνωση και σταδιοποίηση του δηθητικού καρκίνου του τραχήλου 

Παναγιώτης Τσικούρας, Κωνσταντίνος Ρωμανίδης, Γεώργιος Γαλάζιος 

− Πλήρης δημοσίευση στο Τεύχος 1, Τόμος 1, Απρίλιος 2015 του Περιοδικού της 

Ένωσης Μαιευτήρων-Γυναικολόγων της Ελλάδος- Θέματα Μαιευτικής 

Γυναικολογίας-Καρκίνος του τραχήλου της μήτρας, Απρίλιος 2015. 

71. Πρώιμο Σύνδρομο Mirizzi μετά από Λαπαροσκοπική Χολοκυστεκτομή από 

χρήση πολυμερικών λαπαροσκοπικών clip: Παρουσίαση περιστατικπύ και 

ανασκόπιση της βιβλιογραφίας. 

Ναγόρνη Ε., Καβάζης Χ., Φουτζιτζή Σ., Τονιάν Δ., Ρωμανίδης Κ., Τσαρούχα Α., 

Κουκλάκης ,Πιτιακούδης Μ.. 

− Ανακοινώθηκε στο 30º Πανελληνίο Συνεδρίο Χειρουργικής και Διεθνούς 

Χειρουργικού Φόρουμ ,Θεσσαλονίκη 8-12 Νοεμβρίου 2016. 

72. Αντιμετώπιση εγκολεασμού από μονήρη πολύποδα PJ με τεχνική SILS 

Καβαζής Χ., Κουρκουτσάκης Ν2, Φουτζίτζη Σ., Τσαλικίδης Χ., Ρωμανίδης Κ, 

Τσαρούχα Α.1,Πιτιακούδης Μ. 

− Ανακοινώθηκε στο 30º Πανελληνίο Συνεδρίο Χειρουργικής και Διεθνές 

Χειρουργικού Φόρουμ, Θεσσαλονίκη 8-12 Νοεμβρίου 2016. 

73. Υποβοηθούμενη SILS στη διαχείρηση επιπλεγμένου εκκολπώματος νήστιδος. 

Καβάζης Χ., Ναγορνη Ε., Φουτζίτζη , Μπανταλιαν Ε., Ρωμανίδης Κ, Τσαρούχα 

Α, Πιτιακούδης Μ. 

− Ανακοινώθηκε στο 30º Πανελληνίο Συνεδρίο Χειρουργικής και Διεθνούς 

Χειρουργικού Φόρουμ, Θεσσαλονίκη 8-12 Νοεμβρίου 2016. 

74. Εκτίμηση της αποτελεσματικότητας της THD-Βλενννογονοπηξίας στην 

αντιμετώπιση αιμορροιδων IV Βαθμού: Προοπτική μελέτη παρατήρησης και 

ανασκόπηση της βιβλιογραφίας. 

Ναγόρνη Ε., Τσαλικίδης Χ., Οικονόμου Π., Μπολανάκη Ε., Ρωμανίδης Κ., 

Τσαρούχα Α., Πιτιακούδης Μ. 
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− Ανακοινώθηκε στο 30º Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής και 

ΔιεθνούςΧειρουργικού Φόρουμ, Θεσσαλονίκη 8-12 Νοεμβρίου 2016. 

75. Η Εμπείρια μας στην Ερευνητική Λαπαροσκόπηση σε αδιάγνωστες 

ενδοπεριτοναικές καταστάσεις 

Καβάζης Χρ., Οικονόμου Π., Πάνος Α., Μπανταλιάν Ε., Ρωμανίδης Κ., 

Τσαρούχα Α.,Πιτιακούδης Μ. 

− Ανακοινώθηκε στο 13º Συνέδριο της Χειρουργικής Εταιρείας Βορείου 

Ελλάδος, αφιερωμένο στη «Σύγχρονη Τεχνολογία και Χειρουργική 

Εκπαίδευση», Θεσσαλονίκη 3-5 Νοεμβρίου 2017. 

76. Σύνδρομο μετα-λαπαροσκοπική χολοκυστεκτομή σε ασθενή με ευμεγέθες 

κολόβωμα κυστικού πόρου . 

Τσαλικίδης Χ., Καβάζης Χ., Οικονόμου Π., Τσαρούχα Α., Ρωμανίδης Κ., 

Πιτιακούδης Μ. 

− Ανακοινώθηκε με τη μορφή παρουσίασης poster ΑΑ199 στo 31º Πανελλήνιο 

Συνέδριο Χειρουργικής και Χειρουργικό Φόρουμ 2018 με διεθνή συμμετοχή 

«Εκπαίδεση και προοπτικές», 21-24 Νοεμβρίου 2018, Αθήνα. 

77. Κοιλιακό άλγος και αγενεσία χοληδόχου κύστης – Παρουσίαση περιστατικού. 

Τσαλικίδης Χ., Καβάζης Χ., Σιάκας Φ., Πιτιακούδης Μ., ΡωμανίδηςΚ., 

Τσαρούχα Α., Τεπελένης Κ. 

− Ανακοινώθηκε με τη μορφή παρουσίασης poster AA333, στo 31º Πανελλήνιο 

Συνέδριο Χειρουργικής και Χειρουργικό Φόρουμ 2018 με διεθνή συμμετοχή 

«Εκπαίδεση και προοπτικές», Αθήνα 21-24 Νοεμβρίου 2018. 

78. Ανατομικές παραλλαγές των εξωηπατικών χοληφόρων. 

Οικονόμου Π., Τσουκαλά Ελ, Καβάζης Χ., Παπαποστόλου Μ., Τσαλικίδης Χ., 

Ρωμανίδης Κ., Πιτιακούδης Μ., Φίσκα Α., Τσαρούχα Α. 

− Ανακοινώθηκε στο 5º Συνέδριο Εκπαίδευσης και Έρευνας Αλεξανδρούπολη 

17-18 Μαΐου 2019. 

79. Πρωτοπαθές Αγγειοσάρκωμα Θυρεοειδούς: Μελέτη Περίπτωσης 

Κ. Σαπαλίδης, Ν.Κεφφές, Κ.Ζαραμπούκα, Π.Ζαραγουλίδης, Κ. Ρωμανίδης, 

Ι.Κεσίσογλου. 

Ανακοινώθηκε στο Διεθνές Συνέδριο Γενικής Χειρουργικής-5º Πανελλήνιο 

Συνέδριο Γενικής Χειρουργικής 25-27 Σεπτεμβρίου 2020, Πτολεμαϊδα 
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ΞΕΝΟΓΛΩΣΣΕΣ – ΚΛΙΝΙΚΕΣ – ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ – ΑΝΑΣΚΟΠΙΚΕΣ – 

ΠΕΡΙΛΗΨΕΙΣ 

 
ABSTRACTS ΠΟΥ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΤΗΚΑΝ ΣΕ ΔΙΕΘΝΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ: 26 

Δημοσιεύσεις σε Διεθνείς τόμους πρακτικών συνεδρίων: 16 

Δημοσιεύσεις περιλήψεων σε Διεθνή Ιατρικά περιοδικά: 10 

 

1. Primary hydatid cyst development on stomach wall. (Report on a case). 

K. J. Manolas, G. Minopoulos, N. Lyratzopoulos, P. Kalofolias, K. Romanidis. 

−Ανακοινώθηκε στο 13th World Congress of Collegium Internationale Chirurgiae 

Divestivae, Athens, September 21-24, 1992. 

− Δημοσιεύθηκε η περίληψη στον τόμο των πρακτικών του Συνεδρίου. 

2. The eρidemiology of acute renal failure in a mixed intensive care unit 

(M.I.C.U.). 

Ν. Lyratzopoulos, C. Romanidis, Ε. Thodis, Ρ. Pasadakis, V. Vargemezis, K. J. 

Manolas. 

− Ανακοινώθηκε στο 3rd International Satellite Symposium on Acute Renal 

Failure, 20-23 June 1993, Halkidiki, Greece, του 6ου Διεθνούς Συνεδρίου 

Περιτοναϊκής Κάθαρσης. 

– Δημοσιεύθηκε η περίληψη στον τόμο των πρακτικών του Συνεδρίου σελ. 

26 

3. Acute pancreatitis due tο hypertriglyceridaemia: a reversible and 

preventable rare clinical entity (report of 3 cases). 

K. J. Manolas, Ν. Lyratzopoulos, G. Minopoulos, C. Boyiatzis, Κ. Romanidis. 

− Ανακοινώθηκε στο 4th International Symposium of Hellenic Society of 

Lipidiology, Athens, 6-8 April 1995. 

– Ανακοινώθηκε υπό μορφή Poster στο 1997 Americas Hepato-Pancreato- 

Biliary Congress. February 20-23, 1997, Miami, Florida, USA. 

– Δημοσιεύθηκε η περίληψη στον τόμο των πρακτικών των Συνεδρίων. 

4. Acute gallstone cholecystitis: preliminary results after a two - phase 

management. (A prospective clinical study). 

K. J. Manolas, Ν. Lyratzopoulos, G. Minopoulos, Ρ. Kalofolias, Κ. Romanidis 

– Ανακοινώθηκε στο European Ι.Η.Ρ.Β.Α. Congress, ATHENS '95", 25-28 

May 1995, Athens, Greece. 
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– Δημοσιεύθηκε η περίληψη στον τόμο των πρακτικώντου Συνεδρίου. 

The optimum timing for surgical intervention in acute gallstone cholecystitis (AGC) 

still 

5. Expectant management of acute biliary pancreatitis (A.B.P.). (A 

prospective clinical trial). 

K. J. Manolas, Κ. Romanidis, G. Minopoulos, Ν. Lyratzopoulos, Ρ. Psatha and Ρ. 

Skaphida. 

−Ανακοινώθηκε στο International Surgical Week ISW 1995, Lisbon, Portugal, 

27/8 to 2/9, 1995. 

−Ανακοινώθηκε στο Συνέδριο για τα 50 years Higher Medical Institute Plovdiv 

1995. 

−Ανακοινώθηκε ως Poster στο 1997 Americas Hepato-Pancreato-Biliary 

Congress. February 20-23, 1997, Miami, Florida, USA. 

−Ανακοινώθηκε στο 30th European Pancreatic Club Meeting June 10-13, 1998, 

Thessaloniki, Greece. 

– Δημοσιεύθηκε η περίληψη στον τόμο των πρακτικών των Συνεδρίων. 

– Δημοσιεύθηκε η περίληψη στο Περιοδικό Digestion, May-June 1998, 

59:199-265. 

6. Τhe question of «risk versus benefit» coming from postoperative adjuvant 

radiotherapy (breast, chest wall regional lymph nodes) in the management of 

primary breast cancer. 

D. Haldeopoulos, Κ. Romanidis, A. Zolindaki, G. Metaxaris, Ε. Markodimitraki, Ch. 

Fragiadaki, Α. Armenaki, Μ. Koukourakis, G. Pissakas, Η. Varveris. 

− Ανακοινώθηκε υπό μορφή poster στο 6th Hellenic Congress on Senology 

(with International Participation), 3rdInternational Congress of the Hellenic 

Society for Breast Research (HSBCR) Alexandroupolis, 12-16 June 1997. 

– Δημοσιεύθηκε η περίληψη στον τόμο των πρακτικών του Συνεδρίου. 

7. External-Beam irradiation for unresectable cancer of the colon and 

rectum. Analysis of 26 cases. 

H. Varveris, D. Haldeopoulos, M. Koukourakis, M. Mazonakis, K. Romanidis, J. 

Ascoxylakis, G. Scoretsanitis, E. Gontikakis, J. Romanos, D. Tsiftsis. 

– Ανακοινώθηκε στο 7th European Interuniversity Symposium 17-20 July 

1997. Thessaloniki Macedonia Greece. 

– Δημοσιεύθηκε η περίληψη στον τόμο των πρακτικώντου Συνεδρίου. 

8. Contraception and socioeconomic status in Thrace. 

G. Galazios, P. Tsikouras, Κ. Avgidou, V. Liberis, Κ. Romanidis, Ρ. Anastasiadis 
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− Ανακοινώθηκε υπό μορφή poster στο 5th Congress of The European 

Society of Contraception Prague, 17-20th June, 1998. 

– Δημοσιεύθηκε η περίληψη στο The European Journal of Contraception 

and Reproductive Health Core Volume 3 Supplement 1 p. 98, June 1998. 

9. Concurrent chemotherapy with external–beam irradiation for unrectable 

cancer of the colon and rectum. analysis of 32 cases. 

H. Varveris, D. Haldeopoulos, M. Mazonakis, M. Koukourakis, J. Damilakis, K. 

Romanidis, J. Ascoxylakis, G. Scoretsanitis, J. Romanos, H. Sanidas,J. Melissas, D. 

Tsiftsis. 

– Ανακοινώθηκε στο 8th European Inter University Symposium Colo-Rectal 

Cancers, 26-30 August 1998, Naussa and Mount Athos-Ouranoupolis, Hellas. 

– Δημοσιεύθηκε η περίληψη στον τόμο των πρακτικώντου Συνεδρίου. 

10. Epidemiology and clinical analysis in breast cancer 

K. Avgidou, A. Bolli, V. Liberis, G. Galazios, K. Romanidis, P. Anastasiadis 

– Ανακοινώθηκε στο Sixth International Conference of Anticancer 

Research. October 21-25, 1998, Kallithea, Halkidiki, Greece 

– Δημοσιεύθηκε η περίληψη στο Anticancer Research International 

Journal of Cancer Research and Treatment - Volume 18, Number 66, 4807-5006, 

November-December 1998. 

11. Synchronous external, radical radiotherapy and docetaxel+cisplatinum 

chemotherapy in patients with transitional cell bladder carcinoma. a preliminary 

report of tolerance and local control 

E. Lyraraki, S. Kachris, K. Romanidis, M. Mazonakis, G. Aretakis, E. Geromarkakis, 

N. Makrygiannakis, O. Zorras, E. Angelakis, I. Belegrakis, I. Xatretis,X. 

Dimitrakopoulos, H. C. Varveris 

– Ανακοινώθηκε στο 9th European Interuniversity Symposium, Prostate 

and Bladder Cancers 24-27 June 1999, Thessaloniki, Macedonia, Hellas 

– Δημοσιεύθηκε η περίληψη στον τόμο των πρακτικώντου Συνεδρίου. 

12. Reasons of the limited use of copper in IUDS in the area of Thrace. 

G. Galazios, K. Avgidou, P. Tsikouras, V. Liberis, K. Romanidis, P. Anastasiadis. 

– Δημοσιεύθηκε στο περιοδικό The European Journal of Contraception & 

Reproductive Health Care, Ljubljiana, June 2000. 

13. Correlation between stage and grade in adenocarcinoma of the colon 

G. Minopoulos, N. Lyratzopoulos, K. Romanidis, J. Kouyoumtzi, K. J. Manolas 

– Ανακοινώθηκε στο EUROSURGERY 2000, 20-24 June 2000, Istambul - 

Turkey 
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– Δημοσιεύτηκε η περίληψη στον τόμο των πρακτικών του Συνεδρίου. 

14. Preoperative medium dose rate brachytherapy (MDR-BT) ± External 

Radiotherapy combined with liposomal doxorubicin and cisplatinum on a weekly 

basis for clinical stage Ib, II and III carcinoma of the endometrium 

H. Varveris, M. Mazonakis, Ν. Theocharopoulos, E. Lyraraki, S. Kachris,M. 

Vlachaki, D. Chaldeopoulos, Κ. Romanidis, E. Angelakis, G. Mikelakis, K. 

Jiannadakis, E. Pappa, E. Koumantakis. 

– Ανακοινώθηκε στο 10th European Interuniversity Symposium, Highlights 

in Female Cancers 2-5 Nov.2000, Thessaloniki, Macedonia, Hellas. 

– Δημοσιεύτηκε η περίληψη στον τόμο των πρακτικών του Συνεδρίου. 

15. Platinum and docetaxel chemotherapy given concurrently with external 

irradiation in patients with transitional cell carcinoma of the bladder 

S. Kachris, E. Lyraraki, D. Haldeopoulos, M. Mazonakis, K. Romanidis, Ι. Karyotis, 

P. Tsebissef, T. Triantafyllou, I. Heretis, G. Metaxaris, H. Varveris 

– Ανακοινώθηκε στο 6ο Πανελλήνιο Συνέδριο Ακτινοθεραπευτικής 

Ογκολογίας, με Διεθνή Συμμετοχή, Πάρος, 27-30 Σεπτεμβρίου 2001. 

– Δημοσιεύτηκε η περίληψη στον τόμο των πρακτικών του Συνεδρίου. 

16. A pilot study of preoperative radiotherapy (MEDIUM DOSE RATE 

BRACHYTHERAPY: MDR BT ± EXTERNAL IRRADIATION) given 

concurrently to liposome encapsulated doxorubicin (caelyx) and cisplatinum 

(CDDP) for endometrial carcinoma. 

H. Varveris, M. Mazonakis, E. Lyraraki, S. Kachris, M. Vlachaki,D. Haldeopoulos, E. 

Angelakis, G. Datseris, K. Romanidis, G. Metaxaris, G. Manidakis, E. Koumantakis. 

– Ανακοινώθηκε στο 6o Πανελλήνιο Συνέδριο Ακτινοθεραπευτικής 

Ογκολογίας, με Διεθνή Συμμετοχή, Πάρος, 27-30 Σεπτεμβρίου 2001. 

– Δημοσιεύτηκε η περίληψη στον τόμο των πρακτικών του Συνεδρίου. 

17. A phase I/II trial of weekly docetaxel and cisplatinum combined to 

concurrent hyperfractionated (B.I.D.) radiotherapy for non-small-cell lung 

cancer (NSCLC) and squamous cell carcinoma of head and neck (SCCHN) 

Varveris H, Mazonakis M, Vlachaki M, Kachris S, Lyraraki E, Romanidis K, 

Froudarakis M, Haldeopoulos D, Vlachonicolis J, Samonis G, Helidonis E. 

– Ανακοινώθηκε στο 6o Πανελλήνιο Συνέδριο Ακτινοθεραπευτικής 

Ογκολογίας, με Διεθνή Συμμετοχή, Πάρος, 27-30 Σεπτεμβρίου 2001. 

– Δημοσιεύτηκε η περίληψη στον τόμο των πρακτικών του Συνεδρίου. 

18. Phase I/II study of gemcitabine combined with cisplatin weekly and 

concurrent thoracic mv-radiotherapy for patients with stage IIIA/B non small 

cell lung cancer (NSLC) 



79  

C. Varveris, E. Lyraraki, S. Kachris, M. Mazonakis, D. Mavroudis, J. Vlachonikolis, 

G. Chrisofakis, N. Tzanakis, K. Romanidis, V. Georgoulias 

– Ανακοινώθηκε στο 6ο Πανελλήνιο Συνέδριο Ακτινοθεραπευτικής 

Ογκολογίας, με Διεθνή Συμμετοχή, Πάρος, 27-30 Σεπτεμβρίου 2001. 

– Δημοσιεύτηκε η περίληψη στον τόμο των πρακτικών του Συνεδρίου. 

19. Modulated chemotherapy (leucovorin and 5-fluorouracil) combined to 

conventional external irradiation for postoperative DUKE'S stage B and C 

adenocarcinoma of the rectum 

E. Lyraraki, S. Kachris, I. Mouzas, C. Varveris, P. Skordylis, M. Mazonakis,D. 

Chaldeopoulos, M. Tsardi, V. Georgoulias, K. Romanidis, D. Tsiftsis. 

– Ανακοινώθηκε στο 6o Πανελλήνιο Συνέδριο Ακτινοθεραπευτικής 

Ογκολογίας, με Διεθνή Συμμετοχή, Πάρος, 27-30 Σεπτεμβρίου 2001. 

– Δημοσιεύτηκε η περίληψη στον τόμο των πρακτικώντου Συνεδρίου. 

20. Tumor angiogenesis and relapse in operable breast cancer 

A. Giatromanolaki, K. Romanidis, E. Sivridis, K. Simopoulos, K. Manolas,G. 

Minopoulos, N. Liratzopoulos, M. Pitiakoudis, M. I. Koukourakis 

– Ανακοινώθηκε υπό μορφή poster στο 11th Congress of the European 

Society of Surgical Oncology, 17-20 April 2002, Lille. France. 

– Δημοσιεύθηκε η περίληψη στο European Journal of Surgical Oncology 

vol. 28, nr. 3, p. 338, April 2002. 

21. Ventilation-associated pneumonia and de-escalation practice, oriented by 

the results of bronchoalveolar lavage vs transtracheal aspiration cultures 

E. Giantsou, K. Romanidis, N. Boubopoulos, G. Liberakidis, E. Alepopoulou, S. 

Kartali, G.I. Minopoulos, K.I. Manolas . 

− Ανακοινώθηκε υπό μορφή poster στο 14th European Congress of Clinical 

Microbiology and Infectious Diseases Prague / Czech Republic, May 1–4, 2004. 

P1544 

– Δημοσιεύθηκε η περίληψη στο Clinical Microbiology and Infection 

22. Urgent operations for carcinoma of the colon (retrospective clinical study) 

G. Minopoulos, N. Lyratzopoulos, H. Efremidou, K. Romanidis, J. Koujioumtzi And 

K. J. Manolas. 

– Ανακοινώθηκε στο Internasional Congress on Colorectal Cancer, 

Χαλκιδική, 28-30 Μαΐου 2004. 

– Δημοσιεύτηκε η περίληψη στον τόμο των πρακτικώντου Συνεδρίου. 

23. Radical external irradiation and medium dose brachytherapy (MDR_BT) 

given concomitantly to pegylated liposomal doxorubicin (caelyx) and cisplatinum 

(CDDP) for stage IB-1VA carcinoma of the uterine cervix, a phase I study 
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H. Varveris, S. Kachris, M. Mazonakis, E. Lyraraki, A. Markouizou,A. Fasoulaki, J. 

Schultze, A. Varveris, K. Romanidis, J. Damilakis, A. Tzedakis, P. Karageorgis 

– Ανακοινώθηκε στο 9o World Congress on Advances in Oncology, and 7th 

Internasional Symposium on Molecular Medicine, Hersonissos, 14-16 October, 

2004, Crete. 

– Δημοσιεύτηκε η περίληψη στο Internasional Journal of Molecular 

Medicine 2004; 14. ( Supp 1): S 76 

24. Thyroid cancer and surgical treatment. 

N. Lyratzopoulos, K. Romanidis, H. Efremidou, M. Papageorgiou and K. J. Manolas. 

– Ανακοινώθηκε στο 9th World Congress on Advances in Oncology and 7th 

Internationl Symposiym on Molecular Medicine Crete, Greece, 14-16 October 

2004. 

– Δημοσιεύτηκε η περίληψη στο περιοδικό International Journal of 

Molecular Medicine 2004; 14(Supp 1): S16. 

25. Diagnostic method and mortality of patients with ventilator associated 

pneumonia 

E. Giantsou, K. Romanidis, G. Liberakidis, E. Alepopoulou, S. Kartali, G.I. 

Minopoulos, K.I. Manolas. 

– Ανακοινώθηκε στο 9th State of the Art. Interdisciplinary Review Course 

on Pulmonary Diseases, Critical Care, Emergency Medicine and Nursing Care. 

Athens, Greece, 22nd-24th April, 2005. P 17. 

26. Patterns of articular involvement in patients with inflammatory bowel 

disease 

Periklis Vounotrypidis, Georgios Kouklakis, Petros Zezos, Nicolaos Lyratzopoulos, 

Eleni Efremidou, Konstantinos Romanidis, Efstratios Maltezos, Konstantinos 

Manolas. 

– Ανακοινώθηκεστο Annual European Congress of Rheumatology, Eular 

2008, Paris, July 2008 

– Δημοσιεύτηκε στο Βιβλίο Περιλήψεων του συνεδρίου, AB0672 

– Δημοσιεύτηκε η περίληψη στο περιοδικό Annals Rheumatic Disease. July 

2008; 67 (Suppl II): 627. 
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ΠΛΗΡΕΙΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ ΣΕ ΔΙΕΘΝΗ ΠΕΡΙΟΔΙΚΑ ΕΚΤΟΣ 

ΤΟΥ PUBMED / SCOPUS 

Πλήρη άρθρα σε διεθνή περιοδικά εκτός PUBMED/ SCOPUS : 2 
 

1. Somatostatin Infusions Reduce Post-Operative Bile Leak after 

Hepatopancreatobiliary Surgery: An Observational Preliminary Study 

Pitiakoudis Michael, Zezos Petros, Kouklakis Georgios, Fotakis Stelios, 

Romanidis Konstantinos, Nagorni Eleni-Aikaterini, Tsalikidis Christos, Botaitis 

Sotirios, Iatrou Christos, Simopoulos Constantinos 

British Journal of Medicine & Medical Research 3(4): 1621-1630, 2013 

SCIENCE DOMAIN international 

DOI https://doi.org/10.9734/BJMMR/2013/2581. 

 
2. Accidental Ingestion of a Plastic Water Bottle Cap 

Christos Tsalikidis, Christina Nikolaou, Panagoula Oikonomou, Konstantinos Frigkas, 

Konstantinos Romanidis, Christos Kavazis, Giasar Chasan, Athanasia Mitsala, Michalis 

Pitiakoudis. 

Surgical Case Reports, Science Repository ISSN 2613-5965 DOI: 

10.31487/j.SCR.2021.01.12 

 

ΞΕΝΟΓΛΩΣΣΕΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ ΣΕ ΔΙΕΘΝΗ ΠΕΡΙΟΔΙΚΑ 

ΠΟΥ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΣΤΟ PUBMED / SCOPUS 

1. Expression of fibrillar proteins and vimentin in developing chorionic villi is 

related to fetal maturation. 

Papadopoulos N, Simopoulos C, Polihronidis A, Sivridis E, Anastasiadis P, 

Karamanidis D, Romanidis K, Petrakis G, Kotini A,Tamiolakis D. 

Clin Exp Obstet Gynecol. 2001;28(3):171-2. PMID: 11530866 

2. Expression of laminin, type IV collagen and fibronectin molecules is related to 

embryonal skin and epidermal appendage morphogenesis. 

Tamiolakis D, Papadopoulos N, Anastasiadis P, Karamanidis D, Romanidis K, 

Stellos K, Kotini A, Polihronidis A, Simopoulos C. 

Clin Exp Obstet Gynecol. 2001;28(3):179-82. PMID: 11530869 

3. Expression of the intermediate filament vimentin and fibrillar proteins of the 

extracellular matrix related to embryonal heart development. 

https://doi.org/10.9734/BJMMR/2013/2581
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Tamiolakis D, Papadopoulos N, Sivridis E, Anastasiadis P, Karamanidis D, 

Romanidis C, Kotini A, Bounovas A, Simopoulos C. 

Clin Exp Obstet Gynecol. 2001;28(3):193-5. PMID: 11530873 

4. K statistic as a measure of quality control in cervicovaginal cytology. 

Tamiolakis D, Anastasiadis P, Karamanidis D, Bounovas A, Romanidis K, Stellos K, 

Kotini A, Papadopoulos N. 

Clin Exp Obstet Gynecol. 2001;28(4):229-31. PMID: 11838745 

5. Spontaneous abortions with increased CD5 positive cells in the placental tissue 

during the first trimester of gestation. 

Tamiolakis D, Anastasiadis P, Hatzimichael A, Liberis B, Karamanidis D, Kotini 

A, Petrakis G, Romanidis K, Papadopoulos N. 

Clin Exp Obstet Gynecol .2001;28(4):261-5. PMID: 11838755 

6. Concurrent administration of docetaxel and stealth liposomal doxorubicin with 

radiotherapy in non-small cell lung cancer: excellent tolerance using 

subcutaneous amifostine for cytoprotection 

M. I. Koukourakis, K. Romanidis, M. Froudarakis, G. Kyrgias, G. V. Koukourakis, 

G. Retalis, N. Bahlitzanakis 

Br J Cancer. 2002 Aug 12;87(4):385-92. doi:   10.1038/sj.bjc.6600486. PMID: 

12177774 

7. The contribution of rapid intraoperative cytology to the improvement of ovarian 

cancer staging. 

Anastasiadis PG, Romanidis KN, Polichronidis A, Koutlaki NG, Tamiolakis D, 

Simopoulos K. 

Gynecol Oncol. 2002 Sep;86(3):244-9. doi: 10.1006/gyno.2002.6626. 

PMID: 12217743 

8. Proliferative breast disease: epidemiologic aspects, and cytologic diagnosis. 

Anastasiadis P, Romanidis K, Polychronidis A, Koutlaki N, Tamiolakis D, 

Simopoulos K. 

Eur J Gynaecol Oncol. 2003;24(6):547-51. PMID: 14658601 

9. Amifostine before chemotherapy. Improved tolerance profile of the subcutaneous 

over the intravenous route 

M. I. Koukourakis, C. Simopoulos, G. Minopoulos, G. Patlakas, A. Polychronidis, 

V. Limberis, K. Romanides, M. Pitiacoudis, C. Manolas. 

Clin Cancer Res. 2003 Aug 15;9(9):3288-93. 

10. Emergency operations for carcinoma of the colon 
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Minopoulos GI, Lyratzopoulos N., Efremidou H.I., Romanidis K., Koujoumtzi I., 

Manolas K.J. 

Tech Coloproctol. 2004 Nov;8 Suppl 1:s235-7. doi: 10.1007/s10151-004-0166-1. 

PMID: 15655632 

11. Acute abdomen due to perforated stromal tumor of small intestine (case report) 

Efremidou, H.I., Lyratzopoulos, N., Romanidis, K., Manolas, K.J., Minopoulos, 

G.J. 

Surgical Chronicles Volume 10, Issue 1, January 2005, Pages 53-58 

12. A dose escalation study of pegylated liposomal doxorubicin (caelyx) in 

combination with capecitabine (xeloda) in patients with refractory solid tumors. 

Maltezos E, Amarantidis K, Trichas M, Vasiliadis M, Toromanidou M, Chatzaki 

E, Karayiannakis A, Tsaroucha A, Romanidis K, Kakolyris S. 

Oncology. 2005;69(6):463-9. doi: 10.1159/000090494. Epub 2005 Dec 21. 

PMID: 16374040 

 
13. Perforated gist of the small intestine as a rare cause of acute abdomen: surgical 

treatment and adjuvant therapy. Case report. 

Efremidou E.I., Liratzopoulos N., Papageorgiou M.S., Romanidis K. 

J Gastrointestin Liver Dis. 2006 Sep;15(3):297-9.PMID: 17013457 

 
14. Extrahepatic biliary obstruction due to a solitary pancreatic metastasis of 

squamous cell lung carcinoma. Case report 

Liratzopoulos N., Efremidou E.I., Papageorgiou M.S., Romanidis K., Minopoulos 

G.J., Manolas K.J. 

J Gastrointestin Liver Dis. 2006 Mar;15(1):73-5.PMID: 16680238 

 
15. Peptic Ulcer Perforation as the First Manifestation of Previously Unknown 

Primary Hyperparathyroidism 

Eleni I. Efremidou, Nikolaos Liratzopoulos, Michael S. Papageorgiou, Michael 

Karanikas, Evdoxia Pavlidou, Konstantinos Romanidis, Konstantinos J. Manolas 

Case Rep Gastroenterol. 2007 Jun 22;1(1):21-6. doi: 10.1159/000104224. PMID: 

21487467 

16. Hypofractionated accelerated radiotherapy, cytoprotection and capecitabine 

in the treatment of rectal cancer: a feasibility study. 

Koukourakis MI, Simopoulos C, Pitiakoudis M, Lyratzopoulos N, Romanidis K, 
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Giatromanolaki A, Polychronidis A, Kouklakis G, Sivridis E, Minopoulos  G, 

Manolas K. 

Anticancer Res. 2008 Sep-Oct;28(5B):3035-40. PMID: 19031952 

17. Colorectal carcinoma: correlation between age, gender and subsite distribution. 

Efremidou EI, Liratzopoulos N, Papageorgiou SM, Romanidis K, Tourlis T, 

Kouklakis G, Manolas KJ. 

Chirurgia (Bucur). 2008 Nov-Dec;103(6):659-63. PMID: 19274910 

18. Intraoperative estimation of sentinel lymph nodes in breast cancer by imprint 

cytology. 

Limberis V, Romanidis C, Galazios G, Koutsougeras G, Papadopoulos N, 

Lambropoulou M, Simopoulos C. 

Eur J Gynaecol Oncol. 2009;30(1):85-7. PMID: 19317265 

19. Pure desmoplastic melanoma: a melanoma with distinctive clinical behavior. 
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	− 2º Πανελλήνιο Συνέδριο Παγκρεατολογίας, Θεσσαλονίκη 11-12 Ιανουαρίου 2002
	− Επιστημονική Ημερίδα που διοργανώθηκε από την Α' και Β' Χειρουργική Κλινική του Ιατρικού Τμήματος του Δ.Π.Θ., την Εταιρεία Πρώιμης Διάγνωσης και Αντιμετώπισης του Καρκινώματος του Μαστού και την Χειρουργική Κλινική Γ.Ν.Ν.Ξάνθης. Ξάνθη 2 Φεβρουάριου ...
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	− 10ο Πανελλήνιο Συνέδριο Παρεντερικής και Εντερικής Διατροφής, Αλεξανδρούπολη, 1-3 Νοεμβρίου 2002.
	−  ΧΧΙΙΙ Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής – Διεθνές Χειρουργικό Φόρουμ 2002. Αθήνα 9-12 Νοεμβρίου 2002.
	− Ετήσιο Ογκολογικό Συμπόσιο 2003. Μύρινα Λήμνου 5-7 Σεπτεμβρίου 2003.
	−  3η Ημερίδα της Ελληνικής Εταιρίας Χειρουργικής Παχέος εντέρου – Πρωκτού. Αλεξανδρούπολη 26-27 Σεπτεμβρίου 2003.
	− 8º Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής Ογκολογίας. Αθήνα 31 Οκτωβρίου - 2 Νοεμβρίου 2003.
	− Πρόγραμμα Μετεκπαιδευτικών Εκδηλώσεων Γενικής και Αγγειακής Χειρουργικής, Ακαδημαϊκού Έτους 2003-2004. Αθήνα, 9 Μαρτίου 2004.
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	− Ετήσιο Ογκολογικό Συμπόσιο 2004. Νάξος, 24-26 Σεπτεμβρίου 2004.
	− Πρόγραμμα Μετεκπαιδευτικών Σεμιναρίων Χειρουργικής, Χρονική Περίοδος 2004. Αθήνα 2005.
	− Ετήσιο Ογκολογικό Συμπόσιο 2005. Χίος, 23-24 Σεπτεμβρίου 2005.
	− 7º Συνέδριο Χειρουργικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος. Αλεξανδρούπολη, 14
	− 9ο Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργική Ογκολογίας, Αλεξανδρούπολη 11-13 Νοεμβρίου 2005.
	− Εαρινή Διημερίδα της Ελληνικής Εταιρείας Χειρουργικής Ενδοκρινών Αδένων. Ηράκλειο, 25-26 Μαΐου 2007.
	− Επιστημονική Συνάντηση της Ελληνικής Εταιρείας Ήπατος Χοληφόρων Παγκρέατος. Αλεξανδρούπολη 16-17 Μαρτίου 2007.
	−   6ο Μετεκπαιδευτικό Σεμινάριο Ε.Χ.Ε. Αθήνα 24 & 25 Σεπτεμβρίου 2007.
	28. Kαρκίνος του μαστού.
	− Επιστημονική Ημερίδα του Τμήματος Μαστού της Ελληνικής Χειρουργικής Εταιρείας για το 2007. Αλεξανδρούπολη 6 Οκτωβρίου 2007.
	− 2ο Εκπαιδευτικό Σεμινάριο Περιφερικού Τμήματος «Ελεγεία». Κομοτηνή 20- 21 Ιουνίου 2009.
	Αλεξανδρούπολη.
	− 14ο Πανελλήνιο Συνέδριο Παρεντερικής και Εντερικής Διατροφής.
	32. Τι νεότερο στην ιατρική.
	− 3ο Πανελλήνιο Συνέδριο Εταιρείας Ιατρικών Σπουδών. Αθήνα, 17-18 Δεκεμβρίου 2010.
	− 1ο Πανελλήνιο Συνέδριο Γενικής Χειρουργικής, Θεσσαλονίκη, 25-27 Μαΐου 2012.
	− 11ο Συνέδριο Χειρουργικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος, 25-27 Οκτωβρίου 2013, Ιωάννινα.
	− 29ο   Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής – Διεθνές Χειρουργικό Φόρουμ.
	36. Δευτεροπαθής Τριτογενής περιτονίτιδα. Είναι ξεχωριστές οντότητες;
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	− Ανακοινώθηκε στο 9º Επιστημονικό Συνέδριο Φοιτητών Ιατρικής Ελλάδος,
	− Δημοσιεύθηκε περίληψη στον τόμο των πρακτικώντου Συνεδρίου.
	− Ανακοινώθηκε στο 6º Συνέδριο Χειρουργικής Εταιρίας Βορείου Ελλάδος, Θεσσαλονίκη 13-16 Νοεμβρίου 2003.
	41. Αξιολόγηση της χρήσης του βρογχο-κυψελιδικού εκπλύματος σε ασθενείς με μικροβιακή πνευμονίακατά την διάρκεια μηχανικού αερισμού
	− Ανακοινώθηκε στο 8º Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικών Λοιμώξεων, Αθήνα 28-30 Νοεμβρίου 2003.
	42. Εφαρμοσμένη φυσιολογία και παθοφυσιολογία υπερπαραθυρεοειδικών συνδρόμων.(στρογγύλη τράπεζα)
	Συγγραφή κεφαλαίου στο βιβλίο Θέματα Χειρουργικής, Τιμητικός Τόμος Καθηγητού Τάσου Αηδονόπουλου Σελίδες 150-155,
	43. Η ετήσια συχνότητα εμφάνισης καρκίνου του θυρεοειδούς στην περιοχή της Aνατολικής Μακεδονίας και Θράκης και πριν και μετά το πυρηνικό ατύχημα του Chernobyl (χρονική περίοδος μελέτης 1982-1998).
	Τα Αποτελέσματα του Ερευνητικού Ογκολογικού Προγράμματος κατατέθηκαν στο ΚΕΣΥ-Ογκολογίας και στον Παγκόσμιο Οργανισμό Υγείας.
	− Ανακοινώθηκε στο Συνέδριο ¨Ημέρες Ανανήψεως 2004, Τραύμα, Τροχαία Ατυχήματα, Αθήνα, 13-15 Φεβρουαρίου 2004.
	45. Οξεία χειρουργική κοιλία από διάτρηση στρωματικού όγκου λεπτού εντέρου (παρουσίαση ασθενούς).
	− Πλήρης δημοσίευση στο περιοδικό ¨ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΑ ΧΡΟΝΙΚΑ¨ Τόμος 10, τεύχος 1. Ιανουάριος – Μάρτιος 2005:53-58.
	− Ανακοινώθηκε υπό μορφή Poster στο 3º Συνέδριο Ελληνικής Εταιρείας Τραύματος και Επείγουσας Χειρουργικής, Αθήνα, 25-27 Φεβρουαρίου 2005.
	47. Τα κατάγματα 1ης και 2ης πλευράς ως δείκτης σοβαρής κάκωσης.
	− Ανακοινώθηκε στο 3º Συνέδριο Ελληνικής Εταιρείας Τραύματος και Επείγουσας Χειρουργικής. Αθήνα 25-27/2/2005 .

	48. Περιεδρικά συρίγγια σε νόσο Crohn
	− Ανακοινώθηκε στο 1º Πανελλήνιο Συνέδριο Ελληνικής Εταιρείας Χειρουργικής Παχέος Εντέροτ - ΝΤΕΡΟΥ – ΠΡΩΚΤΟΥ, Θεσ/νικη 25-27 Φεβρουαρίου 2005.

	49. Διάγνωση και προεγχειρητική σταδιοποίηση αδενοκαρκινώματος του παχέος εντέρου.
	− Ανακοινώθηκε στο 1º Πανελλήνιο Συνέδριο Ελληνικής Εταιρείας Χειρουργικής Παχέως Εντέρου – Πρωκτού, Θεσ/νικη 25-27 Φεβρουαρίου 2005.
	− Ανακοινώθηκε στο 24ο Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής,Θεσσαλονίκη 2- 5 Οκτωβρίου 2004.

	50. Αδενοκαρκίνωμα παχέος εντέρου. 5ετης επιβίωση.
	− Ανακοινώθηκε στο 1º Συνέδριο Χειρουργικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος Αλεξ/πολη 25-27Φεβρ. 2005.
	− Ανακοινώθηκε στο 24ο Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής, Θεσσαλονίκη, 2- 5 Οκτωβρίου 2004.
	51. Επείγουσες εγχειρήσεις για καρκίνωμα του παχέος εντέρου (κόλου).
	− Ανακοινώθηκε στο 7º Συνέδριο Χειρουργικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος, Αλεξ/πολη 14-15 Οκτωβρίου 2005.
	− Ανακοινώθηκε στο 9º Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής Ογκολογίας, Αλεξ/πολη 11-13 Νοεμβρίου 2005.
	− Ανακοινώθηκε με τη μορφή poster στο 4º Συνέδριο της Ελληνικής Εταιρείας Τραύματος & Επείγουσας Χειρουργικής, Αθήνα, 22-24 Φεβρουαρίου 2007.
	54. Άτυπες εντοπίσεις εχινόκοκκων κύστεων
	− Ανακοινώθηκε στις ¨Εξελίξεις στην Αντιμετώπιση της Νόσου της Εχινοκοκκιάσεως¨, Αλεξ/πολη 16-17 Μαρτίου 2007.
	55. Πρωτοπαθής εχινόκοκκος κύστη θυρεοειδούς αδένα
	− Ανακοινώθηκε στις ¨Εξελίξεις στην Αντιμετώπιση της Νόσου της Εχινοκοκκιάσεως¨, Αλεξ/πολη 16-17 Μαρτίου 2007. (1)
	56. Μελέτη δεικτών απόπτωσης και νεοαγγειογένεσης σε ασθενείς με ιδιοπαθή φλεγμονώδη νόσο του εντέρου. Πρόδρομη ανακοίνωση.
	− Ανακοινώθηκε στο 6º Πανελλήνιο Συνέδριο Ιδιοπαθών Φλεγμονώδων Νόσων του Εντέρου, Αθήνα, 1-3 Ιουνίου 2007.
	57. Πολυποδεκτομή πολυπόδων παχέος εντέρου με ανα-στροφή του ενδοσκοπίου
	− Ανακοινώθηκε στο 27º Πανελλήνιο Συνέδριο Γαστρεντερολογίας, Θεσσαλονίκη 4-7 Οκτωβρίου 2007.
	58. Μεταβολές οστικής πυκνότητας στον πρωτοπαθή (Π.Υ.Π.) και Δευτεροπαθή (Δ.Υ.Π.) Υπερπαραθυρεοειδισμό πριν και μετα τη χειρουργικη αντιμετώπιση.

	59. Σύγχρονος   αμφοτερόπλευρος πορογενής   καρκίνος του μαστού (DCIS) (Ενδιαφέρουσα περίπτωση).
	− Ανακοινώθηκε στο 10º Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής Ογκολογίας, Ηράκλειο 9-11 Μαΐου 2008.
	60. Μελέτη φάσης I χορήγησης δοσυταξέλης, καπεσιταμπινης σε συνδυασμό με οξαλιπλατίνα σε ασθενείς με προχωρημένους συμπαγείς όγκους.
	− Ανακοινώθηκε στο 10º Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής Ογκολογίας, Ηράκλειο 9-11 Μαΐου 2008
	61. Μελέτη φάσης Ι χορήγησης δοσυταξελης και καπεσιταμπίνης σε συνδυασμό με γκεμσιταμπίνη σε ασθενείς με προχωρημένους συμπαγείς όγκους.
	− Ανακοινώθηκε στο 10º Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής Ογκολογίας, Ηράκλειο 9-11 Μαΐου 2008 (1)
	62. Μελέτη της συσχέτησης αγγειακής πυκνότητας (MVD) και VEGF ως δεικτών αγγειογένεσης με το βάρος και τη λειτουργικότητα του υπερπλαστικού παραθυρεοειδικού ιστού σε αδενωμα και σε διάχυτη υπερπλασία.
	− Ανακοινώθηκεστο 26ο Πανελλήνιο Χειρουργικής και Διεθνές Χειρουργικό Φόρουμ, Αθήνα, 12-15 Νοεμβρίου, 2008.
	− Δημοσιεύτηκε η περίληψη στο περιοδικό Ελληνική Χειρουργική, Νοέμβριος– Δεκέμβριος 2008; 80, 6Ι:134-135
	− Ανακοινώθηκε στο 26ο Πανελλήνιο Χειρουργικής Διεθνές Χειρουργικό Φόρουμ, Αθήνα, 12-15 Νοεμβρίου, 2008.
	− Δημοσιεύτηκε η περίληψη στο περιοδικό Ελληνική Χειρουργική, Νοέμβριος– Δεκέμβριος 2008; 80, 6Ι:143-144.
	− Ανακοινώθηκε στο 11º Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής Ογκολογίας, Αθήνα, 4-6 Φεβρουαρίου 2011
	66. Μελέτη της έκφρασης της αυτοταξίνης στο ηπατοκυτταρικό καρκίνωμα

	Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών ‘Ηπατος-Χοληφόρων-Παγκρέατος, Β’ Πανεπιστημιακή Χειρουργική Κλινική ΔΠΘ
	− Ανακοινώθηκε στο 11º Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής Ογκολογίας, Αθήνα, 4-6 Φεβρουαρίου 2011

	67. Μεταβολές της κινητικότητας του παχέως εντέρου, μετά από λαπαροσκοπική VS ανοικτή χολοκυστεκτομή. Κλινική μελέτη.
	− Ανακοινώθηκε στο 4º Πανελλήνιο Συνέδριο, Ελληνικής Εταιρείας Χειρουργικής Παχέος Εντέρου – Πρωκτού Με Διεθνή Συμμετοχή , Θεσσαλονίκη 19-22 Μαιου 2011.

	68. Η εμπειρία μας στην SILS λαπαροσκοπική χειρουργική
	− Ανακοινώθηκε στη 8η Επιστημονική Συνάντηση Προχωρημένης Λαπαροσκοπικής Χειρουργικής, Ιωάννινα. 4-6 Νοεμβρίου 2011.
	69. Το ογκίδιο Mary Josef ως μοναδική εκδήλωση γενικευμένης ενδοπεριτοναικής καρκινωμάτωσης
	− Ανακοινώθηκε υπο μορφή Poster AA261 στο 29º Πανελλήνιο Συνέδρειο Χειρουργικής Διεθνές Χειρουργικό Φόρουμ, Αθήνα, 12-15 Νοεμβρίου, 2014.
	− Πλήρης δημοσίευση στο Τεύχος 1, Τόμος 1, Απρίλιος 2015 του Περιοδικού της Ένωσης Μαιευτήρων-Γυναικολόγων της Ελλάδος- Θέματα Μαιευτικής Γυναικολογίας-Καρκίνος του τραχήλου της μήτρας, Απρίλιος 2015.
	− Ανακοινώθηκε στο 30º Πανελληνίο Συνεδρίο Χειρουργικής και Διεθνούς Χειρουργικού Φόρουμ ,Θεσσαλονίκη 8-12 Νοεμβρίου 2016.
	− Ανακοινώθηκε στο 30º Πανελληνίο Συνεδρίο Χειρουργικής και Διεθνές Χειρουργικού Φόρουμ, Θεσσαλονίκη 8-12 Νοεμβρίου 2016.
	− Ανακοινώθηκε στο 30º Πανελληνίο Συνεδρίο Χειρουργικής και Διεθνούς Χειρουργικού Φόρουμ, Θεσσαλονίκη 8-12 Νοεμβρίου 2016.
	75. Η Εμπείρια μας στην Ερευνητική Λαπαροσκόπηση σε αδιάγνωστες ενδοπεριτοναικές καταστάσεις
	− Ανακοινώθηκε στο 13º Συνέδριο της Χειρουργικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος, αφιερωμένο στη «Σύγχρονη Τεχνολογία και Χειρουργική Εκπαίδευση», Θεσσαλονίκη 3-5 Νοεμβρίου 2017.
	− Ανακοινώθηκε με τη μορφή παρουσίασης poster ΑΑ199 στo 31º Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής και Χειρουργικό Φόρουμ 2018 με διεθνή συμμετοχή «Εκπαίδεση και προοπτικές», 21-24 Νοεμβρίου 2018, Αθήνα.
	− Ανακοινώθηκε με τη μορφή παρουσίασης poster AA333, στo 31º Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής και Χειρουργικό Φόρουμ 2018 με διεθνή συμμετοχή «Εκπαίδεση και προοπτικές», Αθήνα 21-24 Νοεμβρίου 2018.

	79. Πρωτοπαθές Αγγειοσάρκωμα Θυρεοειδούς: Μελέτη Περίπτωσης

	ΞΕΝΟΓΛΩΣΣΕΣ – ΚΛΙΝΙΚΕΣ – ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ – ΑΝΑΣΚΟΠΙΚΕΣ – ΠΕΡΙΛΗΨΕΙΣ
	ABSTRACTS ΠΟΥ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΤΗΚΑΝ ΣΕ ΔΙΕΘΝΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ: 26
	1. Primary hydatid cyst development on stomach wall. (Report on a case).
	2. The eρidemiology of acute renal failure in a mixed intensive care unit (M.I.C.U.).
	− Ανακοινώθηκε στο 3rd International Satellite Symposium on Acute Renal Failure, 20-23 June 1993, Halkidiki, Greece, του 6ου Διεθνούς Συνεδρίου
	– Δημοσιεύθηκε η περίληψη στον τόμο των πρακτικών του Συνεδρίου σελ. 26
	− Ανακοινώθηκε στο 4th International Symposium of Hellenic Society of Lipidiology, Athens, 6-8 April 1995.
	– Δημοσιεύθηκε η περίληψη στον τόμο των πρακτικών των Συνεδρίων.
	– Ανακοινώθηκε στο European Ι.Η.Ρ.Β.Α. Congress, ATHENS '95", 25-28 May 1995, Athens, Greece.
	5. Expectant management of acute biliary pancreatitis (A.B.P.). (A prospective clinical trial).
	−Ανακοινώθηκε στο International Surgical Week ISW 1995, Lisbon, Portugal, 27/8 to 2/9, 1995.
	−Ανακοινώθηκε ως Poster στο 1997 Americas Hepato-Pancreato-Biliary Congress. February 20-23, 1997, Miami, Florida, USA.
	– Δημοσιεύθηκε η περίληψη στον τόμο των πρακτικών των Συνεδρίων. (1)
	6. Τhe question of «risk versus benefit» coming from postoperative adjuvant radiotherapy (breast, chest wall regional lymph nodes) in the management of primary breast cancer.
	− Ανακοινώθηκε υπό μορφή poster στο 6th Hellenic Congress on Senology (with International Participation), 3rdInternational Congress of the Hellenic Society for Breast Research (HSBCR) Alexandroupolis, 12-16 June 1997.
	7. External-Beam irradiation for unresectable cancer of the colon and rectum. Analysis of 26 cases.
	– Ανακοινώθηκε στο 7th European Interuniversity Symposium 17-20 July 1997. Thessaloniki Macedonia Greece.
	8. Contraception and socioeconomic status in Thrace.
	− Ανακοινώθηκε υπό μορφή poster στο 5th Congress of The European Society of Contraception Prague, 17-20th June, 1998.
	9. Concurrent chemotherapy with external–beam irradiation for unrectable cancer of the colon and rectum. analysis of 32 cases.
	– Ανακοινώθηκε στο 8th European Inter University Symposium Colo-Rectal Cancers, 26-30 August 1998, Naussa and Mount Athos-Ouranoupolis, Hellas.
	10. Epidemiology and clinical analysis in breast cancer
	– Ανακοινώθηκε στο Sixth International Conference of Anticancer Research. October 21-25, 1998, Kallithea, Halkidiki, Greece
	11. Synchronous external, radical radiotherapy and docetaxel+cisplatinum chemotherapy in patients with transitional cell bladder carcinoma. a preliminary report of tolerance and local control
	– Ανακοινώθηκε στο 9th European Interuniversity Symposium, Prostate and Bladder Cancers 24-27 June 1999, Thessaloniki, Macedonia, Hellas
	12. Reasons of the limited use of copper in IUDS in the area of Thrace.
	– Δημοσιεύθηκε στο περιοδικό The European Journal of Contraception & Reproductive Health Care, Ljubljiana, June 2000.
	– Ανακοινώθηκε στο EUROSURGERY 2000, 20-24 June 2000, Istambul - Turkey
	14. Preoperative medium dose rate brachytherapy (MDR-BT) ± External Radiotherapy combined with liposomal doxorubicin and cisplatinum on a weekly basis for clinical stage Ib, II and III carcinoma of the endometrium
	– Ανακοινώθηκε στο 10th European Interuniversity Symposium, Highlights in Female Cancers 2-5 Nov.2000, Thessaloniki, Macedonia, Hellas.
	15. Platinum and docetaxel chemotherapy given concurrently with external irradiation in patients with transitional cell carcinoma of the bladder
	– Ανακοινώθηκε στο 6ο Πανελλήνιο Συνέδριο Ακτινοθεραπευτικής Ογκολογίας, με Διεθνή Συμμετοχή, Πάρος, 27-30 Σεπτεμβρίου 2001.
	16. A pilot study of preoperative radiotherapy (MEDIUM DOSE RATE BRACHYTHERAPY: MDR BT ± EXTERNAL IRRADIATION) given concurrently to liposome encapsulated doxorubicin (caelyx) and cisplatinum (CDDP) for endometrial carcinoma.
	– Ανακοινώθηκε στο 6o Πανελλήνιο Συνέδριο Ακτινοθεραπευτικής Ογκολογίας, με Διεθνή Συμμετοχή, Πάρος, 27-30 Σεπτεμβρίου 2001.
	17. A phase I/II trial of weekly docetaxel and cisplatinum combined to concurrent hyperfractionated (B.I.D.) radiotherapy for non-small-cell lung cancer (NSCLC) and squamous cell carcinoma of head and neck (SCCHN)
	– Ανακοινώθηκε στο 6o Πανελλήνιο Συνέδριο Ακτινοθεραπευτικής Ογκολογίας, με Διεθνή Συμμετοχή, Πάρος, 27-30 Σεπτεμβρίου 2001. (1)
	18. Phase I/II study of gemcitabine combined with cisplatin weekly and concurrent thoracic mv-radiotherapy for patients with stage IIIA/B non small cell lung cancer (NSLC)
	– Ανακοινώθηκε στο 6ο Πανελλήνιο Συνέδριο Ακτινοθεραπευτικής Ογκολογίας, με Διεθνή Συμμετοχή, Πάρος, 27-30 Σεπτεμβρίου 2001. (1)
	19. Modulated chemotherapy (leucovorin and 5-fluorouracil) combined to conventional external irradiation for postoperative DUKE'S stage B and C adenocarcinoma of the rectum
	– Ανακοινώθηκε στο 6o Πανελλήνιο Συνέδριο Ακτινοθεραπευτικής Ογκολογίας, με Διεθνή Συμμετοχή, Πάρος, 27-30 Σεπτεμβρίου 2001. (2)
	20. Tumor angiogenesis and relapse in operable breast cancer
	– Ανακοινώθηκε υπό μορφή poster στο 11th Congress of the European Society of Surgical Oncology, 17-20 April 2002, Lille. France.
	21. Ventilation-associated pneumonia and de-escalation practice, oriented by the results of bronchoalveolar lavage vs transtracheal aspiration cultures
	– Δημοσιεύθηκε η περίληψη στο Clinical Microbiology and Infection
	– Ανακοινώθηκε στο Internasional Congress on Colorectal Cancer, Χαλκιδική, 28-30 Μαΐου 2004.
	23. Radical external irradiation and medium dose brachytherapy (MDR_BT) given concomitantly to pegylated liposomal doxorubicin (caelyx) and cisplatinum (CDDP) for stage IB-1VA carcinoma of the uterine cervix, a phase I study
	– Ανακοινώθηκε στο 9o World Congress on Advances in Oncology, and 7th Internasional Symposium on Molecular Medicine, Hersonissos, 14-16 October, 2004, Crete.
	24. Thyroid cancer and surgical treatment.
	– Ανακοινώθηκε στο 9th World Congress on Advances in Oncology and 7th Internationl Symposiym on Molecular Medicine Crete, Greece, 14-16 October 2004.
	25. Diagnostic method and mortality of patients with ventilator associated pneumonia
	– Ανακοινώθηκε στο 9th State of the Art. Interdisciplinary Review Course on Pulmonary Diseases, Critical Care, Emergency Medicine and Nursing Care. Athens, Greece, 22nd-24th April, 2005. P 17.
	– Ανακοινώθηκεστο Annual European Congress of Rheumatology, Eular 2008, Paris, July 2008
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	1. Somatostatin Infusions Reduce Post-Operative Bile Leak after Hepatopancreatobiliary Surgery: An Observational Preliminary Study
	British Journal of Medicine & Medical Research 3(4): 1621-1630, 2013 SCIENCE DOMAIN international
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	1. Expression of fibrillar proteins and vimentin in developing chorionic villi is related to fetal maturation.
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	Gynecol Oncol. 2002 Sep;86(3):244-9. doi: 10.1006/gyno.2002.6626. PMID: 12217743
	Eur J Gynaecol Oncol. 2003;24(6):547-51. PMID: 14658601
	Clin Cancer Res. 2003 Aug 15;9(9):3288-93.
	Tech Coloproctol. 2004 Nov;8 Suppl 1:s235-7. doi: 10.1007/s10151-004-0166-1. PMID: 15655632
	Surgical Chronicles Volume 10, Issue 1, January 2005, Pages 53-58
	Oncology. 2005;69(6):463-9. doi: 10.1159/000090494. Epub 2005 Dec 21.
	13. Perforated gist of the small intestine as a rare cause of acute abdomen: surgical treatment and adjuvant therapy. Case report.
	J Gastrointestin Liver Dis. 2006 Sep;15(3):297-9.PMID: 17013457
	J Gastrointestin Liver Dis. 2006 Mar;15(1):73-5.PMID: 16680238
	16. Hypofractionated accelerated radiotherapy, cytoprotection and capecitabine in the treatment of rectal cancer: a feasibility study.
	Anticancer Res. 2008 Sep-Oct;28(5B):3035-40. PMID: 19031952
	Chirurgia (Bucur). 2008 Nov-Dec;103(6):659-63. PMID: 19274910
	Eur J Gynaecol Oncol. 2009;30(1):85-7. PMID: 19317265
	Ann Surg. 2010 Dec;252(6):1052-7. doi: 10.1097/SLA.0b013e3181efc23c. PMID: 21107116
	Tech Coloproctol. 2011 Oct;15 Suppl 1:S37-41. doi: 10.1007/s10151-011-0729- x. PMID: 21901519
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